1 том
Знакомство
В одном непримечательном городке в Британии развернулись такие события, которые и не снились в любой другой стране.
- Мне это точно поможет? — сказала девушка, сидящая около психолога, сама она была слегка худого телосложения, со светлыми волосами, короткой причёской и зелёными глазами. Лицо её было стройным и красивым. Она была одета в обычную одежду: шорты синего цвета и красную футболку с тёмно-коричневыми кроссовками и с небольшой грудью.
- Да, вам, Сара, это поможет. Вам нужны такие люди, которые будут рядом с вами. Просто у вас много друзей, но они не ведут себя как те, кто мог бы вам помочь.
- Может, вы в чём-то правы. — Девушка выглядела уставшей.
- Скажите, что с вами? — спросил психолог.
- Да, работаю уборщицей, и этого не хватает, чтобы заплатить за квартиру…
- Как? Вы же такая умная, разбираетесь в философии, да и в шахматах профи. — сказал психолог. — Хотя... У меня есть один вариант. Я знаю одну особу, она частный детектив, но есть две проблемы: у неё сложный характер, и ей нужно три жителя, которые будут платить за квартиру.
- Ой, с первым ладно, я стерплю, а вот второе — надо найти кого-то.
- Хорошо, на сегодня сеанс окончен.
Сара встала со стула и вышла на улицу. Когда она ходила по городу, идя домой, её заинтересовал один человек, который сидел на лавочке во дворе. У него были белые волосы, собранные в короткий хвост, а также глаза разного цвета. Один голубой, другой коричневый. Он был одет в белый пиджак, чёрную футболку, белые брюки с коричневым ремнём и с чёрными туфлями. Его лицо было немного хмурым, и одновременно было видно, что он странный. Также у него было довольно накаченное и широкое тело, но была одна деталь одежды, которая выцвела.
- Здравствуйте. — сказала Сара.
- Вы кто? — сказал незнакомец.
- Сара, а вы?
- Я Хаку Морюки. — ответил незнакомец.
- А вы, как я поняла, бездомный? — спросила девушка.
- Как вы догадались?— сказал Хаку.
- Просто одежда очень поношена и уже выцвела, да и автобусы тут не ездят. И ты не похож на человека, который кого-то ждёт.
- Да, вы правы.
- Знаете, у меня есть предложение.
- Какое? — спросил с любопытством Хаку.
- Одна особа говорит, что она примет трёх людей в свою двухкомнатную квартиру, если они будут вместе с ней платить квартплату. Только, конечно, тебе надо будет устроиться на работу.
- Да без б.
Он встал и пошёл с ней в тот дом. По дороге Сара спросила:
- Ты японец?
- Да, я сюда недавно приехал.
- Понятно.
Через несколько минут они пришли в дом. Сара постучалась.
Им открыла девушка, которая была одета в чёрный халат. У неё было красивое лицо, а цвет её глаз был голубым. Её фигура также была красива. У неё была нормального размера грудь и чёрные распущенные волосы.
- Дайте угадаю, вы в моём доме будете жить и вместе со мной платить квартплату?
- Да.
- Ладно, заходите и выбирайте себе комнату. В первой две кровати, во второй одна. — Хаку перебил её:
- Я во второй!
- Ладно, кстати, как вас зовут?
- Я Сара Женефер, а это Хаку Морюки.
- Я, кстати, поняла, что он японец по акценту.
- Я думал, у меня незаметно, и кстати, как вас зовут?
- Джейн Винчестер.
- Нихуя— сказал Хаку.
- Фамилию я сама себе изменила. Мне, кстати, 19.
- Ну, мне 17. — сказал Хаку.
- Мне 20. — сказала Сара.
- Ещё вы будете помогать мне в расследованиях.
- Ладно. — ответил Хаку.
Было уже довольно поздно, так что все легли спать. Саре было немного неловко спать с Джейн.
Начало нового дела
На следующее утро Хаку спал, пока Джейн и Сара разговаривали, Сара перекладывала кружки довольно странно, как будто это шахматные фигуры.
- Так ты хороша в философии и в шахматах? – сказала Джейн.
- Да, и про шахматы я ничего не говорила... – сказала Сара.
- Просто у некоторых шахматистов не отвыкают руки, и они делают такие странности. Я заметила, как ты перекладываешь кружки, как будто это шахматные фигуры, вот так и поняла всё. – ответила Джейн.
- А, понятно. – сказала Сара.
Вдруг у Джейн зазвонил телефон.
- Да, алло. – сказала Джейн.
- Алло, Джейн. – Это был начальник полиции.
- Что тебе, Джо? – спросила Джейн.
- У нас новое убийство, способ похожий на предыдущие. – сказал Джо.
- Хм, решили позвать меня после пяти таких случаев, поняли, что бесполезны? – сказала высокомерно Джейн.
- Да... – сказал Джо.
- Сейчас буду. – сказала Джейн.
Она начала одеваться.
- Можно с тобой? – сказала Сара.
- Хм, почему бы и нет. – Джейн уже была одета, она была в светло-оранжевой шляпе, пальто ярко-коричневого цвета с чёрными перчатками, она выглядела очень красиво, но привлекала внимание.
Сара тоже через несколько минут была одета в свою обычную одежду, она до сих пор думала о том, как Джейн вела себя во время разговора по телефону, высокомерно и издевательски.
Через несколько минут они пришли на место преступления, они увидели Джо, главу полицейского участка, он был одет в коричневую куртку, чёрные штаны и серые сапоги, также у него была заметная чёрная борода и немного длинные волосы, у него был карий цвет глаз. На месте убийства лежала девочка лет девяти с вывернутой шеей.
- Так показывайте мне запись. – сказала Джейн.
- Джейн, мне плохо... – сказала Сара.
- А ты что думала? Это грязная работа, и если ты такая хрупкая психикой, то тебе ничего здесь делать. – сказала Джейн с высокомерным тоном.
- Как обычно, ты видишь себя как высокомерная сволочь. – сказал Джо.
- Записи давай, показывай. – сказала с грубым тоном Джейн.
- Ладно, ладно, садитесь в машину. – сказал Джо. Джо начал её заводить.
- Эм, Джейн. – сказала Сара тихим голосом.
- Почему ты так разговариваешь с людьми? – спросила Сара.
- Они намного глупее меня, зачем мне с ними разговаривать как с равными? – сказала высокомерным голосом Джейн.
- Хотя Джо далеко не глупый человек, просто он боится показывать свой интеллект, боится, что общество не примет его. – сказала шёпотом Джейн.
- Понятно... – сказала Сара.
Пока они разговаривали, они уже приехали в участок.
- Вот мы и тут. – сказал Джо.
Они вошли в здание, в участке было тихо, они вошли в специальный кабинет для просмотра записей.
Джо включил первую запись, там показывалась комната с чёрными стенами и жёлтым кружочком в середине, там стоял мужчина, облачённый в какой-то чёрный костюм с чумной маской. На видео маньяк пилой отрубал голову женщине, Джо было противно на это смотреть, а Джейн было наплевать. На втором видео он топил мужчину, в третьем он забивал старушку до смерти, в четвёртом повесил старика, в пятом Джо было вообще плохо, особенно слышать, как умоляла девочка. У всех его жертв во время видео был кляп.
- Он делает преступления на одном конкретном месте, это можно понять по тёмным стенам и жёлтому кружку. Также, скорее всего, жертвы его как-то знали, ведь показали улики, что жертвы особо не сопротивлялись. Да и жертвы на видео очень пристально смотрят на маньяка, да и у всех их кляпы, значит, он явно боялся, что они скажут что-то, что может его спалить. Странно, что ты сам до этого не догадался, зачем себя ограничивать? – сказала Джейн.
- Я же говорил, те, кто не похожи на обычных людей, даже если они и творят хорошие поступки, их сожрут, потому что мы не похожи на них, они нам завидуют, потом понимают нашу опасность и пытаются сожрать. – Джо говорил с болью.
- Нет, я не могу, я... – Джо не мог ничего сказать.
- Настоящий убийца здесь только ты. Если бы ты наплевал на мнение общества, то, может, был бы только один труп, а так ты обычный раб общества. – Сказав это, Джейн вышла.
- Пошли, Сара. – сказала Джейн.
- Хорошо. – ответила ей Сара.
Они ушли.
Неожиданная игра
Джейн и Сара пришли домой, когда они зашли, увидели Хаку, который сидел на диване и пил газировку из холодильника.
- О, привет, где были? – сказал Хаку.
- Расследовали дело, пока только продвигаемся. – сказала Джейн.
- Понятно. – сказал Хаку.
Сара сразу пошла в комнату и легла на кровать.
- А что случилось? – сказал с интересом Хаку.
- Да при расследовании сказала ей немного грубостей. – сказала высокомерно Джейн.
- Иди извинись перед ней. – Хаку сказал это со злым взглядом.
- А? С чего это вдруг, она не стоит того. – Говорила она с раздражением.
- Давай всё решим за шахматами, одна партия, мой контроль две минуты, твой десять, если выиграю, то изменишься, если ты... Я буду твоим слугой. – сказал Хаку с уверенным голосом.
- Я согласна. – сказала Джейн.
Они достали шахматы, Хаку за черных, Джейн за белых, Джейн стартует с d4, Хаку отвечает Nf6, Джейн это предвидела и отвечает c4, Хаку немного растерянно даёт e6, Джейн отвечает Nc3, она полностью читает его стратегию, она читала так всех, кто с ней играл в шахматы, Хаку начинает понимать, что Джейн читает его стратегию, и решает импровизировать, Хаку делает ход Bb4, от этого Джейн немного в шоке, но пытается себя контролировать, Джейн отвечает a3, было видно, что она немного не уверена, Хаку делает Bxc3 и съедает коня, но Джейн в ответ ходит Bxc3 и съедает слона, Хаку ходит c5, Джейн ответила dxc5 и съела пешку, у неё получилось три стройных пешек, Хаку понимал, что они слабые, Хаку играет конём на Na6.
- Джейн, может, ты сдашься? – Хаку говорил провокационно.
- Конечно нет– сказала она раздражено.
Джейн ходит слоном Bg5, Хаку делает конь Nxc5, Джейн делает Nf3, Хаку делает b6, Джейн отвечает g3, а Хаку h6, но Джейн совершила ошибку и съела коня на Bxf6, Хаку начал широко улыбаться и сделал ход Qxf6, а Джейн ответила Nd4.
- Просрочено, ты проиграла. – сказал Хаку с наслаждением.
- Как?– сказала Джейн в шоке.
- Просто я далеко не глупый. – Он хитро улыбнулся.
- Не учитывая просрочение, моя позиция уже была проигрышем, слабые пешки к плюсу. – Джейн от этого была разбита, что её за одну партию выиграли.
- Так, а теперь иди извиняйся перед Сарой. – сказал Хаку.
Джейн пошла молча в комнату, где была Сара.
- Эм, Сара... – сказала Джейн неуверенно.
- Что тебе? – ответила Сара и повернулась к ней.
- Э... Прости за мои слова. – Она сказала это с небольшим воплем.
- Джейн, ты чего... Я тебя, конечно, прощаю... – сказала она с заботой и непониманием, она подошла к ней и обняла.
Слёзы Джейн были вызваны проигрышем, причём именно инстинктивно заплакала второй раз в своей жизни, но её немного успокаивали объятия Сары, для неё это были невиданные эмоции и чувства.
[Интересный факт: на момент второй главы Сара уволилась со своей работы и сейчас ищет новую. ]
Свободный от общества
Сейчас мы переносимся к Джону, который спал, но ему снились кошмары про его отца.
Его отец был довольно умным полицейским, он успешно раскрывал преступление за преступлением, он даже пытался раскрыть дело «Кровавой улыбки», но к тому времени начальство начало видеть в нём угрозу, так как он мог раскрыть, что в участке много взяточников, поэтому его быстро довели до увольнения, и отец, не выдержав такого, и повесился, тогда Джону было 13, он запомнил этот момент на всю жизнь.
Он проснулся, встал с кровати, вошёл в ванную и начал чистить зубы, после ополаскивания зубов он посмотрел в зеркало и сказал:
- Почему мне так плохо... - Думал Джо.
У него в мыслях крутились слова Джейн и одновременно случай с отцом.
- Может, она права? - Сказал он, как будто прозрев.
Джо взял телефон и позвонил одному из своих друзей в полиции.
- Хорошо, пять секунд подожди. - Ответил ему друг.
Ему на телефон пришли данные об подозреваемых. Первый подозреваемый был Роман Маккарти, но у него было алиби, он пил с друзьями в баре, когда пропала одна из жертв, это подтвердили камеры наблюдения, второй был Олис Вескер, но у него также было алиби, он ехал к матери в больницу, это же опять подтвердили что врачи, что его билет в метро и опять же камеры.
А вот третий, Зик Морган, был подозрительный для Джо, у него тоже было алиби, то, что он гулял по парку, но его подтвердили только друзья и родственники, камер там не было, плюс к этому он был знаком со всеми жертвами, это показалось Джо ещё более странным.
- Да полиции похуй на дело было. - Сказал Джо.
Джо решил поговорить с Зиком, он надел рубашку чёрного цвета, штаны такого же цвета, коричневую куртку и чёрные перчатки с чёрными сапогами, и взял с собой пистолет, вышел из дома и пешком дошёл до его дома и постучался.
- Кто там? - Сказал Зик.
- Откройте, это полиция. - Сказал Джо через дверь.
Зик открыл дверь, он выглядит как немного пухловатый мужчина средних лет, он был в очках, у него была обычная короткая причёска, он был одет в смокинг и чёрные шорты с дорогой обувью, у него был зелёный цвет глаз.
- А, хорошо, проходите. - Ответил Зик.
Джо прошёл в его комнату и начал осматривать её, вроде ничего подозрительного у него не было, но это только была основанная комната, как он знает, есть ещё и другая, и при этом он не снял перчатки, что показалось Зику странным.
- Присаживайтесь. - Сказал Зик.
- У меня к вам довольно много вопросов. - Сказал Джо.
- Какие же? - Спросил немного тревожно Зик.
- Почему ваше алиби не могут подтвердить более косвенные улики? Например, камеры? - Сказал Джо.
- Ну, есть много свидетелей, что я там был. - Сказал Зик, при этом рукой прикрыв немного подбородок.
- Ну да, друзья и родственники? - Сказал Джо.
- Хм, интересно, с удовольствием ли ты тут проводил время? - Сказал Джо, заметив, что Зик ещё больше нервничает.
- Знаешь, очень мне интересно, какого это скрывать своим близким, родным, что ты убийца. - Сказал Джо как будто в шутку.
- Я не убийца... - Сказал Зик.
- Где же тот самый чёрный костюм? - Сказал Джо заинтриговано, всё это время он не отрывал от него взгляд, что больше давило на Зика, Джо заметил, что Зик почесал ухо.
- Какой костюм? - Сказал Зик.
- Что вы вообще несёте? - Сказал Зик.
- Я уверен, что это именно ты, ведь на вопросы вы мне лгали. - Сказал Джо, не отрывая взгляда.
- Чем докажите? - Сказал Зик.
- Знаешь, как я обычно определяю, что человек лжёт? По зрачкам, плечам, шее, потению и многому другому... Человек показывает ложь всей своей мимикой. - Сказал Джо.
- Но есть несколько очень заметных признаков, во-первых, рот. Люди, за исключением отпетых негодяев, кем ты не являешься, чувствуют себя виноватыми, когда лгут. Поэтому они бессознательно прикрывают рот, касаясь области вокруг него, будь то нос, подбородок. - Продолжал говорить Джо.
- Во-вторых, по той же причине, услышав что-то неприятное, люди неосознанно «прикрывают» уши, дотрагиваясь до них. Могут, например, почесать за ухом или потеребить мочку, в твоём случае ты почесал ухо, когда я сказал про чёрный костюм. - Джо встал со стула.
Он начал идти в другую комнату, Зик сидел в шоке, что его могут понять, и решил избавиться от Джо, пока Зик тихо вставал, Джо открыл в другой комнате шкаф и заметил, что почти незаметно в шкафу лежал тот самый чёрный костюм.
- Обыска у тебя не было, значит, ты их подкупил, но по данным ты себе не мог это позволить, значит... - Джо достал пистолет и направил на Зика, который тихо шёл на кухню.
- Кто твой спонсор? - Спросил Джо.
- Он меня убьёт, если я скажу. - Сказал со страхом Зик.
- А если ты не ответишь, то я это сделаю. - Сказал Джо.
- Провидец... Он просто как-то нашёл меня и дал денег для взятки, я честно больше ничего не знаю. - Сказал Зик.
- Хорошо. - Сказал Джо, он взял с его стола ручку и листок бумаги.
- Пиши признание. - Сказал Джо.
- Хорошо, а теперь... - Сказал Джо.
Он приставил пистолет к голове Зика и пристрелил его, это выглядело как суицид, и это был изначальный план Джо, он знал, что, скорее всего, он выйдет на свободу ещё живым, а он этого не хотел, и поэтому убил его, и так, по его мнению, он отомстил за жертв, он дал трупу Зика пистолет в руку и незаметно ушёл с его дома, его так никто не заметил.
Давний друг и легендарный игрок, и первый лучик в скучной жизни
Пока Джо занимался преступником, в доме Джейн было уютно и тихо, даже слишком тихо, а также Хаку, который сидел и читал мангу, его начал волновать вопрос.
- Где эти две? Сейчас 10:20, они уже давно должны были встать, хммм... Как я помню, Джейн после нашей партии пошла извиниться перед Сарой... Ох бля... Может, она по-другому загладила свою вину???? – Сказал про себя Хаку и быстро побежал в комнату Сары.
Он открыл дверь и увидел, что Сара лежит в обнимку с Джейн.
- Почему вы так долго спите? И почему именно в обнимку? – спросил Хаку, подняв одну бровь.
- А... Просто Джейн ко мне в слезах пришла, и я её обняла, и она попросила меня с ней так заснуть. – сказала Сара.
- Оооооо, как милооооо. – сказал Хаку.
Джейн кинула в него тапок и попала в лицо.
- Ай, бля. – сказал Хаку.
После этого сыр-бора все пошли на нижний этаж, Сара готовить что-нибудь, а Джейн пошла за ней.
- Не, ну точно странно. – сказал Хаку.
Он уже хотел пойти читать дальше мангу, как вдруг кто-то позвонил.
- Кто это? – сказал Хаку, он подошёл к двери и открыл её.
Перед ним стоял мужчина лет 18, он был довольно стройным, он был одет в строгий костюм с чёрным галстуком, у него было очень накаченное тело, это даже было видно через одежду, у него был зелёный цвет глаз и немного длинная причёска, его цвет волос был чёрным.
- Норман– сказал удивлено Хаку.
- Да, давно не виделись, монстр азартных игр. – ответил ему Норман.
- Ёбанный туз, как ты узнал, где я!? – сказал Хаку.
- Связи. – легко ответил Норман.
- Ох, ладно, заходи... – сказал Хаку и привёл его в центральную комнату.
- О, Хаку, это кто? – сказала Сара.
- Это мой очень давний друг и соперник, Норман Джермент. – ответил Хаку.
- Хаку, помнишь же про легендарного игрока? – спросил Норман.
- Кангел? Как же его забыть. – ответил Хаку.
- А вы про кого? – спросила Сара.
- Кангел Мефедроний, самый сильный игрок, которого мы с Хаку знаем, он пережил кучу смертельных игр, у него 288 побед и 0 поражений, кстати, я его пригласил к нам. – ответил Норман.
Сара приблизилась к Джейн и сказала ей на ухо:
- Мне нужно тебе кое-что рассказать. – После этого они пошли в их комнату.
- Что же ты хотела мне рассказать? – спросила Джейн.
Сара было видно нервничала, а когда начала говорить, в её голосе была слышна тревога.
- Я об этом не говорила, но я хожу к психологу из-за детской травмы, но я ей сказала не истинную причину. – Сара говорила с тревогой.
- А какая истинная причина? – спросила Джейн.
- Когда мне было 10 лет, мой дядя изнасиловал меня... – Сара это сказала чуть не плача.
- Мои родители уезжали в командировку на один день и оставили меня с дядей, сначала всё было хорошо, а потом он начал ко мне приставать, а потом... Он сказал, что если я скажу об этом родителям, он их убьёт, вот я и молчала... Теперь, наверное, ты меня презираешь? – спросила Сара, по её лицу текли слёзы.
- Нет, у всех есть свои скелеты в шкафу. – сказала Джейн, обняв её.
- Эх... Ну ты же знаешь, после того раза мне больше не хочется, и как твоя цель стать идеальным? – спросил Хаку.
Они услышали, как кто-то открыл входную дверь.
- А тут уютно. – сказал незнакомый человек.
Это был молодой мужчина, у него были растрёпанные короткие каштановые волосы и узкие светло-карие глаза. Он достаточно высокий и стройный. На одной части лица был виден забинтованный глаз, он был одет в белую полу с голубым галстуком, на нём был накинут строгий костюм чёрного цвета, также он брюки серого цвета, и он был в обуви чёрного цвета, у него были открыты рукава, из-за чего были видны его бинты.
- Так ты тот самый легендарный игрок? – спросил с какой-то резкостью Хаку.
- Да, Кангел Либерт. – сказал он уверенно.
- А разве не Мефедроний? – сказал Хаку озадаченно.
- Это мой псевдоним. – сказал Кангел.
- Присаживайся. – сказал Норман, Кангел сел и откинулся назад.
- И что ты хотел, чтобы я тебе рассказал и твоему другу? – спросил Кангел.
- Своё прошлое. – ответил Норман.
Кангел поднял голову и посмотрел на них с немного грустным лицом.
- Хорошо, только это история о «Человеке, который хотел умереть». – сказал Кангел с немного пустым голосом.
Начало истории человека который хотел умереть
Кангел никогда не знал своих родителей, они умерли, когда он был маленьким, он чуть ли не с самого детства находился в детдоме, его там особенно не любили, его там много избаловали, издевались, из-за чего он не заводил себе там друзей, но там у него проявилась любовь к литературе. Он полностью в неё тогда погружался, оставляя наш мир позади, в возрасте 10 лет его усыновили, это была довольно богатая семья, но сами они не были хорошими людьми. Они относились к Кангелу как к предмету, но были и плюсы, теперь Кангел мог ходить в библиотеку под названием «Стань свободным», где была тонна книг, но его история по-настоящему начинает только с 16 лет. Тогда он немного был ниже, чем сейчас.
Кангел сидел в классе и читал книгу по «Развитию стратегии», вдруг к нему подошла его одноклассница, Анна, она была немного ниже его, у неё были белые волосы, также у неё были голубые глаза, большая грудь, стройная и симпатичная фигура, её лицо было постоянно милым, она была одета в типичную школьную форму.
- Привет, Кангел! – сказала Анна.
- Привет. – сказал Кангел своим безразличным голосом.
- Я Анна Кауст, мы особенно не общались, хотя в одном классе, и я бы хотела это исправить. – сказала Анна.
- По фамилии, и, скорее всего, именно от отца. – ответил Кангел.
- Да ты опять прав. – сказала Анна удивлённым тоном.
- Тут бы любой догадался, нечему удивляться. – сказал Кангел и продолжил читать книгу.
- Ого, «Развитию стратегии», а какие ты ещё книги читал? – спросила Анна.
- «Как манипулировать людьми», «Навыки дедукции», «Анализирование», «Развитие тактики», «Развитие планирования», «Как обманывать людей», «Как играть в шахматы», «Как пользоваться критическим мышлением», «Как предугадывать шаги противника», «Как получить экстрасенсорные способности», «Как получить ясновидение», ну и там ещё химия с физикой, и другие науки, я, если что, это начал читать с 14 лет. – сказал Кангел, а Анна офигела от такого списка.
- А почему у тебя тогда средний балл постоянно? – спросила Анна.
- Не люблю привлекать к себе внимание. – сказал Кангел.
- С чем же? – сказал Кангел, не отрываясь от книги.
- Ну сначала я хотела просто поинтересоваться, если у тебя друг, который хорошо играет в шахматы, а когда увидела у тебя эту книгу, и когда ты сказал, какие книги читал, то решила, что ты можешь помочь мне, как что, пожалуйста, помоги мне спасти свою подругу. – сказал Анна умоляюще.
- Эххх, ладно, помогу. – сказал Кангел.
- Спасибо! Спасибо. – сказала в ответ Анна.
Кангел встал с места и вместе с Анной начал идти в «Стань свободным». Пока они шли к библиотеке, Кангел заметил, что до сих пор много полиции в городе стоит, после «Кровавой улыбки» во всём мире процент преступлений увеличился в 30 раз, хотя уже прошло несколько лет. Через несколько минут они уже были в библиотеке, снаружи она выглядела большой, когда они зашли, перед ними предстали огромные полки с кучами книг, в коридоре был проверяющий, он был старый.
- Есть какие-то дела? – спросил он, Кангел кивнул и пошёл с Анной дальше.
Кангел просто кивнул, они прошли через несколько огромных полок, и увидели несколько парней, которые обливают водой девушку.
- Нора– закричала Анна.
Нора была довольно хрупкой по телосложению девушкой, у неё были жёлтые глаза, её цвет волос был какой-то серый, у неё был маленький размер груди, она была одета в обычную школьную форму, но она была поношенная.
- Ох, вот и она. – сказал один из хулиганов, он был одет в дорогую одежду, на подобии строгого костюма синего цвета, у него были дорогие чёрные ботинки, шорты синего цвета, у него были зелёные глаза, и он был блондином, также он был немного ниже Кангела, плюс его лицо было более округлым, и Кангел знал, кто это.
- Роберт Мерен, а твои родители знают, что ты делаешь? Ты же вроде из богатой семьи, зачем тебе издеваться над ней? – спросил Кангел.
- Да она же этого заслуживает, её отец пьяница, мама её давно умерла, сама она ходит в поношенной одежде, она типичный мусор. – ответил Роберт. - Настоящий мусор здесь только ты, то, что ты богач, не значит, что можешь над кем-то насмехаться или издеваться, кто знает, что с тобой случиться завтра. – ответил Кангел. - Ой, какой у нас правильный нашёлся, ну и что? Как будто твои слова что-то изменят. – сказал Роберт.
- Я докажу сейчас, что ты не такой крутой, кем пытаешься себя выставить, доставай шахматы, как раз и от Норы отстанешь. – ответил Кангел, улыбаясь.
- Хорошо, но учитывай, что я уже на уровне сильных профи, я талант и гений, в отличие от тебя. – сказал Роберт.
Он достал шахматы и всё приготовил для игры, Кангел был за белых, а Роберт за чёрных.
Кангел делает ход е4, Роберт в свою очередь делает ход с5, Кангел отвечает Nf3, Роберт ходит Nc6, Кангел делает ход d4, а Роберт cxd4, Кангел отвечает Nxd4, Роберт делает g6.
Кангел ходит Nc3, Роберт же Bg7, Кангел ходит Be3, Роберт отвечает Nf6, Кангел отвечает Bc4, Роберт делает 0-0, Кангел делает ход Bb3.
- Если здесь развивать ферзя, сыграть ферзь d2, то в таком случае снимается контроль поля g4, и чёрные могут сразу туда водрузить своего коня, с нападением на слона е3, и слона убирать нельзя, потому что тогда влетит конь, ну и здесь в итоге мне приходится расставаться с этим слоном, и у Роберта уже перевес. У них будет преимущество двух слонов, с другой стороны, если сыграть F3 с идеей не пустить туда коня и заодно укрепить пешку е4, то тогда следует неприятный ответ, перс b6, и вот сдесь начинаются у меня проблемы, висит пешка на b2, а если сыграть слон b3, чтобы она не висела, то в таком случае уже следует тактический удар. Конь бьёт e4, чёрные выигрывают пешку, на ef просто забирают на d4, и в итоге остаётся с лишней пешкой, а на конь бьёт c6, просто забирают слона на e3, с шахом, ну и тут моё избиение начинается, но... Роберту понравилась идея получить преимущество двух слонов, и поэтому допустил грубую ошибку и сыграл конь Na5. – Думал Кангел про себя.
Кангел улыбнулся. Кангел ответил e5, Роберт сыграл конь Ne8, а Кангел сыграл слон бьёт Bxf7, Роберт ответил Kxf7, Кангел ответил опять неожиданно Ne6.
- Может, ты сам сдашься? – сказал Кангел, от таких слов Роберт был в гневе.
- Заткнись!! Ты кусок биомассы!! – Роберт был очень зол. Анна и Нора просто удивлялись их партии, как и в принципе остальные.
Роберт отвечает dxe6, и он уже проиграл, Кангел делает ход Qxd8, Роберт, пытаясь сопротивляться, делает ход Nc6, Кангел с лёгкостью делает ход Qd2, Роберт ходит Bxe5, Кангел делает 0-0, Роберт ходит Nd6, Кангел отвечает Bf4, Роберт не может принять, что его выигрывает какой-то подкидыш, которому повезло, что его усыновила богатая семья, Роберт делает ход Nc4, Кангел был полностью спокоен и ходит Qe2, и Роберт, увидев это спокойствие, просто сказал с отчаяньем:
- Я... сдаюсь........ – он выглядит сломленным.
- О, вот и хорошо, всё равно твоя позиция абсолютная проигранная.
Все были в шоке, а Кангел просто встал и ушёл. Кангел пришёл домой и увидел своих приёмных родителей, которые просто сидели и смотрели телевизор, даже не замечали его, он пошёл в свою комнату, по-быстрому сделал уроки, потом пошёл мыться, после чего лёг на кровать, взял наушники и включил музыку, так он начал засыпать. На следующий день в школе он также сидел и что-то читал, к нему подошли Анна и Нора.
- Эм, мы хотели тебе сказать сп... – Кангел перебил Анну.
- Мне ваша благодарность не нужна. – ответил он.
- Но вы меня спасли – сказала Нора.
- И что? – ответил Кангел, было видно, что ему реально на вас плевать, и что он не во что вас ставит. День прошёл для Кангела как обычно, и он, придя домой после занятий, сразу лёг на кровать и уснул.
2 том
Загадочный звонок и Кровавый рыцарь
- Ого, вот это у вас интеллект. – Сказал Хаку.
- Да не стоит так меня восхвалять, хе-хе, надо же дальше продолжать рассказ... – Сказал Кангел немного неловко.
Когда он уже хотел продолжить, вдруг кто-то постучался в дверь. Хаку, фыркая, подошёл к двери и открыл, и там был Джо.
- А ты кто? – спросил Хаку.
- Тот же вопрос, что ты делаешь в доме Джейн? – сказал нервно Джо.
- Я тут как бы живу, вместе с Сарой и Джейн. – ответил быстро Хаку.
- А точно... – Вспоминая, сказал Джо.
- Ну короче, заходи. – сказал Хаку, отойдя от двери.
Джо довольно быстро и нервно пошёл в комнату, где сидели Кангел, Джейн, Сара, Норман.
- О, Джо. – сказала Джейн.
- Джейн, нет времени объяснять! «Провидец» опять появился. – Когда Кангел услышал «Провидец», его лицо выражало шок.
- СТОП! ЧЕГО? О НЁМ 4 ГОДА НИЧЕГО НЕ БЫЛО СЛЫШНО!!! И ОТКУДА ТЫ ВООБЩЕ УЗНАЛ, ЧТО ОН ВЕРНУЛСЯ??? – Джейн была сильно возбуждена.
- Я убил его..., когда узнал информацию о Провидце... – сказал Джо, а Джейн была в шоке.
- Убил? Ты с ума сошёл! Ты должен был отвести его в полицию!!! И представить его закону. – сказала Джейн, но Джо резко и громко сказал:
- Я должен был его убить!!! Он убил невинных людей!! Я был обязан его убить, он этого заслужил. – Джейн ответила.
- Ты становишься таким же, как и они! Когда такие, как ты, убивают преступников, они чувствуют, что они закон! Они справедливость, но по итогу он становится тем, кого и убивал. – Джо ответил довольно агрессивно.
- Ты просто рабыня системы, сама мне говорила, что я плохой, я виноват, а когда я сделал что-то полезнее, чем ты! Сразу же начала говорить, что я не сделал правильно. – Сара вмешалась в разговор.
- Хватит!!! Она просто заботиться о тебе! Потому что я понимаю, почему она так волнуется. – Норман сидел и культурно пил чай, а Кангел встал и сказал.
- Хватит, пожалуйста, нам нужно разобраться с Провидцем, а потом уже ваши конфликты. – Пока они говорили, Хаку кто-то позвонил на телефон, он достал его из кармана, и ему звонил неизвестный номер, он взял трубку.
- Хаку Морюки, родился в 2007 году, по национальности японец, но при этом жил в Китае, и стал там довольно влиятельным, но когда появилась возможность, уехал оттуда. А когда приехал на родину, стал «Монстром азартных игр», но после одного случая решил начать всё с чистого листа тут. – Говорил спокойный голос из телефона.
Хаку быстро пришёл к Джейн, Кангелу, Саре, Джо, Норману и быстро всё объяснил.
- Я знаю, о ком он, пойдём в участок. – Норман и Кангел решили остаться, как и Сара, а вот Джо, Джейн, Хаку вызвали такси и приехали в участок.
Джо сказал охране что-то шёпотом, и охранники провели их в какие-то низы тюрьмы. И когда им показали, куда идти, Хаку спросил.
- А кто такой «Кровавый рыцарь»? – Джо вздохнул.
- Это серийный убийца, который убивал педофилов, насильников, маньяков и прочую дрянь. Примерно он убил 89 человек, мы не могли поймать его около 10 лет, он сам нам сдался. Его до сих пор считают героем.
Когда они дошли до конца и повернулись направо, увидели массивное вакуумное стекло.
- Так и кто же ты? – сказал Хаку и начал анализировать.
Он мужчина около 44 лет, довольно накаченный, видно, что занимался, у него аристократические черты лица, а причёска коричневая цвета, ухоженная, хм, он прям аристократ, глаза зелёного цвета. Так стоп.
- ОН ЕСТ СТЕЙК! И ПЬЁТ ВИНО ТУТ? – Хаку также заметил, что он как-то аристократично ест.
- Он помогает нам в расследованиях, и мы его так награждаем, но надо быть с ним осторожным, у него даже соседей по камере нет, ведь он манипуляциями довёл их до самоубийства. ... – Сказал Джо.
После того как он поел, он вытер элегантно свой рот салфеткой и начал элегантно идти к ним, и остановился около Хаку.
- Меня зовут Дориан Бонапарт, можно сказать, я неофициальный консультант полиции и «Кровавый рыцарь», будем знакомы. – улыбнувшись сказал он.
Провидец
- А меня зовут Хаку, я и.. – Его перебил Дориан.
- Японец, но живший в Китае, также азартный игрок, очень умён, значит, ты уже мне нравишься. – Хаку был в ахуе.
- К-как!? – спросил Хаку.
- Всё очень просто, я понял, что ты японец, по акценту и одежде, у тебя только японские бренды, то, что ты жил в Китае, говорит то, что ты громко разговариваешь, также пожимаешь руку, хотя в Японии принято кланяться. А вот то, что ты азартный игрок, я понял по глазам, они постоянно горят, все, кто был с такими глазами, как у тебя, были именно азартными игроками, а у тебя очень большое пламя, а это значит, ты выбирался из трущоб благодаря этому. – Дориан говорил это спокойно.
Хаку не мог ничего сказать, Дориан посмотрел на Джейн, которая, как и Джо, были в шоке от его информации.
- А вот о тебе я могу рассказать больше, так как не раз тебя видел тут, ты родилась в семье, где хотели взрастить гения, твои родители постоянно говорили, какие люди жалкие по сравнению с тобой, это объясняет твоё высокомерие. Ещё они были очень строги к тебе, из-за чего ты ещё больше отстранилась от людей, и они были очень богаты, если смогли обеспечить тебе учителей, которые сделали тебя такой, какая ты сейчас. – Джей была в шоке от Дориана.
- Короче, завали своё ебало, и скажи, ты знаком с «Провидцем»? – спросил Джо.
- Конечно, я даже видел его один раз, но его окружала тьма, я видел только фигуру, он говорил мне: «Ты достоин вступить в общество тех, кто хочет изменить мир», но я отказался и работал в одиночку. А и тогда мы с ним встретились в тёмном переулке рядом с библиотекой «Стань свободным», он откуда-то знал, что я тот самый «Кровавый рыцарь», и сам сказал, что его зовут «Провидец». – Джо и Джей над чем-то думали, как вдруг Хаку сказал.
- Он, наверное, ищет тех, кто убивает преступников, а то зачем ему звать убийцу преступником, а если вы спросите про Зика, то мне кажется, «Провидец» не совсем знал, что тот творит, ведь, учитывая, какая он шишка, у него дохуя дел. – Джо возразил.
- «Провидец» послал нас к вам, Дориан, похоже, у вас что-то есть, да? – Джо был заинтересован.
Дориан молча дал им конверт, и там была кассета, Джо сразу понял, куда нужно идти, он зашёл в специальную комнату для просмотров и ставил туда кассету, там было видео, где убивали недавно местного грабителя. Его труп был найден день назад, и ещё там был голос, на нём был наложен какой-то фильтр, наверное, работа, и он там говорил все его преступления, ну и предложил ему поиграть, по итогу тот не выиграл.
- Похоже, начинается что-то ужасное... – сказал Джо.
Загадочное приглашение
Пока Джо просмотрел видео и искал там зацепки, Хаку и Джейн разговаривали с Дорианом.
- Ты знаешь такого преступника, как Ранмару? – спросила Джейн.
- Он просто тот, кто играет в бога, я сомневаюсь, что он пытается добиться справедливости. Ведь некоторые его жертвы вообще не виновны, а я всегда проверял, кого я убивал, до самой малюсенькой детали. – сказал Дориан, а Джей решила спросить.
- Вам кто-то рассказал об этих преступлениях? – Дориан ответил.
- Да, местные охранники проговорились, и я их спросил подробности, но сначала они не хотели отвечать, пришлось немного ими по манипулировать. Я им сказал, что «если вы не скажете мне об этом, то вы подорвёте моё отношение ко всей полиции, и вы можете из-за этого потерять работу. А я знаю, что у одного большой долг из-за отца, а у другого большая семья, которую нужно кормить». Так я и узнал об этом человеке с комплексом бога. – Вдруг вошли какие-то люди, одетые в строгие чёрные костюмы, охранники с ними поздоровались в уважительном тоне. Они подошли к Хаку.
- Мистер Хаку, вы приглашены на конференцию, мы вам не можем сообщить, про что она, но вы там особый гость. – Они протянули ему листок.
- Вы сказали... – Хаку не мог нормально ничего сказать.
- Да, именно он вас порекомендовал, он высокая вышка в правительстве. – Джейн сама охерела от информации, что у такого, как Хаку, есть связи в правительстве.
Хаку взял листок и начал жать руку одному из них, довольно быстро.
- Хорошо, я приду, и обязательно там будет всё окей. – сказал Хаку.
Эти люди ушли, а Джейн кое-что заметила.
- Сукин ты сын... – Та говорила это тихо, Хаку вытащил из кармана украденный значок и усмехнулся.
- Только ты заметила, как я незаметно украл. – Он тоже говорил это тихо.
Джей пришла к Джо смотреть с ним запись, там был мужчина, это был грабитель местный, Рональд Смит, из-за него много жизней по рушились. Его руки были закрыты каким-то механизмом, Джейн заметила, что здание, на котором это делается, заброшенное, об этом говорила только одна маленькая деталь, выцветшие обои. Вдруг голос, на который был наложен фильтр робота, начал говорить.
- Рональд Смит, или же крушитель жизней чужих людей, вы очень много наворовали, не задумываясь о последствиях. А теперь вы должны за это заплатить, сейчас ваши руки в одном из моих механизмов, если вы через 40 секунд не оторвёте при помощи них свои руки, то другой механизм, который сзади вас, расплющит вам голову. – Роланд повернулся, и там был механизм в виде большого молотка.
- Время вышло. – Большой механизм в виде молотка с большим грохотом расплющил голову Роланду, на чем видео и закончилось.
- Он очень хитрый, я нашла только одну зацепку, что действия этого видео происходят в заброшке какой-то. – Джейн сказала это, немного нервничая.
Теретья сторона
В этой истории есть ещё одна сторона, которая сыграет тоже важную роль в ней. В какой-то пустынной местности Мексики шёл мужчина, обладающий атлетическим поджарым телосложением и ростом чуть выше среднего, составляющим ровно метр восемьдесят сантиметров. У него коричневые волосы и щетина. Он носит коричневый костюм, чёрный галстук и чёрную рубашку, его глаза были зелёными, на его руках были одеты чёрные резиновые перчатки, также он был спокоен.
- Так-так-так. – говорил этот мужчина, держа пистолет в руках, и смотрел на последнего человека, который ещё был жив, а другие уже были застрелены. Тот спокойно подошёл к нему.
- Что тебе надо!? Кто ты вообще!? – спросил мужчина.
- Я Гарри, я наёмный убийца, и я пришёл за Провидцем, ты знаешь, зачем я пришёл к вам. – Гарри ждёт ответа.
- Он, скорее всего, находится в Великобритании, почему интересно ты об этом не узнал раньше? – Мужчина уже был готов к своей участи.
- Просто знаешь, те, кого я убил тогда, были преданы. – Бенито застрелил его, и он начал планировать, как из Мексики попасть в Великобританию.
Джейн Доу
Кангел, Норман и Сара сидели дома. Сара играла с Норманом в шахматы, Сара проигрывала.
- Ну я опять победил. – Сказал Норман, Кангел с интересом наблюдал за их партией, и ему это напомнило его момент из прошлого.
- Кангел, ты о чём задумался? – Спросила с интересом Сара.
- Да так, прошлое вспомнил. – Сказал Кангел, смотря на шахматную доску.
Норман достал телефон, чтобы просто посмотреть новости. Кроме новостей по убийству преступников, была сильно отличающаяся: «Неожиданное самоубийство бывшего педофила». Норман ткнул новость.
- Альберт Гарен, мужчина в возрасте 40 лет, был подозреваемый в изнасиловании и убийстве маленькой девочки лет 6, её звали Эрика. Но полиция не смогла доказать его вину, хотя один полицейский приводил весомые улики, но, к сожалению, их не было достаточно. Через месяц он встретил молодую женщину 20 лет, она быстро покорила его своей красотой, и он начал сразу с ней встречаться. И через 4 недели его нашли повешенным в доме, а на его компьютере было найдено тонны сайтов с детской эротикой, а также его скрытая переписка с другом про Эрику. Альберт хорошо спрятал свои личные данные, но кто-то их вскрыл, его друга задержали за сокрытие преступника. А та девушка до сих пор не найдена. – Норман говорил это вслух, Кангел немного призадумался, а Сара немного занервничала.
- Хитрая лисица, похоже, она надавила на него, отчего тот повесился. А также она вскрыла всю информацию, чтобы подтвердилась виновность Альберта, также и не оставила о себе ничего и исчезла, умная женщина. – Сказал заинтригованный Кангел.
- Тогда это не самоубийство, а убийство, но тут сказано, что полиция завела дело. Интересно, как её назовут? – Норман начал обдумывать варианты.
- Я бы предложил «Джейн Доу»– Сказал громко Кангел.
- Интересный выбор, так преступников вроде никто не называл, кстати, про то, как она выглядела, пока промолчали, там до сих пор допрос. – Сказал спокойно Норман.
- М-да, очень интересно. – Сказала Сара с каким-то равнодушием.
- Кстати, когда они придут. – Сказал Кангел.
Когда он это сказал, в дом вошла Джейн.
- Джо и Хаку придут попозже, Джо решил лучше изучить видео, а Хаку на какую-то встречу пошёл. – Сказала устало Джейн.
Она села на диван рядом с Сарой.
- Кстати, слышала новость про «Неожиданное самоубийство бывшего педофила»? – Спросил Кангел.
- Конечно, как опытному детективу, да и довольно популярной, мне эта информация сразу говорится. – Сказала Джейн.
- И что думаешь, Джейн, насчёт этого? – Спросила Сара.
- Я попрошу Джо это дело, хочу поймать эту девушку. – Сказала уверено Джейн.
- О, тоже думаешь, что тёлка её убила? Кстати, мы назвали её «Джейн Доу». – Сказал Кангел.
- Хм, интересный выбор, но, честно, я устала, сегодня так много меня загрузили... – Её голос выражал усталость.
Джейн хотела встать и пойти в комнату, но не смогла и просто легла головой на плечо Сары. Кангел и Норман посмотрели на них с улыбкой.
- Ой, идите вы– Сказала Сара, немного покраснев.
Новый ученик
Светлый и тёплый день, юноша лет 15 шёл по улице в новую школу. У него каштановые волосы и жёлтые глаза, а также обычная нежная внешность, он был одет в типичную школьную форму Британии. После того как он пришёл в свою новую школу, он зашёл в свой класс, там было много людей, учитель начал представлять его.
- Приветствуйте нового ученика в нашей школе! Его зовут Габриэль Джейкобсон, надеюсь, вы с ним поладите– Сказал весело учитель.
Все поприветствовали Габриэля, но его заинтересовала одна девушка. У неё были длинные чёрные волосы, довольно симпатичное лицо, не больших размеров грудь, зелёные глаза. Она сидела на задней парте, она выглядела одиноко и подавлено, Габриэль сел как раз за предпоследнюю парту, где была эта девушка.
- Так, начинаем урок. – Сказал учитель и начал писать что-то на доске.
После урока та девушка пошла в столовую, Габриэль за ней. Он заметил, что она затруднительно ходит, она взяла еду, как и Габриэль, и ушла куда-то, а именно на крышу, она села на лавочку и начала там есть. Рядом с ней сел Габриэль, он заметил, что та во время того, как садилась, ей это было трудно сделать.
- Привет, меня зовут Габриэль, а тебя как звать? – Спросил дружелюбно Габриэль, от него исходила теплота и уют.
- Отсюда... – Ответила девушка.
- Хм, моё предложение оказалось верным, ты та самая девушка, которая получила психологическую травму и закрылась в себя, я даже знаю, какова причина. – Ответил всё также дружелюбно Габриэль, девушка напряглась.
- Тебя это волновать не должно– Ответила грубо девушка.
- Я просто хочу с тобой познакомиться. – Сказал Габриэль.
- А мне это не нужно– Ответила опять грубо девушка.
Она встала и ушла, Габриэль решил провести личное расследование и пошёл в свой класс.
- Ей, привет, Габриэль– Сказал какой-то парень, Габриэль подошёл к нему.
- Привет! Можешь мне кое-что рассказать? – Габриэль опять говорил это в дружелюбной манере, и тот парень быстро проникся симпатией к нему.
- Да, конечно, чтоже? – Спросил он.
- Можешь рассказать про ту девушку, которая сидит сзади меня? – Когда Габриэль это сказал, парень немного поменялся в лице.
- А, ну... Её зовут Эмма, она раньше вообще была другой, весёлой, открытой, но в один из дней она вдруг стала такой... Мы пытались выяснить, но ничего не получилось. – Габриэль после того, как это услышал, сложил этот пазл.
- Понятно, ничего, я с ней поговорю. – Габриэль начал уходить, оставляя парня в шоке своим заявлением.
Он вышел из класса, как раз он увидел Эмми.
- Привет, Эмми. – Девушка испугалась, когда увидела Габриэля.
- ОТСТАНЬ ОТ МЕНЯ И ОТКУДА ТЫ УЗНАЛ МОЁ ИМЯ!? – Габриэль только улыбнулся ей.
- Спросил у одноклассника и сложил факты, я знаю, что у тебя за травма, давай отойдем, чтобы никто не услышал. – Он сказал это спокойно, а также заботливо, Эмми всё же решила ему доверится.
Они пришли в место в школе, где никто не ходит.
- И чтоже у меня за травма? – Спросила заинтересована Эмми.
- Ну, смотри, как я узнал от одного из одноклассников. Ты не была такой до одного дня, у тебя трудности с ходьбой, а также не можешь нормально сидеть. – Эмми очень напряглась.
- Тебя ведь изнасиловали, не такли? – Габриэль это сказал со спокойным тоном, Эмми была в отчаяние.
- Пожалуйста... Только... Не говори никому... – Её голос был умоляющим.
- Конечно, я никому не скажу, я обещаю этот секрет хранить в тайне. – Габриэль излучал искреннюю доброту к ней, Эмми уже полностью доверяла ему.
- Спасибо... Эмми Холидей. – Она протянула руку.
- Ну а ты уже всё знаешь, Габриэль Джейкобс. – Он пожал её руку.
Младший
Уже был вечер, но в Великобританию день назад приехал парень лет 18. Худой, стройный, с растрёпанными чёрными волосами и голубыми глазами, он ходил в белой футболке, в чёрном пальто Belstaff, также были видны модные часы на руке.
- М-да, вечером тут особенно неуютно. – Сказал он про себя.
Пока он ходил, ему захотелось укоротить путь, поэтому он посмотрел за угол, а там труп.
- Опа ни-ху-я... – Сказал он, достав телефон из правого кармана и вызвав полицию.
Пока полиция едет, он решил рассмотреть труп, он положил телефон обратно в карман.
- Так, так, так, посмотрим, что ты нам расскажешь. – Он подошёл к трупу, хотя и был вечер, но было всё прекрасно видно.
Труп лежал спиной, у него были перерезанные вены, в руках был нож. Мужчине на вид было лет 30, он был одет хорошо, похоже, был главой какой-то компании, эту теорию подтверждали дорогие часы. Но на теле были видны следы борьбы, а именно на руках, а также одежда была более грязной, что было странно, если он тут и умер.
- Всё ясно. – Сказал он, уже к этому времени приехала полиция.
- Ей, ты же нас вызвал? – Спросил один из полицейских.
- Да. – Ответил он, другой же полицейский уже был около трупа.
- Так это, похоже, суицид... – Сказал полицейский.
- Не-а, это убийство! На его руках есть следы борьбы, также странно, что он решил пойти в какой-то угол с ножом и там вскрыть себе вены, разве не было легче это сделать дома? Да и по его одежде видно, что он далеко не тот, кто подходит на самоубийцу. Также его одежда более грязная, чем должна быть, а значит, его где-то убили и перетащили сюда, чтобы это выглядело как суицид, да и навряд ли он бы лежал, скорее был сидел около стены мёртвым. – Полицейские офигели от него.
- Ты вообще кто? – Спросил один из них.
- Джеймс Хомаром. – Когда полицейские услышали его фамилию, то они офигели.
- Хомаром?! – Спросили они одновременно.
- Ага, именно он, короче, вот вам мой номер, звоните, если нужна будет помощь с этим делом. – Он достал листок с ручкой из левого кармана, записал туда свой номер и дал одному из полицейских.
- А я пошёл. – Он быстро ушёл.
Шёл он так 30 минут и остановился около какого-то дома, он постучался. Ему открыли.
- Кто вы? – Спросила Сара.
- Я хочу поговорить с Джейн, можно войти? – Сказал Джеймс.
- Хм, ну хорошо. – Он вошёл в дом, на диване сидела Джейн, она давно проснулась и пила кофе. Кангел и Норман делали что-то на кухне.
- Сара, кому ты от... – Когда она посмотрела на Джеймса, у неё потерялся дар речи.
- Ну, привет, сестра. – Сказал Джеймс.
Семья
Уходи отсюда, мне неприятно тебя тут видеть. – Сказала Джейн со злостью.
- Не-а, я пришёл тебя навестить, причём проделал большую работу, чтобы тебя найти. – Ответил Джеймс.
- Что за шум, а драки нет? – Сказал пришедший Кангел, вместе с ним был Норман.
- Тоже интересно. – Сказал Норман.
- Да так, пришёл один мудак, которого я видеть не хочу. – Ответила Джейн.
- Джейн, пожалуйста, успокойся, я не хочу, чтобы тут была ссора. – Сказала Сара, лицо Джейн смягчилось, Джеймса это смутило.
- Хорошо. – Ответила Джейн, Джеймс ещё больше смутился.
- Как там мама и папа? – Спросила Джейн.
- Да нормально, говорят, что тебе лучше вернуться. – Ответил Джеймс.
- Не за что, я к ним больше не вернусь. – Джейн немного изменилась в голосе, а именно на обиженный и грустный.
- Я это знаю. – Ответил просто Джеймс.
- Тогда зачем пришёл? – Спросила Джейн.
- Просто хотел увидеть тебя. – Ответил Джеймс.
- Не верю ни единому твоему слову. – Сказала Джейн, её тон опять становился более агрессивным.
- Джейн... Успокойся, пожалуйста. – Сара приобняла её руку, она понимала, что Джейн больно вспоминать о своей семье, похоже, там было ей очень плохо.
Джейн более-менее успокоилась, Джеймс это опять смутился.
- М-да уж. – Сказали оба Кангел и Норман.
- Так что вам сделать? – Спросила Сара.
- Чай. – Ответил Кангел.
- Кофе. – Ответила Джейн и Норман.
- Какао. – Ответил Джеймс.
Сара пошла всё это делать, Кангел и Норман сели на диваны.
- Кстати, Джейн, мне кажется, я разгадал твой секрет. – Сказал Джеймс.
- Какую? – Спросила Джейн.
- Ты влюбилась в кое-кого. – Джеймс усмехнулся, Кангел и Норман офигели.
- Что ты за бред несёшь? – Ответила Джейн.
- Мне кажется, уже двое сзади поняли, про кого я. – Ответил Джеймс.
- Я не такая, пошёл нахуй. – Ответила Джейн.
- Ага, пизди дальше. – Ответил Джеймс.
- Жалко, Хаку тут нет. – Сказал Норман.
- Ну, я догадывался до этого, ведь были у меня такие знакомые. – Сказал Кангел.
Сара принесла им всё, что они попросили.
- Спасибо. – Сказали все.
- Кстати, Сара, можешь ко мне ночью придти? – Спросила Джейн.
- А, конечно. – Ответила Сара.
Наша троица хитро переглянулись.
Продолжение истории, человека который хотел умереть
Кстати, Кангел, а что дальше было, вы не рассказали. – Сказал Норман, Джеймс заинтересовался.
- А что именно? – спросил Джеймс.
- Да он рассказывал свою историю жизни, пока не прервали. – ответил Норман.
- Мне интересно послушать, ведь по виду... видно, что жизнь у вас интересная, можно даже не сначала. – сказал Джеймс.
Кангел вздохнул.
- Хорошо, продолжу. – сказал Кангел.
Кангел сидел на уроке, у них был урок истории, он смотрел в окно и думал.
- Почему люди не любят тех, кто отличается от них? Почему они могут презирать гениев, инвалидов, людей с другим цветом или религией, просто за то, что они отличаются от большинства? Хотя они с первыми я, похоже, понимаю, почему, они просто понимают свою ничтожность перед такими, как я, понимают, что они никто, пустое место, поэтому и боятся и пытаются задавить толпой, какие же они жалкие... – Вдруг мысли Кангела прервал учитель.
- Кангел, ты можешь сказать, кто такой Ганнибал Барка? – спросил учитель.
Кангел встал.
- Ганнибал Барка, карфагенский военачальник. Считается одним из величайших полководцев и государственных деятелей древности. Был заклятым врагом Римской республики и последним значимым лидером Карфагена перед его падением в серии Пунических войн. В отличие от некоторых, кстати, очень умный человек. – Он после этих слов посмотрел на одноклассников, как будто говоря так... «Вы никто».
Прозвенел звонок, это как раз был последний урок, так что можно было спокойно идти куда хочешь, но.
- Привет, Кангел– Подбежала Анна и Нора.
- Опять они... – сказал про себя Кангел.
- Что вам надо? – спросил Кангел.
- Может, сходим погуляем? – спросила Анна.
- Нет. – сказал Кангел, быстро ушёл.
- Что они пристали? – думал про себя Кангел.
Пока он ходил по улицам, по дороге он увидел, как на полянке полицейские осматривают труп.
- А это уже интересно. – сказал Кангел и пошёл туда.
- Ей, ты кто? – спросил один из полицейских.
- Кангел Либерт, я хочу посмотреть, что за труп. – ответил Кангел.
- Нет разрешения. – сказал полицейский.
Кангел легко обошёл полицейского.
- Ей! Куда– кричал полицейский, но Кангел уже был около трупа.
Жертвой была женщина, Кангел знал, кто это, Марго Бранс, она убила своих двух дочек год назад, но это не смогли доказать, иронично, что умерла в тот же день, что и дочки. На ней не было никаких ран или вообще чего-то насильственного, но была пена во рту.
- Так ты, похоже, нарываешься– сказал один из полицейских, он взял его за шкирку.
- Хмммм, странный она труп, вы тут недавно пришли, да? – спросил Кангел, полицейский смутился, но ответил.
- Ну да, а что? – Кангел улыбнулся.
- Так, у неё нет никаких насильственных признаков убийства, только пена во рту, а значит, либо кто-то утопил, либо отравили ядом, также странно, что труп именно тут, как отравленная или утопленная может быть тут, речки рядом нет, чтобы утопиться, а банки с ядом нет также. – Один из полицейских удивился и заинтересовался им.
- Малой, откуда такие знания? – спросил он.
- Да так, книжки просто читал, про яды, про криминалистику, про смерть человека. – ответил он.
- Ладно, хорошо, образованный ты парень, может, поможешь? – сказал полицейский с усмешкой.
- Да, родители все равно в командировке, да и делать особенно нечего. – ответил Кангел.
- Ладно, хорошо, пошли с нами. – ответил полицейский.
Пока они разговаривали, уже приехали те, кто забрал труп для вскрытия, а Кангел с этими полицейскими пошёл в участок.
Кто такие люди?
Пока они шли в участок, Кангел заглянул в телефон, там было куча новостей о смертях и самоубийствах бывших или орудующих серийных убийц, это Кангел подметил, они пришли в участок, к тому времени уже было темно.
- Ну, пацан, будем смотреть, кто мог её убить, у неё было много врагов, в количестве 10 штук. – Сказал один из полицейских.
- Так показывайте этих 10 человек. – Ответил Кангел.
Они подошли к компьютеру, он был включён, они быстро прошлись по базе данных и нашли этих 10 подозреваемых, там было написано всё.
- Так, Тони и Ник, ну, они очень любили её дочек, после убийства они просто разорвали связи с Марго, да и в момент убийства были они на дне рождения Шарлотты, как раз-таки одной из подозреваемых, это подтверждает фото в инстаграм. У остальных такаяже причина ненависти, но 4 из них в баре бухали, это подтвердили камеры, другие 3 уехали в поход, опять же, подтверждение было на фотках в инстаграм. – Говорил у себя в мыслях Кангел.
- Кстати, пацан, что думаешь насчёт этой ситуации? Я думаю, что туда и дорога этой стерве. – Сказал один из полицейских, другой сказал:
- Что она, что тот, кто её убил, зло. – Кангела это задело.
- Ну, знаете, я с вами не согласен, каждый из нас зло. – С ухмылкой сказал Кангел.
- Не преувеличивай, малой, мы стражи закона, только убийцы — зло. – Ответил один из полицейских.
- Хм, какой же вы глупый, а вроде взрослый человек, есть один эксперимент, который доказывает обратное. – Кангел высокомерно смотрел на этого копа, показывая, что, несмотря на возраст, у них большая пропасть между друг другом.
- Этот эксперимент назвали «Стэнфордский тюремный эксперимент». В 1971 году американский психолог Филипп Зимбардо провел опыт, чтобы узнать, как человек влияет на ограничение свободы и меняется в зависимости от навязанной ему социальной роли. Для этого он собрал группу из 24 студентов и разделил их на две группы, первая половина людей стала заключёнными, а вторая — надзирателями. Охранники должны были вызвать у заключённых чувство тоски и страха, но применять физическое насилие было запрещено. Ко всеобщему удивлению, на второй день эксперимент вышел из-под контроля. Сначала заключённые устроили бунт, а охрана жестоко его подавила. После этого у надзирателей появилась склонность к насилию. Они заставляли заключённых чистить туалеты голыми руками, вынуждали спать на полу и многое другое. Эксперимент доказал жестокую сущность людей и, вместо двух недель, продлился всего лишь шесть дней. – Кангел ухмыльнулся.
- Люди — монстры по природе, я не могу осуждать что убийцу, что и Марго, но, честно, мне просто плевать, я ради интереса занимаюсь этим делом. – Полицейские были немного удивлены от него, он так легко это всё говорил, причём с издёвкой.
- Кстати, убийца по-любому с ней не связан, ибо все, кто был с ней связан, просто оборвали с ней контакт и отстранились, если верить данным. Но кто тогда её убил? Всё легко, похоже, у нас появился борец за справедливость. Я так подумал из-за многих убийств, суицидов бывших или же орудующих серийных убийц, похоже, кому-то надоело терпеть всё то, что натворил «Кровавая улыбка». – Сказал Кангел.
- Пацан... Ты уже пугаешь... – Сказал один из полицейских.
- Это уже прям интересно, наконец-то хоть что-то, а не просто унылые дни и типичные убийцы. – Сказал Кангел с огнём в глазах.
Пока Кангел искал виновника, в другом месте происходило не более увлекательное событие. Мужчина проснулся в какой-то тёмной комнате, он был привязан к стулу.
- Где?! – Закричал он.
- Кричать бесполезно, мистер Браун. – Кто-то сказал ему из тьмы, вдруг включились два монитора ноутбука, там были фотографий двух жертв, а именно жертв Брауна.
- Браун Маус, убивший близнецов Джеймсанов, ты заманил их конфетами в машину, уехал в лес, а потом охотился за ними, по итогу застрелив, а им было только 6, повезло тебе, что родители решили отойти ненадолго, да и улица особенно нелюдная была. – Сказал кто-то во тьме.
- Как ты понял, что это я... – Сказал Браун.
- Ты хороший охотник, любишь растянуть охоту, что и было видно по твоим специальным промахам там, твои друзья также говорили, что «Блин, а Браун же тоже мазал по животным специально, чтобы растянуть удовольствие...», но для них было безумие предположить, что это ты, также ты был знаком с этими близнецами, тебе было нетрудно их заманить, полиция, мне кажется, уже знает, что это ты, но я поймал тебя быстрее. – Вдруг включился свет, человеком во тьме был молодой Дориан.
Он проткнул кухонным ножом сердце Брауна, от чего тот быстро умер, Дориан убрал всё, расчленил Брауна, пришёл с мешками на свалку, также при нём был бензин и зажигалка. Сам он был в перчатках и в чёрном одеянии, засунув эти мешки в баки, он облил их бензином и поджог их, по-быстрому уйдя, продолжив заметать следы.
Семя доверия
Один из полицейских заметил, что уже ночь и Кангелу пора домой.
- Ей, Кангел, тебе уже давно пора домой, для безопасности я пойду с тобой.Кангел возмутился.
- Я не нуждаюсь в телохранителе.На лице Кангела виднелась неприязнь.
- Твоё мнение меня не интересует, так что молча пошли домой.Сказал этот полицейский.
Кангел с недовольным лицом встал с компьютера и вышел с этим полицейским из участка.
- А как тебя хотя бы зовут? – спросил Кангел.
- Уильям Кауст. – ответил он.
Кауст выглядел как мужчина средних лет, скулы, надбровные дуги, нос, четкие челюсти, светло-коричневые волосы, серые глаза, одет он был в полицейской форме.
- Ясно, ясно, а вы выглядите потрёпанным жизнью.Сказал Кангел, ему казалось, знакомая его фамилия.
- Конечно, работать в такой работе. – ответил Кауст.
Они молча дошли к дому Кангела.
- Ладно, спасибо.Сказал Кангел. Маккарти просто кивнул и ушёл. А Кангел зашёл домой, закрыл дверь, по-быстрому сделал уроки и лёг спать, слушая музыку в наушниках.
На следующий день в школе ничего особенного не происходило, когда занятия опять закончились, он вышел первый, чтобы не встретиться с Норой и Анной. Когда он вышел, он вдруг вспомнил.
- Кауст... Такая же фамилия и Анны. – сказал Кангел у себя в мыслях, но решил пойти в участок, потом выяснив всё насчёт этих двоих.
Когда он пришёл, та компания полицейских уже сидели на тех местах, как и вчера.
- О, мы уже отчаялись, что ты не придёшь, давай садись, есть интересные новости.Сказал один из них. Уильям сидел отстранённо от всех, Кангел это запомнил.
- Пацан, ты чертов гений, все твои догадки, от чего умерла Марго, подтвердились.Кангел улыбнулся.
- Ну, это же я, кстати, есть что-то новое?Спросил он.
- Да, недавно опять убили серийного убийцу, на этот раз был найден укол от шприца с ядом.Ответил мужик, он посмотрел на Уильяма, тому предложили сыграть в гольф на выходных, но тот отказался.
- А раньше ему сильно нравился гольф, он никогда не отказывался, это было его хобби даже.Кангел это подметил.
- Хм, тут уже виден признак депрессии, а именно ангедония.Сказал он про себя.
- Кстати, как тебя зовут?Спросил Кангел.
- Меня Марк, а зачем тебе?Спросил он.
- Должен же я знать тех, с кем я работаю плечом к плечу.Ответил Кангел, когда Марк это услышал, он, похоже, немного больше начал доверять Кангелу, а это ему и надо.
- Чтобы разгадать эти дела, мне нужно иметь здесь вес, не только как гения, но и как хорошего человека, чтобы мне могли доверить что-то важное, а для этого надо завоевать их доверие, этих полицейских только 3, поэтому это будет нетрудно, уже с одним я заложил семя.Говорил у себя в мыслях Кангел.
- Кстати, Марк, а кто у вас отвечает за, ну, информация о преступлениях?Спросил Кангел, они с Марком были достаточно далеко, чтобы Уильям и другой полицейский их не слышали.
- Ну, это Чарли, он у нас прям с этим строг, он ещё раньше всех нас приходит, примерно в 10:23, только есть у него слабости.Кангел улыбнулся, когда это услышал.
- М-да, я ещё по тому случаю со злом понял, что он болтун, как хорошо, что такие люди не блещут умом.Думал про себя Кангел.
- Какая у него слабости, кстати?Спросил Кангел.
- Он очень любит пепперони.Кангелу этого было достаточно.
Время пролетело мимо Кангела. Уильям опять провёл Кангела до дома, они опять попрощались. На следующий день Кангел решил пропустить школу ради своего плана, он заказал пиццу и пришёл в 10:24. Он как раз увидел там Чарли, он спрятал пиццу за спиной.
- Привет, Чарли.Сказал Кангел.
- Привет, странный мальчишка.Ответил Чарли.
- Можешь дать мне информацию про все убийства, которые были недавно?Спросил Кангел.
- Нет, с чего вдруг я должен тебе дать такое? Не заслужил.Кангел ухмыльнулся.
- Ох, жалко, похоже, мне придётся с Марком съесть эту пепперони.Он быстро вытащил из-за спины коробку с пиццей.
- Откуда ты знаешь? Марк, сука.Сказал Чарли.
- Так ты её не будешь? А ведь она такая ароматная, недавно приехала, горячая.Говорил он заманчиво.
- Тц. Ладно.Он молча взял пиццу и встал со стула.
- Смотри только недолго.Сказал он, уйдя на небольшой перерыв.
Кангел улыбнулся и сел за стол.
Существует ли он?
Кангел просматривал все убийства, которые были недавно.
- Так, посмотрим. – Кангел начал смотреть список убийств, а он был большой.
- Бывший убийца выпрыгнул с окна, маньяк был быстро переломлен в шее и найден на лавочке, серийный убийца был задушен во сне и найден в реке около парка, педофил был найден с перерезанным горлом, наркоторговец был застрелен. Так стоп. – Кангел снова внимательно посмотрел на список всех недавних жертв и начал кое-что понимать.
- Ага, ясно. Похоже, я кое-что понял, наш борец за справедливость убивает обычных преступников довольно безболезненными методами, а вот педофилов, наркоторговцев более жестокими методами, м-да, а он постарался. – Думал у себя в мыслях Кангел.
Кангел решил сфотографировать список, но сначала он решил посмотреть новости, и не зря. Там было о том, что недавно нашли остатки подозреваемого в убийстве близнецов Джеймсов, он был расчленён, но до этого его убили кухонным ножом, потом его потащили на местную свалку, его положили в бочку, налили бензина, подожгли, а через некоторое время бочка взорвалась, и остатки были разбросаны.
- Так, а это что, это точно не убийства, которые делает тот загадочный линчеватель, тот какбудто демонстрирует преступникам, насколько он велик, и если они совершат преступление, они умрут. А вот этот просто убивает их, получается, у нас целых два борца за справедливость. – Подумал про себя Кангел.
Вдруг пришёл Уильям с Анной и Норой.
- Вот чёрт, но зато моя теория была верна. – Сказал про себя Кангел.
- Так-так, кто дал разрешение рыться в компьютере? – спросил Уильям.
- Просто Чарли, когда шёл на небольшой перерыв, забыл выключить компьютер, и я воспользовался этой возможностью. – Ответил Кангел, он звучал убедительно.
- Ладно, ещё раз без разрешения туда сунешь, получишь по лицу, и ещё нефиг школу прогуливать. – Сказал Уильям.
- Кангел, пошли гулять, достал. – Сказала Анна, Кангел недовольно встал.
- Ладно, побуду с вами. – Он вышел с ними из участка, они пошли в местный парк.
Кангел посмотрел на Нору, она как хвостик ходила за Анной, это его смутило, но он вспомнил, что он хотел кое-что спросить у Анны.
- Уильям же твой отец, да? – спросил Кангел.
Анна кивнула.
- А что с ним случилось, что он в депрессии? – спросил Кангел, Анна удивилась.
- Как ты? – Кангел её перебил.
- Это не важно, просто скажи, из-за чего. – Анна вздохнула.
- Моя мама умерла год назад от рака желудочной железы, после её смерти он стал таким. – сказала Анна с грустью.
Когда Кангел это услышал, ему было все равно, но чтобы завоевать доверие всего участка, ему придётся вывести его из депрессии.
- Какие были у неё увлечения? – спросил Кангел.
- Много, но больше всего отец любил, когда она играла на скрипке. – ответила Анна.
- Ясно, кстати, как у вас дела? – спросил Кангел.
- Нормально, вот не увидели тебя в школе, а до этого отец Анны сказал, что ты начал с ними работать, вот и пришли за тобой. – ответила Нора.
- Понятно, кстати, Анна, какие твои любимые цветы? – спросил он.
- А, ну розы, а что, влюбился в меня? – спросила она, улыбаясь.
- Сдалась ты мне, идиотка. – ответил он, подмигнув Норе, говоря: «Теперь ты знаешь, что делать».
- Ладно, я пошёл. – сказал Кангел, быстро убежав.
- Ей-куда! Ну и говнюк он. – сказала Сара.
Кангел шёл домой, его не покидало чувство, что за ним кто-то следил, но он никого не заметил, Кангел просто списал это на воображение. Кангел пришёл домой, он взял кучу бумаги, он написал на них имена жертв, написал причины смерти и где были найдены, он запомнил всё, что увидел на компе, он сделал что-то на подобии доски подозреваемых.
- Я найду тебя, загадочный убийца, надо бы придумать тебе имя. – Кангел улыбнулся, он придумал, как он будет его звать.
- Так как ты у нас пытаешься достичь благих намерений жестокими методами, ты «Провидец». – сказал про себя Кангел.
Вдруг ему кто-то позвонил, это был неизвестный номер, Кангел взял его.
- Алë, кто это? – спросил он.
- Это я, Чарли, я хотел тебе передать спасибо, что меня не сдал, ты хороший человек и тебе можно доверять, если будет нужно покопаться в архивах, просто попроси у меня. – Кангел улыбнулся, всё идёт по плану.
- Хорошо, ты тоже обращайся. – ответил Кангел.
- Ладно, давай, удачи. – ответил Чарли.
- Удачи. – ответил Кангел, а Чарли бросил трубку.
Терки и история знакомства
Анна пришла домой, отец уже был там.
- О, ты сегодня рано. – Сказала Анна.
- Да, пораньше с работы нас отпустили. – Уильям смотрел на фото своей мёртвой жены.
- Опять. – Подумала про себя Анна, она ушла на кухню готовить еду.
- После смерти мамы он впал в депрессию. Он даже уже как полицейский стал так себе. – Анна вздохнула, она тоже скучала по маме, но не могла игнорировать то, что её отец сдался.
Она приготовила жаренную картошку вместе с жаренным стейком.
- Пап, иди есть. – Сказала Анна, Уильям пришёл.
Анна наложила ему еды, и тот начал её есть, Анна наложила себе есть и села рядом.
- Пап, можешь уже взять себя в руки. – Сказала Анна.
- Мы это уже сто раз обсуждали, я не хочу снова заводить эту тему. – Ответил Уильям.
- Но, папа! Ты же понимаешь, что твои друзья в тебе нуждаются! Как и я. – Ответила Анна.
- Я сказал, эта тема не обсуждается– Крикнул Уильям, ударив по столу.
Анна встала, вышла из кухни, взяла телефон, одела обувь и вышла из дома.
- Эх, опять она за старое, уже 5 раз. – Сказал про себя Уильям.
Анна позвонила Норе.
- Привет, Нора, выйдешь погулять? – Спросила Анна.
- А, да, конечно. – Та пыталась найти, где бы ей купить розы, но решила заняться этим потом.
Через несколько минут Нора пришла к Анне.
- Привет, Анна. – Улыбнулась Нора.
- Привет, Нора. – Улыбнулась в ответ Анна.
Анна подошла к Норе и взяла её за руку, та покраснела.
- Можно у тебя сегодня побыть? – Спросила Анна.
- Да, конечно, сам же знаешь, что у меня никого нет. – Ответила Нора.
Нора повела Анну в свой дом.
- Кстати, помнишь, как мы познакомились? – Спросила Нора.
- Да. – Анна начала это вспоминать.
Это было два года назад, тогда она только недавно перевелась в эту школу, ведь в прошлой над ней издевались.
- Так, надеюсь, всё тут будет нормально. – Анна вошла в класс.
- Это наша новенькая, Анна Кауст. – Представила её учительница.
Её поприветствовали, она села за переднюю парту, через некоторое время прошёл урок, и она начала ходить изучать школу. Вдруг она услышала плач внизу лестницы, Анна решила посмотреть, кто это плачет, это была Нора.
- Ей, привет, ты чего ты сидишь плачешь? – Спросила Анна.
- Одноклассники опять порвали мои рисунки! А также надавили на то, что у меня нет родителей– Ответила она грубо и со слезами.
Анна почувствовала что-то знакомое, а именно, как над ней издевались, она протянула ей руку.
- Меня зовут Анна Кауст, я хочу быть твоим другом. – Сказала Анна, улыбнувшись. Нора решила довериться ей, ведь Анна выглядела доброй, и от неё исходило тепло, забота и понимание.
- Меня зовут... Нора Маккарти. – Ответила она, стеснительно пожав руку.
Карма
Дориан сидел у себя дома, пил чай и следил за новостями, там он заметил интересный заголовок. Где говорилось, что один из знаменитостей умирает от рака, там были фотки больного, вроде ничего необычного, но Дориан заметил одну незаметную деталь. Он заметил чью-то ногу, сидящую рядом с палатой, Дориану пришла одна мысль, он решил проверить инстаграм брата этой знаменитости. Там он жаловался на то, что репортёры, как последние мрази, ради сенсации фотографировали его брата, который уже полумёртвый и ему очень плохо, причём когда его навещали родственники. Но хуже этого то, что они торгуются его фотографиями, Дориан подтвердил свою мысль.
- Ясно, эти ублюдки зашли слишком далеко, мне кажется, я вполне имею право убить их. – Сказал он про себя.
Он начал вычислять всех тех репортёров, которые там были, это было легко, когда он их вычислил, у него сразу созрел план. Он нашёл главу этой компашки и, сев в машину, он поехал к нему, через несколько минут он пришёл к нему и постучался в дверь.
- Кто там? – спросил мужчина.
- Дориан Бонапарт. – Когда Дориан сказал это, ему сразу открыли дверь.
- Тот самый? - спросил мужчина.
- Да. - ответил он прямо.
Дориан зашёл домой к нему.
- Как вас зовут? – спросил Дориан, осматривая дом.
- Эрик. - ответил он.
Дориан заметил, что в его квартире довольно много мусора, да и сама квартира не первой свежести, он понял, куда нужно надавить.
- Я хотел пригласить вас и вашу команду в одно место, которое я арендовал, оно, конечно, не очень выглядит. Но если вы с командой придёте, то представь, как вы станете популярны, ведь я богач. – Сказал Дориан, зная своё влияние, но также Дориан кое-что припрятал там.
Эрик, когда это услышал, на его лице была радость и шок.
- Да! Да! Конечно, я согласен– ответил Эрик.
- Об этой встрече, кроме команды, никому ни слова, им также скажи. – Сказал Дориан.
- А почему? - спросил Эрик.
- Ибо мне не нужны лишние слухи, особенно зная недавнюю ситуацию, вы знаете, про что я. - Он улыбнулся, Эрик не хотел упускать этот шанс.
- Хорошо, сейчасОн позвонил своей команде, и они через несколько минут приехали. Когда все познакомились, все начали собираться на то место, Дориан взял собой вино, через несколько минут они собрались и приехали на то место. Здание выглядело не очень, да и находилось в какой-то небольшой глуши, на окраине города, но для встречи подходило.
Дориан, пока все начали разбирать вещи, достал бокалы и налил вино всем. И пока никто не видел, подсыпал яд всем, кроме себя, но также он надел перчатки.
- А зачем? - спросил Эрик.
- Для имиджа. - ответил Дориан.
Когда все собирались за столом, Дориан сказал:
- Благодарю, что вы все пришли на встречу, это будет новое начало вашей жизни. - Он начал пить вино, как и другие. Резко все начали падать и биться в конвульсиях, Дориан только улыбнулся.
- Карма она такая. - Пока они бились в конвульсиях, Дориан открыл шкаф и вытащил оттуда кучу бензина, он начал его везде разливать, когда Дориан закончил, он зажёг спичку и бросил её в бензин, от чего всё загорелось.
Он вышел из здания, взял их машину и уехал, машину потом он оставил рядом с домом Эрика, он спокойно вернулся домой, его никто даже не заметил.
[Интересные факты о персонажах]
Хаку — Он хоть и японец, но жил в Китае, не принимая их менталитет. И стал там довольно влиятельным. Но когда ему стукнуло 15, он уехал в Японию. Где и стал потом очень известным как «Монстр азартных игр».
Норман — Он очень любит животных, поэтому в его доме есть куча собак, котов, хомяков и т. д., даже для оленей и подобных животных есть отдельный участок, и он о всех них заботится. Хаку, кстати, придумал всем животным имена и также с ними хорошо дружит.
Дориан — Он из аристократического рода, это видно по его замашкам, он имеет неплохое влияние в городе из-за этого. Также он, возможно, знаком с родителями Нормана, ведь они тоже аристократы.
3 том
Знакомство
Кангел проснулся, почистил зубы, одевшись, он пришёл на занятия музыкой, при этом опять прогуливая школу, но ему на это было плевать. Когда Кангел открыл дверь, он увидел женщину лет 67, у неё были седые волосы, довольно старая одежда.
- Здравствуйте. – Сказал Кангел.
Женщина повернулась, Кангел удивился, она была слепая.
- Здравствуйте, я как поняла, вы на мои занятия? – Спросила женщина.
- Да, хочу научиться играть на скрипке, слышал, вы очень хороший скрипач, зовут меня Кангел. – Ответил Кангел.
- Ну хорошо, начнём прям сейчас, платить за занятия не нужно. – Сказала женщина, Кангел этому немного удивился.
- А кстати да, меня зовут Элеонора. – Сказала женщина.
После подбора подходящей скрипки и смычка, начался урок.
- Для начала аккуратно размести середину указательного пальца на обмотке. Кончик мизинца помести на плоской части трости на уровне колодки, слегка согнув мизинец. Безымянный и средний пальцы должны лечь на саму колодку на одном уровне с кончиком мизинца, кончиками сбоку на колодке. Большой палец должен находиться с другой стороны трости напротив колодки, рядом с волосом или лежать на нем. Поначалу может быть немного неудобно, но со временем это войдет в привычку. Твоя кисть должна быть расслаблена, а пальцы немного согнуты, как будто ты держишь небольшой мячик. Ладонь не должна находиться слишком близко от смычка или касаться его. Это отрицательно сказывается на возможности контролировать смычок и становится тем важнее, тем выше ваши навыки игры. – Сказала Элеонора, Кангел делал, как она говорила.
Занятие длилось час, Кангел за это время успел добиться результата выше обычных учеников, похоже, к игре на скрипке у него был талант, но тут больше играла роль его заинтересованность.
- А ты молодец, в тебе есть довольно большой потенциал. – Она улыбнулась и дала ему список, что надо купить, Кангел заметил на её столе фотографию девочки лет 10, у него было чувство, что где-то он её видел.
- На что ты смотришь? – Спросила Элеонора.
- Да нет, просто задумался. – Ответил Кангел.
- Но ладно, мне пора, до свидания. – Сказал Кангел.
- Пока. – Сказала Элеонора, Кангел ушёл.
Пока он шёл, он думал, как ему доказать существование «Провидца», ещё ему не давало покоя то, что у него паранойя появилась, он думает, что это неспроста. Думая об этом, он уже пришёл в школу, пропустил он немного, он увидел около входа Нору.
- Привет, Нора, что ты тут стоишь? – Спросил Кангел.
- Привет, Кангел, да так, перемена, решила немного провериться, кстати, как ты догадался до Анны? ... – Спросила она в ответ.
- Ну смотри, вы знакомы с Анной очень долго, причём я знаю, что она единственная твоя подруга, также она тебя защищала ещё во время нашей прогулки, ты ходила за ней как хвостик. Да и где бы я ни видел Анну, ты с ней, и я сложил пазл. Ты влюбилась в неё из-за того, что она была единственной, кто о тебе заботится, ведь твой дядя тебя игнорит, спросишь, откуда я это знаю? Слухи, дорогая, так вот. Также мою теорию подкрепляет то, что ты не интересуешься парнями, ни разу тебя никто не видел с парнями, а также говорили, что ты их остерегаешься, кроме меня, ведь я тебя спас, а также Анна это одобряет. – Кангел ухмыльнулся, Нора была в растерянности.
- Раскусил. ... – Ответила Нора.
- Ну это легко, знаешь, есть в отделе полиции один мужчина, Марком звать. Ещё тот болтун и душа компании, как я это понял? Ну, при моём разговоре с ним он не ограничивал себя в словах, ему Уильям и Чарли вообще ничего не сказали, да и высокомерный, что обычно для болтунов, но когда я ему ответил, дав пример, он не решил дальше со мной спорить, ведь понял, что я слишком умный для него. – Сказал Кангел, Нора поразилась, но прозвенел звонок на урок.
- Короче, когда будет время, я напишу тебе, как к ней подкатить. – Сказал Кангел, и они пошли на урок.
После того как уроки закончились и Кангел получил снова высокие оценки, он пришёл в участок, и он увидел там Дориана.
- Это кто? ... – Спросил Кангел.
- Здравствуйте, я Дориан Бонапарт, а вы тот самый Кангел Либерт? – Спросил он, все смотрели, кроме Уильяма, на него с восхищением.
- Да, я Кангел Либерт, откуда вы меня знаете? – Спросил Кангел.
- Ну знаешь, Марк мне много что про тебя рассказал. – Ответил ему Дориан.
- Ага, дайте угадаю, вы встретились в баре? – Спросил Кангел.
- Как ты догадался? – Спросил в ответ Дориан.
- Это типичное место для сплетен, ну, Марк ещё тот болтун. – Кангел говорил уверено и спокойно, Дориан, увидев это, даже немного удивился.
- Всё, что про тебя говорили, правда чистейшая. – Сказал Дориан.
- Я буду рад, если ты придёшь ко мне, просто я давно не разговаривал с умным человеком. – Дориан дал номер его дома и спокойно ушёл.
- А он интересный, я чувствую, что он не так прост, его аура тоже довольно странная. – Подумал про себя Кангел, он заметил, что Уильям сидит ещё подавленнее обычного, Кангел решил спросить Марка, что с ним.
- Ей, Марк, а что с Уильямом? – Спросил Кангел.
- Да он с дочерью поссорился, и она ушла к подруге. – Ответил Марк.
- Ясно. – Ответил Кангел, увидев в этом плюс для более быстрого развития отношений Норы и Анны.
- М-да, а ведь из-за противоположной ориентации тоже могут жестоко поступать с людьми. Как было в проекте «Аверсия», который проводился в 1970-х годах в армии ЮАР. Эксперимент был направлен на изменение пола солдат-гомосексуалистов. Во время проведения опытов были использованы всевозможные психиатрические и медицинские изыски. За 18 лет экспериментов было проведено около 900 вынужденных операций. Это было довольно жестоко и ужасно. – Думал про себя Кангел.
Кангел начал искать ещё какие зацепки по делу «Провидца», но нашёл кое-что другое о пропаже целой группы репортёров, их машина была около дома Эрика, но при этом нигде не было их самих, пока ведутся поиски.
- Хммммм, надо бы поинтересоваться этим делом, оно не похоже на дело «Провидица», но на второго бороться за справедливость, ну, значит, эта группа мертвая, хм, наверное, дам прозвище этому убийце, буду звать его «Кровавый Рыцарь». – Думал про себя Кангел.
Когда он больше не нашёл зацепок на «Провидица», он решил пойти к Дориану, он заказал такси, попрощался со всеми, сел в такси, через несколько минут они приехали к дому Дориана, Кангел постучался, ему открыл Дориан.
- О, это ты, заходи. – Сказал Дориан.
Щёлк
Кангел зашёл в дом Дориана, он был довольно просторный, красивый, в нём преобладали красные тона с белыми.
- Ого, красиво. – Сказал Кангел.
- Это мне все говорили, кто приходил ко мне. – Ответил Дориан.
Кангел сел на стул, Дориан тоже.
- Что же обсудим, мой дорогой гость? – Спросил Дориан.
- Хммммм, давайте о преступлениях, которые сейчас происходят. – Ответил Кангел.
- Не против, а что, у вас есть какие-то предположения? – Сказал Дориан.
- Да, есть одно. – Сказал в ответ Кангел, он кое-что вспомнил, ему нужно сложить кое-какой пазл.
Кангел закрыл глаза и представил перед собой трупы людей, которых недавно убили. Кангел заполнил их лица и в принципе их тело сложнее, также он запомнил, как они были убиты. Марго и подобные ей умерли безболезненно, педофилы и наркоторговцы более жёстко, но не переходило границ, также «Провидец» как-будто показывал свою власть и могущество, совершая эти убийства как казни, никогда он не пытался избавиться от трупа, всегда оставлял его на открытом месте, также делал убийства загадочными, кроме педофилов и наркоторговцев, он пытается показать себя как что-то более абстрактное, что-то высшее. А вот «Кровавый рыцарь» именно просто убивает преступников и пытается избавиться от трупа, хотя с Брауном Маусом немного странно, но тут скорее он хотел запутать следствие, да и это точно не прочерк «Провидца». Все линии сошлись, они точно разные люди.
- О чëм ты задумался? – Спросил Дориан.
- Да так, просто сложил кое-что в голове. – Улыбнулся Кангел.
- Интересный ты. – Сказал Дориан.
- Кстати, а как вы относитесь к репортёрам? – Спросил Кангел, он специально задал ему этот вопрос, ведь с учётом недавних событий ему было интересно, что он думает о них.
- Хм, я считаю так, это довольно грязная работа, все гоняться за сенсацией, но есть те, кто переходит эту грань, и такие, как по мне, должны нести наказание. – Ответил Дориан.
- Хм, ясно. – Сказал Кангел.
Кангел посмотрел на время и понял, что ему надо уже идти домой.
- Мне надо идти домой, уже время, да и в школу. – Сказал Кангел.
- А, хорошо, нет вопросов, надеюсь, ещё встретимся. – Сказал Дориан, Кангел встал.
- Пока. – Сказал Кангел и ушёл.
Кангел быстро пришёл домой и лёг на кровать, он довольно быстро вырубился. Он довольно рано проснулся, чтобы пойти купить то, что написала Элеонора, Кангел пришёл на занятия вовремя.
- Привет, Кангел, ты вовремя. – Сказала Элеонора.
- Здравствуйте, Элеонора. – Сказал в ответ Кангел.
- Так, начинаем, сегодня тема «Чтение нотной музыки». Это очень ценный навык, который позволяет играть на множестве различных инструментов с учетом таких базовых понятий, как секвенция, темп и так далее. Но при этом большинство инструментов имеют свою специфику игры, для отображения которой в нотном письме используются дополнительные обозначения. Скрипка относится к одному из таких инструментов. Чтение нот для скрипки требует знаний того, как должны быть расположены руки и пальцы, как должен двигаться смычок, и другие приемы, с помощью которых создаются красивый, характерный скрипичный звук. – Сказала Элеонора.
Кангел выполнял всё, что говорила Элеонора, одновременно думая о «Провидце», «Кровавом рыцаре», о помощи Норе в отношениях с Анной, также о выведения Уильяма из депрессии. Он опять показал хороший результат, Элеонора была рада.
- Молодец, сегодня опять показал хороший уровень. – Она похлопала, вдруг Кангелу стало приятно, что его похвалили.
- А, спасибо. – Ответил Кангел.
- Жду тебя на следующих занятиях. – Сказала Элеонора.
Кангел начал уходить, он повернулся, и его взгляд снова привлекла фотография той девочки, когда он вышел, он вдруг вспомнил, кто это. Алекса Морган, она умерла от несчастного случая, если её фотка стоит там, тут только один вариант. Он посмотрел, достал телефон и посмотрел, какая фамилия Элеоноры. «Морган», всё сложилось.
- Внучка. – Сказал про себя Кангел.
Кангел позвонил Норе.
- Алë. – Сказала Нора.
- Короче, как я понял, особенно учитывая, что ты сразу мне ответила, ты не в школе. – Сказал Кангел.
- Да, угадал, я немного переболела. – Ответила Нора.
- Короче, совет, приготовь что-то, что нравится Анне, это хоть и маленький шаг, но шаг, кстати, попроси Анну, чтобы она нашла музыку, которую её мама играла отцу. – Ответил Кангел.
- Хорошо, спасибо за совет. – Сказала Нора, а Кангел бросил трубку.
Не для себя
Кангел пришёл в участок и увидел там.
- Привет. – Сказал Дориан, Кангел был спокоен.
- Я решил сегодня тебя навестить. – Сказал Дориан.
- Сейчас я работаю, так что уйди. – Сказал Кангел.
- Хм, ну хорошо. – Сказал про себя Кангел, он начал уходить.
- Этот пацан может нести угрозу мне, его вопрос вчера точно не был просто так, он, похоже, знает, что я убийца, но убить я его не могу, а это значит, нужно придумать что-то другое. – Подумал про себя Дориан и ушёл.
Кангел повернулся к остальным, по их лицам было видно, что они рады его появлению.
- Кангел, мы тут узнали от Анны, что ты любишь какао, поэтому, если ты захочешь его попить тут, то просто скажи. – Улыбнувшись, сказал Марк.
- А, хорошо. – Немного непонимающе сказал Кангел.
Он сел за стол и вспомнил про Алексу.
- Чарли, можешь погуглить в данных, Алекса Морган? – Спросил Кангел.
- А, да, конечно, вроде что-то знакомое. – Он написал её имя и фамилию, высветилось дело.
- Так умерла она от несчастного случая, а-а-а, вспомнил, она внучка Элеоноры Морган, довольно популярная скрипачка, только после первого занятия не берёт в ученики. – Сказал Чарли, Кангел удивился.
- Хм, а почему? – Спросил Кангел.
- Это после смерти внучки она так начала делать. – Ответил Чарли.
- Ясно. – Кангел пригляделся в дело и заметил, что тут что-то не так.
- Упала с лестницы и сломала себе шею. При этом она была тогда в месте, где Элеонора преподает. При этом днями ранее она поругалась с Элеонорой. Это случилось примерно днём, первой её мёртвой нашла Элеонора. – Подумал про себя Кангел.
- Можно я кое-куда схожу, я потом вернусь. – Сказал Кангел и ушёл к Элеоноре, обдумывая, как всё произошло.
- Здравствуйте, Элеонора. – Сказал Кангел.
- Здравствуй, Кангел, зачем ты пришел? Занятия завтра. – Сказала Элеонора.
- Меня кое-что заинтересовало. – Сказал он.
- И чтоже? – Спросила Элеонора.
- Я, когда посмотрел дело по смерти вашей внучки, понял вот что. Вы же её убили? – Спросил Кангел, на его лице была видна небольшая, но грусть.
- Что? ... – Спросила Элеонора, причём она очень нервничала.
- До этого случая у вас с ней произошёл конфликт, потом она к вам пришла на занятия, у вас опять начался конфликт, и вы толкнули её с лестницы от неконтролируемой злости, но по итогу ваша внучка при падении сломала себе шею, вас не подозревали, ведь вы, по их мнению, нашли труп, да и полное безумие даже думать, что вы её убили, хоть и ненамеренно. Из-за чего был конфликт? – Спросил Кангел.
- Из-за того, что она хотела бросить игру на скрипке, я этого не хотела, ведь у неё был такой талант. Но она постоянно говорила: «Не хочу я заниматься этим, я хочу стать учителем». Тогда я снова на занятиях начала эту тему, мы с ней снова поругались, когда мы дошли до лестницы, я ей сказала: «Ты хочешь стать бездарностью!?», а она ответила: «Единственная бездарность тут только ты, бабушка!» И ... Я не хотела, я ненавижу себя. .. – Сказала Элеонора плача.
- Ясно, не волнуйтесь, я вас не сдам, вы не хотели её убивать, поэтому вы не убийца. Мне грустно, что всё у вас так сложилось. – Сказал Кангел, ему было действительно грустно, это не была фальшь.
- Ты такой же талантливый, как и она, поэтому я тебя и взяла, ведь ты мне напомнил её. – Сказала Элеонора.
- Я продолжу у вас учиться, надеюсь, вы не против? – Спросил Кангел.
Элеонора обняла его плача.
- Конечно нет, можешь приходить сюда когда захочешь. .. Спасибо тебе, ты помог мне, я столько держала это в себе, что, когда ты сказал всё это и я всё рассказала, мне стало на душе лучше. .. – Ответила Элеонора.
Кангел обнял её в ответ, тогда Кангел кое-что понял.
- Я больше не хочу помочь Уильяму ради его доверия. Я хочу это сделать, ведь в нём нуждаются. – Думал про себя Кангел.
Пока происходили эти события, Анна пришла домой к Норе, там пахло вкусной едой, а именно спагетти.
- О, привет, Анна, я вот тебе твои любимые спагетти приготовила. – Сказала Нора.
- Ого, спасибо, я как раз голодна. – Сказала Анна.
- Кстати, Кангел попросил, чтобы ты нашла песню, которая играла твоя мама твоему папе. – Сказала Нора.
- А зачем? – Спросила Анна.
- Не знаю, он не сказал. – Ответила Нора.
Анна решила потом этим заняться, она помыла руки, переоделась и наложила себе еду.
- Так, сейчас попробуем. – Она начала есть.
- Ммммм, как вкусно, из тебя выйдет хороший повар. – Сказала Анна.
- Спасибо ... – Ответила Нора.
Мысли
Так, это начало моего личного дневника, ибо мне немного трудно держать всё в себе, поэтому этот дневник как мой крик души.
Я родился довольно аристократичной семьей, мои родители были довольно верующими людьми, но я не сильно это разделял, но приходилось скрывать это, ибо не хотел ссор из-за этого. Но про моё прошлое можно будет и потом как-то поговорить, а сейчас я расскажу про свой типичный день. Мой день начинается с того, что я просыпаюсь всегда в 9:00, я чищу зубы, готовлю себе кофе, обычно после этого я иду смотреть новости и всякие разные преступления, если убийств нету, что большая редкость, то отдыхаю.
В день отдыхов я смотрю какие-нибудь сериалы, самые любимые — это про криминал, они иногда помогают, люблю слушать также какую-нибудь медленную музыку, также у меня есть парочка привычек. Я люблю больше что-то горькое, чем сладкое, редко проявляю страх, не страдаю от заразительности зевоты, также я люблю мясо с кровью.
Насчёт моих не дней отдыхов, то если есть какое-то убийство, то я довольно быстро и эффективно нахожу преступника, и я его убиваю, насчёт того, почему я это делаю, вы об этом потом узнаете, когда разговор зайдёт про моё прошлое, а сейчас я бы хотел рассказать о парнишке, который недавно меня заинтересовал.
Его зовут Кангел Либерт, ему 16 лет, для своего возраста он очень умный, по моей информации, которую я имею про него. Он никогда не знал своих родителей, они умерли, когда он был маленьким, он чуть ли не с самого детства находился в детдоме, но там у него проявилась любовь к литературе, он полностью в неё тогда погружался, оставляя мир позади, в возрасте 10 лет его усыновили, это была довольно богатая семья, дальше я особенно ничего не нашёл, кроме того, что его биологические родители относились к среднему классу, папа работал парикмахером, а мама — учителем биологии, погибли они в автомобильной катастрофе.
Насчёт его интеллектуальных способностей, помню, он на одном сайте проходил тест на IQ, набрал он там 200 баллов, да и отличник он в своей школе, он хорошо играет в шахматы, а также стоит уточнить Марка и что он про него рассказал. А то, как он закрыл несколько минут раскрыл дело убийства Марго, как он хорошо знает людей и какие у него хорошие детективные навыки. Насчёт своего опыта с ним, он меня напрягает, при первой нашей встречи всё было нормально, но когда он зашёл ко мне в гости и спросил про то, как я отношусь к журналистам...
Я не на шутку испугался, ведь это он спросил после пропажи журналистов, скорее всего, он что-то выяснил и уже ищет доказательства, чтобы доказать, что я убийца, а его спокойствие, когда я пришёл в участок, это как-будто доказывает, надо что-то делать, убить я его не могу, он просто выполняет работу, а также ничего такого не сделал.
Насчёт этого дневника, его наврядли найдут, ведь он находится внутри пола, так что я особенно не беспокоюсь об этом. Конец первой записи.
Кошки мышки
Кангел был в участке, он, как всегда, думал о стратегии, как подтвердить существование «Провидца», также думал о том, как поможет Уильяму, вдруг к нему пришёл Марк.
- Мы нашли тех репортёров. – Сказал Марк.
- Опа, и что же с ними? – спросил Кангел.
- Они все мертвы. – Ответил Марк.
Предположение Кангела были верны, но его интересовало больше, как они умерли.
- Как умерли? – спросил Кангел.
- А они уже в данных есть, давай быстрее смотри, снова надежда на тебя. – Ответил Марк.
Кангел увидел, что другие полицейские тоже на него смотрят, он включил компьютер и начал смотреть информацию про убийство этих репортёров.
- Так, они были отравлены, причём массово, также преступник поджёг дом, чтобы оставить как можно меньше улик, причём они были в какой-то глуши, так... Полюбас, кто их отравил, был человек, которому они доверяли, если они с ним были готовы поехать в такую глушь, хмммм, так надо углубиться. – Думал про себя Кангел, он решил зайти в новости, как раз там было про смерть этих репортёров, он заметил кое-что интересное в заголовке «Умерли скандальные репортёры», скандальные... Точно, я вспомнил кое-что.
Он вспомнил про новость, как эти репортёры сделали довольно аморальный поступок, связанный с одной из звёзд, Кангел понял, что убил их «Кровавый рыцарь». Сначала придётся разобраться с ним, чтобы потом не возникало проблем, Кангел нашёл инстаграм той знаменитости и нашёл тот пост, где он высказывал своё мнение про этих репортёров. Вдруг он вспомнил разговор с Дорианом про репортёров, он решил связаться с братом этой звезды, ибо у Кангела есть один приём.
- Короче, это связано с тем случаем, когда эти репортёры совершили аморальный поступок, мне нужно пообщаться с братом той звезды. – Сказал Кангел.
Многие в отделе офигели от его слов.
- Хорошо, пожалуйста, кто-нибудь, позвоните ему. – Сказал Уильям.
Через несколько минут связались с братом этой звезды и передали трубку Кангелу.
- Алë, вы же брат того само... – Его перебили.
- Да, это я, Винсент, что вам нужно? – спросил он.
- Ну, смотрите, это связано с репортёрами, которых вы хуесосили, короче, их убили, а мне нужно ваш аккаунт, чтобы найти убийцу. – Ответил Кангел.
- С чего вдруг я должен вам помогать? Они уроды, которые получили по заслугам. – Сказал Винсент.
- Интересно, а что там с вашим братом? Он же до сих пор в больнице, оу, и ему же до сих пор плохо... Ну, если вы нам не хотите помогать, нам придётся потревожить вашего брата. – Ответил Кангел.
- ТЫ НЕ ПОСМЕЕШЬ– Крикнул Винсент.
- Если не хочешь проблем своему брату, то просто дай пароль от своего аккаунта, всё будет потом нормально, обещаю. – Сказал Кангел, всё же он смог убедить Винсента дать ему свой аккаунт, после того как Кангел вошёл туда. Он открыл вкладку «Новости». В самом верху коснулся своей истории, в левом нижнем углу коснулся надписи «Просмотрено», теперь он мог смотреть, кто посмотрел пост, когда он зашёл на тот пост с репортёрами, он увидел, что Дориан был тем, кто посмотрел этот пост.
- Он аристократ, поэтому имеет кучу ресурсов, имеет хорошее положение в обществе, поэтому навряд ли на него подумают, он очень умный, также наш разговор... – Кангел уже понял, что Дориан и есть «Кровавый рыцарь», но ему надо было это доказать.
Кангел отдал аккаунт обратно Винсенту, теперь Кангел думал, как доказать, что Дориан виновный, но прервало его сообщение от Анны, она прислала музыку, которая играла её мама.
- Эх... Сколько забот... – Сказал он про себя.
Информатор
Кангел распределил, что ему надо решить.
- Так, сначала разберусь с Дорианом, потом помогу Уильяму и докажу существование Провидца, а потом можно и Анне с Норой помочь. – Думал про себя Кангел.
Кангел посмотрел на время, увидев, что ему надо домой, он встал, попрощался со всеми и ушёл. Когда он шёл домой, опять он чувствовал, что за ним следят, Кангел резко повернулся и заметил, что какой-то человек в чёрном одеянии резко спрятался и сбежал.
- Так и думал, за мной следят, это не Дориан, слишком для него опасно, это точно «Провидец»– Подумал про себя Кангел, резко побежал домой, когда добежал, он закрыл дверь.
- Так, он как-то прознал, что я вышел на его след, но как? – Думал про себя Кангел.
- Хмммм, кажись, я понял, в чём дело. – Он лёг на кровать и уснул.
На следующий день он снова пришёл в участок, причём он вёл себя как обычно, какбудто и не было ничего вчера. Он, как обычно, сел за своё рабочее место, искал что-то. На углу недалеко сидел полицейский, он краем глаза следил за Кангелом.
- Хм, странно, мне сообщили, что он узнал, что за ним следят, почему он ведёт себя так спокойно? – Думал про себя этот полицейский, когда он на время отвёл взгляд, Кангел посмотрел в его сторону.
- Он думает, я не чувствую его взгляд на себе. – Подумал Кангел, снова уставившись в компьютер.
К Кангелу подошёл Марк.
- Кангел, что там с теми убийствами преступников? – Спросил Марк.
- Я вышел на след этого убийцы. – Ответил Кангел, а тот полицейский занервничал.
- Ого, круто, и кто же это? – Спросил Марк.
- Всему своё время, дружище, я сначала сам проверю свою теорию, а потом уже все доказательства вам дам. – Сказал Кангел.
- Ясно. – Сказал Марк.
Тот полицейский сильно начал нервничать.
- Чëрт, это проблема! Хотя, может, он просто блефует? Нет, зная уровень его интеллекта, он точно не блефует! Я должен от него избавиться– Думал он.
Кангел заметил, что полицейский ведет себя странно, на нём было видно волнение, его глаза были будто испуганные, также стекал пот. Кангел сразу понял, кто его сдал, ведь тот резко, после его слов, начал волноваться, потеть и в глазах начал видеться страх.
- А это, кстати, кто? – Спросил Кангел шёпотом.
- А, это Симон Кент, довольно умный, кстати. – Ответил Марк тоже шёпотом.
- Ясно, позови Чарли, кстати. – Сказал Кангел.
- Хорошо. – Марк пошёл его звать, а Кангел встал со стула и подошёл к Симону.
- Привет, тебя же Симон звать, да? – Спросил Кангел.
- Д-да, а зачем я тебе? – Спросил Симон, он быстро попытался спрятать своё волнение, Кангел это заметил, и его заикания в начале.
- Я слышал, ты довольно умный, так что хотел поделиться со своим предположением. – Сказал Кангел.
- Ладно, говори, интересно. – Сказал Симон.
- Я думаю, что в отделе есть предатель, ибо за мной следили. – Сказал шёпотом Кангел.
- А почему ты решил, что именно у нас? – Спросил Симон.
- А откуда ещё кому-то узнать, что я копаю на убийцу преступников? – Ответил Кангел.
- В принципе, ты прав. – Сказал Симон.
- Ну, я думаю, тебе можно доверить эту информацию. – Сказал Кангел, уйдя, когда он увидел Чарли.
- ЧËРТ! ЧËРТ! ЧËРТ! ОН УЖЕ ОБ ЭТОМ ДОГАДАЛСЯ! НУЖНО УСТРАНИТЬ ЕГО– Паниковал Симон у себя в голове.
- Что тебе нужно, Кангел? – Спросил Чарли.
- Скажи, пистолет Симона же его собственный? – Спросил Кангел шёпотом.
- Да, он его личный, купил его, у него Беретт 92. – Ответил Чарли тоже шёпотом.
- Ага, я увидел, знаю модель этого пистолета, короче, мне нужно, чтобы ты, ну, сделал так, чтобы он свой пистолет оставил у тебя в кабинете, у тебя там нет камер, как я помню. Также ключи отдай, причём чтобы Симон не заметил этого. – Сказал Кангел опять же шёпотом.
- Хорошо, а зачем? – Спросил он шёпотом.
- Ну, я подозреваю, что он предатель, пожалуйста, просто доверься мне. – Ответил Кангел шёпотом.
Чарли вдохнул, вспомнил, что он его не сдал, а также как он им помогал.
- Хорошо, надеюсь, ты не ошибся. – Ответил Чарли шёпотом.
Чарли подошёл к Симону.
- Ей, приятель, у нас сейчас небольшой перерыв, пойдём купим кофе, как раз автомат рядом с участком. – Сказал Чарли.
- Да, давай. – Сказал Симон, он хоть и видел, что тот общался с Кангелом, но они довольно долго знакомы, и он ему доверился, да и успокоиться надо.
- Кстати, думаю, пистолеты можно и оставить в моём кабинете. – Сказал Чарли, Симон кивнул, он и Чарли пошли в кабинет, Чарли открыл дверь, они оба оставили пистолеты там, вышли, Чарли закрыл дверь. Симон шёл впереди Чарли, когда они прошли мимо Кангел, который был на своём рабочем месте. Чарли кинул ему незаметно ключи, Кангел их поймал, а Чарли и Симон вышли из участка.
Кангел встал и пошёл в кабинет Чарли, он открыл дверь, увидел Беретт 92, он взял его и довольно быстро разобрал, он повредил кое-какую часть, чтобы пистолет заклинил. Потом быстро его собрал и поставил его так, как он и лежал, он закрыл дверь и снова ушёл на своё рабочее место. Через 2 минуты пришли Чарли и Симон, Чарли шёл сзади, когда Симон прошёл мимо Кангел, тот кинул ключи Чарли, тот их поймал. Когда Симон вернулся на своё рабочее место, Чарли подошёл к Кангел.
- И как всё прошло? – Спросил Чарли шёпотом.
- Идеально, кстати, Чарли, мне нужно тебе кое-что сказать. – Чарли подошёл к нему, Кангел ему что-то прошептал.
- Как всё трудно... – Сказал шёпотом Чарли и ушёл на своё рабочее место.
Через два часа Чарли ушёл, а через час Кангел ушёл из участка и решил сегодня пойти по нелюдному месту. Симон незаметно пошёл за ним, когда они дошли до места, где люди вообще не ходят в такое время, Симон достал пистолет.
- Ей, Кангел. – Сказал Симон, Кангел повернулся.
- Симон, что ты делаешь. – Сказал Кангел, он вообще не боялся его.
- Ты ублюдок, слишком умный! Тебя нужно устранить, я не дам тебе узнать, кто он– Он направил пистолет на Кангела.
- Он это «Провидец»? – спросил Кангел.
- Плевать на это, в любом случае я убью тебя– Он нажал на курок, но пистолет не выстрелил, тот снова нажал на курок, но выстрела опять не было.
- ЧТО!? – Прокричал Симон.
Вдруг из кустов вылез Чарли, он ударил прикладом пистолета по голове Симона, Чарли его скрутил и надел наручники.
- Ха! Ты всё это время был лишь жертвой! Когда я узнал, что у нас информатор в участке, я решил его затриггерить, сказав, что вышел на след убийцы преступников. Он, конечно же, зная мой ум, поверит в это и захочет от меня избавиться. Также, когда я это скажу, естественно, информатор будет сильно взволнован, испуган и будет потеть от волнения. Я подливаю масло в огонь, говоря самому информатору, что знаю, что в участке есть крыса, он понимает, что избавляться от меня нужно прямо сейчас. Потом я узнаю от Чарли, какой у тебя пистолет и твой ли он. Прошу его, чтобы он мне помог с моим планом, когда вы уходите, а Чарли незаметно передаёт мне ключи. Я захожу в кабинет и повреждаю шестерёнки, от чего пистолет клинит. Когда Чарли вернулся и я незаметно вернул ключ, я ждал, пока ты, Симон, вернёшься на рабочее место. Потом ко мне подходит Чарли, и я выкладываю ему свой план, а именно: я специально пойду сегодня по нелюдным местам, чтобы ты пошёл за мной, но до этого Чарли скрылся в кустах в месте, где мы сейчас. Поэтому мне оставалось только тебя разоблачить. – Сказал Кангел, улыбнувшись.
- Тебе придётся много нам что рассказать, Симон. – Сказал Чарли.
Начало большего дела
Когда Симон был доставлен в участок, его сразу же отвели на допрос, Кангела туда не пустили, ему пришлось, как обычно, сесть на своё место. Через несколько минут оттуда вышел Чарли, он взял ручку и бумагу, ничего не сказав, он снова ушёл туда. А через 20 секунд вдруг Чарли закричал.
- ЧËРТ! – Когда Кангел услышал это, он забежал туда, Симон лежал с ручкой в горле, было много крови.
- Мне зва... – Чарли его перебил.
- Не, уже поздно, он умер. Сука, убил себя. Перед этим он сказал: «Я не позволю вам узнать хоть что-то о «Провидце»Он тяжело вздохнул.
- М-да, этот «Провидец», кажись, владеет хорошей харизмой и лидерскими навыками. Ведь не каждый готов убить себя ради того, чтобы никто не узнал о твоём лидере. – Сказал Кангел, ему как-будто было плевать на всё, что сейчас происходит, его интересовали только свои мысли.
- А кстати, дай я угадаю, он согласился на написание признания, ты принёс бумагу и ручку, ну и случилось то, что случилось. – Спросил Кангел, опять же, как-будто для него трупы — это обыденность.
- Что с тобой!? Почему тебе так наплевать на то, что перед тобой мёртвое тело!? – Спросил Чарли.
- А почему я должен испытывать хоть какие-то эмоции от его смерти? Он мне никто, просто пустое место. Вот сам подумай, ты бы от чего больше расстроился, оттого, что какой-то рандомный человек умер или твой любимый персонаж в каком-то медиа? Мне было бы больше грустно от смерти любимого героя книги, чем от смерти рандомного мне человека, а также он пытался убить меня, поэтому ну умер и умер. – Ответил Кангел, в конце он даже улыбнулся, Чарли, конечно, немного с него офигел, но он видел логичность в его поведении, поэтому в принципе он понял, почему ему так плевать, но всё равно его это насторожило.
- Короче, про «Провидца» ни слова, полиция нам тупо не поверит. Ибо я хоть и имею тут влияние, но не особенно сильное, чтобы мне могли поверить, что существует какой-то там «Провидец». Также верхушке полиции легче забить на это, а мне просто попытаться закрыть рот, да и моё не сильное влияние. Также для них мои доказательства будут незначительными. Нужно прям такое железобетонное доказательство, также нужно усилить своё влияние, чтобы у них просто не было выбора. – Сказал Кангел.
- Да, ты прав, тогда мы просто скажем, что он убил себя и мы не успели ничего выяснить. – Сказал Чарли.
Чарли вышел, доложил всё о том, что случилось, не упоминая о «Провидце». Кангел тоже через минуту вышел. Труп потом убрали и отвезли в морг, Кангел сел на рабочее место и уже начал думать, как ему победить Дориана, как вдруг подбежал Марк, он был весь запыханый.
- КАНГЕЛ! К НАМ СЕЙЧАС ПРИЕДЕТ ФБР! И ОНИ ИМЕННО ИЗ-ЗА ТЕБЯ ПРИЕЗЖАЮТ– Прокричал Марк.
- Чего? Зачем я им нужен? – Спросил Кангел.
Когда он это сказал, в участок зашли три человека, они были одеты в строгие костюмы с чёрными галстуками, они выглядели очень уверенными. Кангел сразу понял, что именно эти трое из ФБР.
- Привет, Кангел Либерт, ох как тебя обсуждали в последнее время. – Сказал мужчина с зелёными глазами, его волосы средней длины с косым пробором, одна сторона которых была заправлена за ухо.
Другой из них был с жёлтыми волосами, которые были слизаны, также его глаза были жёлтыми. Другой был лысый, у него были серые глаза.
- Ага, я, похоже, знаю, из-за кого. – Кангел посмотрел на Марка.
- Ну извини... – Сказал Марк.
- Меня зовут Сэм, а это мои два напарника, лысый Боби, а другой Нортан. – Сказал Сэм.
- И так, зачем я вам нужен? – Спросил Кангел.
- Ну смотри, мы посмотрели про тебя информацию, у тебя 200 IQ баллов, ты отличник, хотя раньше всегда у тебя был средний балл, хм, похоже, ты сменил свою тактику на отстранение, наоборот, на привлечение. – Сказал этот мужчина.
- А вы тоже не очень глупый, не такли? Ибо вы правы. – Сказал Кангел.
- А зная о твоих подвигах в шахматах, особенно с партией с Робертом. – Сказал он, Кангел удивился.
- А откуда вы знаете? – Спросил Кангел.
- Нам рассказала ваша подруга Нора. Твои способности в дедукции, анализе, знаниях, понимание людей обходят многих наших агентов, если не больше. – Сказал он.
- Так зачем я вам? – Спросил Кангел уже недовольно.
- Короче, есть такая странная контора «Пожиратель», она довольно популярная, ты о ней слышал, скорее всего. Так вот, она подозревается в мошенничестве, причём в очень огромных суммах, но наши агенты не нашли ничего. Я тоже не смог, и мы услышали про тебя, поэтому я предлагаю тебе помочь нам. – Сказал Сэм.
- Хмммм, хорошо, это будет хорошим испытанием. – Сказал Кангел.
Вперёд в Ливерпуль!
- Так, Марк, тебе важное задание.– Сказал Кангел.
- Какое?– Спросил Марк.
- Пока меня не будет, ты должен присмотреть за Уильямом, а то застрелится. – Рассмеялся Кангел.
- Ой, иди в задницу.– Сказал Уильям.
- И да, передайте Анне и Норе, что я скоро вернусь.– Сказал Кангел и ушёл с этими тремя агентами ФБР.
- Так, этот «Пожиратель», как я помню, находится в Ливерпуле. Мы туда едем?– Спросил Кангел.
- Да.– Ответил Сэм, он вытащил из кармана коробку с сигаретами, достал одну из них, из другого кармана достал зажигалку, поджёг сигарету и начал курить.
- Ну тогда мне нужно зайти домой и взять собой вещи, кто знает, сколько продлиться это расследование.– Сказал Кангел.
- Да, иди собери вещи, мы тебя около дома подождём.– Сказал Боби.
Они начали идти к дому Кангела, тот думал о своём.
- Так, я уверен, что слежка за мной до сих пор продолжается, и я предположил, что, скорее всего, когда я в полицейском участке, то участник «Провидца» может заходить в мой дом как-то незаметно, например, через окно, что больше всего вероятно, ибо слишком палевно взломать дверь. Но вчера я положил квадратный кусок сахара в окно так, чтобы её не было видно, а также, если окно будет открыто, то этот кусок сломается, и моя теория подтвердится. Ну ещё я на верх двери своей комнаты аккуратно поставил зубочистку, если кто-то войдёт в мою комнату, то зубочистка упадёт, навряд ли он это увидит, и я опять же буду знать, что они входили в мой дом.– Говорил у себя в голове Кангел.
Они дошли до дома, Кангел вошёл в дом, он сразу же начал проверять свои ловушки. Кусок сахара был сломан, он поднялся в свою комнату, Кангел тихонько открыл дверь, он заметил, что зубочистка лежала на полу.
- Суки... М-да, я в жопе...– Сказал про себя Кангел, он быстро собрался и также взял собой все свои доказательства, он вышел из дома.
Когда они ушли, с дерева, которое не было далеко, слез мужчина.
- Провидец, он, похоже, куда-то уезжает, и, кажется, он узнал, что я проникал в его дом.– Сказал он шёпотом в микрофон.
- Неудивительно, что он узнал, но надежда у меня была, что он всё же не сможет сделать ловушку, которую ты не заметишь, поэтому и просил не трогать доказательства. Но, скорее всего, он уже эти доказательства взял собой, но знаешь, это нам даже выгодно.– Сказал Провидец.
Кангел с агентами зашёл в автобус, они сели на места и ждали, пока они поедут.
- Так точно, мне же моя подруга присылала одно фото, которое очень меня заинтересовало.– Подумал он про себя и включил свой телефон, его подруга косит под 13-летнюю девушку в «Телеграме» для находки педофилов и даёт это Сэму, а он с этим разбирается, она скинула ему фото переписки с каким-то Майки. Сэм начал читать переписку.
- Так, «Привет, как зовут? Сколько лет?», «Джессика, 13», «Парень есть?» — это уже напрягает, «Нету», «А хотела бы?», «Не знаю, а вам сколько?», «Мне 30, а можешь скинуть фотку, как ты выглядишь?», «Не могу, сама-моя мама рядом», это уже показывает его странности, ага, потом прошло где-то 2 часа, и он написал: «А ты смотрела порно?», это уже прям кричит, кто он, «Ну бывало», «Тебе понравилось?», «Ну не знаю», «А будешь моей девушкой?», уже всё понятно.– Он мельком взглянул на последние сообщения, убедился, что этот мужик педофил, и начал думать.
- Так у него даже аватарки нет, в описании тоже нет никакой информации, но это особенно не проблема, она в другом. Он ей сам написал, а если я сейчас напишу со своего другого аккаунта: «Привет, я Адлер и мне 14», это будет очень странно и подозрительно. Значит, мне нужно думать как он, о, есть идея! Стратегия такая, я пишу ему как знакомый, ну естественно, от своего второго аккаунта, а познакомились мы на анонимном чате, а учитывая, кто он, то навряд ли он помнит всех, с кем общался, это сократит моё время на то, чтобы втереться ему в доверие.– Подумал про себя Сэм.
Он написал ему: «Привет, Майки, ты меня, наверное, меня не помнишь, мы познакомились в анонимном чате. Адлер, ну которой 14 лет, мы ещё контактами обменялись.», он ответил: «Вроде помню, а что решила именно сейчас написать?». «Ну просто только сейчас решилась, ну узнать друг друга получше», «А, ясно, хочешь повиртить?», «Давай потом», «Хорошо».
- Так, он сильно портится о своей анонимности, но есть у меня один вариант, IP Logger, при помощи него я смогу узнать его IP-адрес, главное, чтобы зашёл по ссылке, и я знаю, как это сделать.– Подумал про себя Сэм.
Сэм написал: «Я нашла сайт, где есть куча сюжетов для вирта», тот написал: «О, скидывай ссылку», Сэм скинул ссылку, тот на неё зашёл, и Сэм получил информацию, что Майк живёт в Виндзоре, чтобы найти ещё больше информации Сэм написал username Майкла в Гугле, ему выдало сайт с каким-то эротическим контентом, там был только один комментарий, там было написано: «Скиньте мне ещё подобных видео», и там был username телеги Майкла, но Сэма заинтересовало другое, а именно то, что он как никнейм решил выбрать свою электронную почту, ну и пошло-поехало. Сэм по итогу смог найти про него инфу и как его зовут, сколько ему, и да, он живёт в Виндзоре, все эти данные Сем отправил полиции местного участка этого города.
- О, приехали, а довольно быстро, не думал, что от Манчестера до Ливерпуля так быстро.– Сказал Кангел.
Сэм удалил Майкла из контактов, выключил телефон, взял вещи, как и другие, и вышли из автобуса.
Сон
Когда они вышли, сразу же пошли в дом, который этим агентам был отдан в качестве базы. Они дошли до дома, открыли дверь и вошли в дом.
- Ого, а он довольно большой. – Сказал Кангел.
- Ага, тут ещё есть четыре комнаты, так надо бы пойти мыться, а то уже довольно темно и скоро спать ложиться надо будет. – Сказал Нортан.
Кангел посмотрел на время, было 20:53, ну, в принципе, он согласен, что уже пора.
- Уже завтра начнём работу. – Сказал Сэм.
Он первый пошёл мыться, Кангел лазил в телефоне, а именно он написал Чарли: «Можешь предупредить моих родителей, чтобы они сказали, что меня долго не будет в школе?», Чарли ответил: «Да, без проблем». Потом он начал раскладывать вещи, пока он это делал, ему было пора мыться, он взял собой пижаму и пошёл мыться. Тот снял одежду, зашёл в душ и включил воду.
- Эх, новый город, новое испытание. Ну я же хочу окунуть всех их в грязь. – Подумал он про себя.
После того как он помылся, он пришёл в свою комнату и лёг на кровать, включил на телефоне музыку, надел наушники и через 5 минут заснул. Ему снился сон про его прошлое в детдоме, ему тогда было 8 лет, он был самым младшим и низким в детском доме. Кангел сидел и читал книгу один, в одиночестве. Самое интересное, что Кангел смотрел на это со стороны, какбудто он тут, но как наблюдатель.
- Книга «Путешествие на запад» такая прикольная, это хоть как-то отвлекает меня от всего этого. – Сказал он про себя с довольно грустным голосом в конце.
- Да ещё какая, Дженифер мне её тогда недавно купила. – Сказал про себя взрослый Кангел.
- О, вот он. – К нему шли какие-то два 10-летних мальчика, но Кангел видел их как какой-то чёрный дым с человеческими чертами.
- О, я так и не запомнил этих ублюдков, а точнее, как они выглядят, интересно, это тот момент, когда меня начнут избивать? – Подумал про себя взрослый Кангел.
- Привет, малявка, что читаешь? – Спросил один из них.
- Ну... «Путешествие на запад» очень интересная книга. – Сказал маленький Кангел неуверенно.
- А-а-а-а-а, так тебе нравятся обезьяны!? А-ха-ха, боже, какой же ты странный придурок, кто будет такое читать? Лучше уж какого-нибудь Шерлока прочесть. – Сказал один из детей, это задело Кангела.
- Это хорошая книга! Ты просто не понимаешь! Король обезьян лучше вашего Шерлока– Прокричал маленький Кангел.
- Ой, мямля, тебе говорили родители, что твоё мнение — это не истина? Ой, точно, у тебя же нет родителей. – Сказал один из них, смеясь.
Кангел взбесился и ударил его рукой по лицу, те офигели, но сразу же повалили его и начали бить руками и ногами.
- ЧТО ВЫ ДЕЛАЕТЕ!? – Прокричала какая-то женщина, у неё были белые длинные волосы, сама она тоже была одета в белое платье, у неё была довольно большая грудь, также были глаза разного цвета: один голубой, другой коричневый, дети сразу убежали.
Кангел был весь в синяках, женщина подошла к нему.
- Ты как, Кангел? – Спросила это женщина.
- Больно. – Ответил он.
- Дженифер. – Сказал про себя взрослый Кангел.
- Тебе надо приложить что-то холодное, а то у тебя куча синяков. – Сказала она, Дженнифер быстро добежала до холодильника, взяла пакет со льдом и быстро пришла к Кангелу, она приложила пакет на его лицо, было видно, что она очень заботится о нём.
- Ах, Кангел, извини, я пыталась поговорить с теми, чтобы они перестали тебя доставать, но ничего не получилось. – Сказала Дженнифер.
- Да ничего, кстати, мне твоя книга очень понравилась, которую ты мне купила. – Сказал маленький Кангел с искренней улыбкой.
- Такая искренняя и добрая улыбка. – Сказал про себя взрослый Кангел.
- Кстати, я почти накопила нужную сумму для хорошей жизни, ещё год, и я смогу тебя усыновить. – Сказала Дженнифер.
- Ура! Ура– Прокричал маленький Кангел.
- Все в приюте меня не любили, единственная, кто обо мне заботился, это она, покупала мне книги, чтобы мне не было скучно, помогала мне с образованием, тогда я был мелкий и интересовался, как и обычный ребёнок, всякими произведениями на подобии фентези, приключения, детектив, фантастика. А когда мне было 6, она сказала мне, что начала встречаться, тогда она мне пообещала, что при удачных обстоятельствах усыновит меня. – Сказал Кангел про себя.
- Ладно, ты погуляй, а я пойду кое-что сделаю. – Сказала Дженнифер и ушла.
Кангел пошёл гулять, он гулял по улицам приюта, но ради интереса решил выйти дальше приюта, а там небольшой лес. Кангел незаметно перелез за забор, он начал идти по лесу.
- Эх, лучше бы тебе туда не идти. – Сказал взрослый Кангел.
Когда тот зашёл в глубь, он увидел небольшой домик и опять ради любопытства зашёл туда, взрослый Кангел был нервный, когда увидел этот домик. Он внутри был чистеньким и убранным, Кангел начал его осматривать, как вдруг услышал шаги к этому дому, он от паники залез в шкаф.
- Ну нет. Только не этот момент. – Сказал про себя взрослый Кангел.
Вдруг в дом зашла Дженнифер и хозяин приюта.
- О, так тут вы хотите дать свои услуги. – Сказал хозяин приюта.
- Да, только заплатите хорошо. – Сказала Дженнифер.
- Кстати, а ваш парень об этом знает? Да и о вашем ребёнке от другого? – Спросил с улыбкой хозяин приюта.
- Нет. – Ответила Дженнифер, когда Кангел это услышал, он был в шоке.
- Что, у неё есть ребёнок? И до этого у неё уже был муж? – Думал про себя Кангел, пытаясь переварить это всё.
Дженнифер начала раздеваться, также как и хозяин приюта, тот повалил Дженнифер на кровать. Взрослый Кангел отвернулся, а маленький Кангел смотрел на это со слезами на глазах. Через 2 часа они закончили, хозяин приюта ушёл, а Дженнифер легла на кровать, вдруг она услышала скрежет в шкафу, оттуда вышел Кангел, который до сих пор плакал, Дженнифер сильно удивилась.
- Кангел, что ты здесь делаешь? ... – спросила она.
- ТЫ МЕНЯ ПРЕДАТЕЛЬНИЦА! ПОЧЕМУ ТЫ МНЕ НЕ СКАЗАЛА ПРО ТО, ЧТО У ТЕБЯ ЕСТЬ СЫН!? ЧТО БЫЛ ДО ЭТОГО МУЖЧИНА!? – Прокричал Кангел.
- Это всё ради твоего блага было ... – ответила она.
- ПОЧЕМУ Я ДОЛЖЕН ТЕБЕ ВЕРИТЬ? ЕСЛИ ТЫ ДАЖЕ СВОЕМУ МУЖУ, КОТОРЫЙ СЕЙЧАС НЕ ВЕРЕН, ТЫ ПРОСТО КОТОМ БУДЕШЬ ИСПОЛЬЗОВАТЬ МЕНЯ КАК ГРУЗ! ЧТОБЫ МУЖ НЕ УШЁЛ!!!! – Кангел убежал в слезах.
- Зато когда всё вскрылось, эту суку уволили, и я её больше не видел, так ей и надо ... – После этих слов Кангел проснулся.
- Ей, вставай, гений ты наш. – сказал Сэм.
- Да сейчас встану. – ответил Кангел.
- Кстати, а почему у тебя слезы? – спросил Сэм.
Кангел потрогал своё лицо, и у него действительно была слеза.
- Просто приснился один плохой день ... – ответил Кангел.
Ход Дориана
Пока Кангел не был в городе, Дориан сидел дома и обдумывал, как ему переиграть Кангела, ведь пока тот в другом городе и занят другим делом, у того есть время придумать план, чтобы победить Кангела.
- Убить я его не могу, ибо если я это сделаю, то могу умереть либо от того, кто убивает других преступников, ведь в доказательства Кангела я верю, либо убью себя сам, ведь чем я отлучусь от того, кого сам убиваю пачками, если убью невиновного человека? – Думал он про себя.
- Хотя есть у меня одна идея. – Он достал ту информацию про Кангела, что у него была, его заинтересовало два имени: Анна и Нора, как тут было написано, они те две, с кем он больше всех общается сейчас, у Дориана родился план.
В это время Нора и Анна гуляли по улице, они решили рано встать, чтобы погулять перед школой.
- Ей, Нора, слушай, ты в последнее время стала за мной часто приглядывать, хотя нет, даже не так, ты как-будто стала смелее. – Сказала Анна.
- Знаешь, я хотела тебе кое-что сказать... – Сказала Нора.
- И чтоже? – Спросила Анна.
Нора собрала всю свою смелость в кулак и сказала:
- ТЫ МНЕ НРАВИШЬСЯ– Прокричала она.
- А-а-а... – Анна даже не знала, что сказать.
- Я пойму, если ты отвергнешь меня... – Сказала Нора с грустью.
- Это... Взаимно. – Ответила Анна.
Они обе не были готовы к этому и молчали, но уже время подходило к школе, поэтому они начали идти, портфели у них как раз были собой. Когда они туда пришли и зашли, увидели, что на них все смотрят, причём довольно осуждающим взглядом.
- Ей, вы чего так пялитесь? – Спросила Анна.
- Я не знал, что ты по девочкам у нас, наверное, просто парней боишься. – Сказал один из одноклассников.
- Что... ЭТО НЕ ПРАВДА– Ответить Анна.
- Ну знаешь, Кангел точно не лгун. – Ответил один из одноклассников.
- Что...? – Спросила Анна.
- Нам Кангел это рассказал. – Ответил один из одноклассников.
- Он не мог. – Сказала Нора.
Нора решила написать Кангелу: «Кангел, это правда, что ты рассказал секрет...?», она сразу получила ответ: «ЧЕГО!!? НЕТ, КОНЕЧНО!!!», она написала: «А откуда тогда наши одноклассники знают?», «ЧТО!?»
- Это точно неправда, я уверена. – Подумала Сара про себя.
Кангел написал ей: «Сейчас я ничем помочь не смогу, ведь в другом городе расследую одно дело, попроси Чарли с этим разобраться, пожалуйста». Он скинул его номер. Нора отошла с Анной за угол и позвонила Чарли.
- Алë, это кто? – Спросил Чарли.
- Я Нора, ну подруга Анны, вы же друг Кангела? – Спросила Нора.
- Ну да, вам нужна помощь в чём-то? – Спросил Чарли.
- Да, Кангел раскрыл один секрет, который может сильно испортить нам жизнь, пожалуйста, можете с этим разобраться, я сомневаюсь, что Кангел это сделал. – Ответила Нора.
- Хорошо, а можно сказать, какой секрет? – Сказал Чарли.
- Ну, что мы с Анной пара... – Ответила она, Чарли, конечно, удивился, но не подал виду.
- Хорошо, я прям сейчас займусь этой проблемой. – Ответил Чарли и положил трубку.
- Марк, начальство же разрешает сегодня пораньше уйти? – Спросил Чарли.
- Ну да, кстати, а как там твой брат Дин? – Спросил Марк.
- Он до сих пор в тяжёлом состоянии, нужна большая сумма для его операции, а времени всё меньше и меньше... – Ответил Чарли.
- Надеюсь, с ним всё будет хорошо. – Сказал Марк.
- Ладно, пока, я пошёл. – Сказал Чарли и ушёл.
- Чëрт... Без Кангела всё пошло по пизде, множество убийств и самоубийств преступников, жертв уже, наверное, за день 10 было. – Подумал про себя Чарли, но вдруг по дороге он увидел Дориана.
- Привет, Чарли, есть минутка? Это довольно важно. – Сказал Дориан.
- Что тебе? – Спросил Чарли.
- Как я слышал, твоему брату нужна серьёзная операция, которая стоит очень огромных денег? – Спросил Дориан.
- Да, Дину это очень срочно нужно, а откуда узнали? – Спросил Чарли.
- Это не важно, я готов дать тебе эту сумму денег, только взамен на одну просьбу. – Ответил Дориан.
- Какую...? – Спросил Чарли.
- Ты говоришь Анне и Норе, что Кангел и вправду рассказал их секрет. – Ответил Дориан, Чарли возмутился.
- ЧТО!?? Я ЭТОГО НЕ СДЕЛАЮ!!! – Ответил он.
- Получается, ты готов отказаться от спасения своего брата? Ради человека, с которым знаком максимум неделю? – Говорил он довольно спокойным голосом.
- А-а-а... – Чарли не знал, что ответить.
- Да и, как я слышал, ты очень любишь своего брата, а ты для него чуть ли не супергерой. Как же будет жалко, если его променяют на кого-то Кангела. – Говорил Дориан.
Чарли метался, Кангел его друг, он точно не виноват, и это ну доказать. Но жизнь брата... Он ответил:
- Я... Согласен...
- Вот и хорошо, кстати, прям при мне скажи Норе и Анне, что Кангел виноват. – Дориан улыбнулся, Чарли взял телефон и позвонил Норе.
- Алë? – Сказала Нора.
- Они правы... Кангел им это рассказал... – Сказал Чарли.
- Что... – Сказала Нора.
Чарли положил трубку.
- Молодец, сегодня придут деньги, и да... Если ты нарушаешь наш договор... Всю твою семью найду мёртвой, а ты уже понял, что для меня это как муху убить. – Сказал Дориан и ушёл.
- Мой план сработал превосходно! Я просмотрел информацию всех, с кем знаком Кангел, просмотрев на информацию про Нору и Анну, я сразу сложил пазл, какой у них секрет и как это использовать. Я позвонил однокласснику, который ненавидит Нору, а именно Роберту, я ему сказал, что он может отомстить Кангелу. Тот с интересом слушал, что он должен распространить информацию того, что Кангел рассказал секрет Норы и Анны, это было довольно легко, я также предугадал, что Чарли попытается решить эту проблему. Ведь он, вероятно, его друг, я так решил из-за разговора с Марком, особенно когда тот сказал, что тот защитил Чарли, да и он сказал, что они довольно сильно общаются. Да и от него я узнал информацию о Дине, поэтому мне было легко манипулировать Чарли. КАК ЖЕ ТЫ ОТВЕТИШЬ, КАНГЕЛ!!!!!!??? – Думал он про себя.
4 том
Казино и подробное информация про дело, и незнакомка
Пока всё это происходило, Сэм решил проверить умственные способности Кангела и привёл его в местное казино.
- И зачем мы сюда пришли? – спросил Кангел.
- Я хочу проверить твои умственные способности, поэтому и привёл тебя в казино. Оно необычное. ..– сказал Сэм.
- А-а-а-а-а, ясно, а почему необычная? – спросил Кангел.
- Тут свои игры, и одна из них как раз сможет дать нам понять, точно ли ты так умён. – ответил Сэм.
Они пришли в комнату, которая была в казино, она была довольно маленькая, на ней был виден стол с пятью картами. Одна была жёлтого цвета, другая синего, а последняя красного. На жёлтой был рисунок какого-то монстра, на красной демон, на синей человек, также на стульях висели какие-то шлемы, а ещё коробка чёрная с разрезом сверху, туда, похоже, кидают карты.
- Так, а какие правила? – спросил Кангел.
- Сейчас подожди, подойдут. – ответил Сэм.
Зашли два мужчины, один был в строгом чёрном костюме, с чёрными очками и волосами. Другой был одет в обычную одежду, у него были видны седые волосы, где-то ему было за 50, Кангел узнал его.
- О, Карл, мой учитель по математике был, но в начале прошлого года уволился и уехал. – сказал Кангел.
- О, Кангел, мой любимый ученик, привет, ого, как ты вырос. – сказал Карл.
- Кхм-кхм, так, ставка у обоих по миллиону долларов. – сказал Сэм, лицо Карла немного напряглось.
- Что!? У меня нет такой суммы– сказал Карл.
- Ну, в долг у казино возьми, да и деваться тебе некуда, ведь ты на мели, не так ли? – сказал Сэм.
- Тц. .. Хорошо– ответил Карл.
Кангел и Карл сели на стулья, а Сэм вышел из комнаты.
- Правила такие. У вас есть пять карт, их, как вы заметили, три вида. Первая — это синяя, это человек, вторая — это жёлтая, это монстр, третья — это красная, демон. Монстр побеждает человека, демон побеждает монстра, а вот человек демона. У вас 5 раундов, если будет в каждом раунде ничья, будем играть до того, пока кто-то не выиграет. Но в качестве усложнения на вас будут одеты эти шлемы, в них играет музыка, как раз-таки это вам мешать и будет, думаю, правила ясны. Также при использовании карт они убираются в эту коробку, также вы должны одновременно выложить карту. – сказал мужчина в чёрных очках.
На Кангела и Карла надели эти шлемы, в этих шлемах играла довольно громкая музыка, из-за чего ничего не было слышно. Им дали пять карт, у Кангела было три монстра и два человека.
- М-да, музыка, конечно, реально напрягает. – подумал про себя Кангел, он с Карлом выложил карты, демон бьёт монстра.
Кангел был полностью спокоен, а Карл улыбался.
- ХА-ХА-ХА! ОН У МЕНЯ В РУКАХ! Я знаю, какие у него карты, да и музыка не мешает, ведь она у меня отключена. Ему точно не победить, и миллион у меня! А учитывая, что я его учитель прошлый, то ему даже в голову не придёт, что я такой гондон. – думал про себя Карл.
Он посмотрел на Кангела, как раз мужчина в очках показывал жестами пальцев, на какие карты сейчас смотрит Кангел. 1 — значит демон, 2 — значит монстр, 3 — значит человек, по такой стратегии Карл всегда побеждал и потом разделял сумму с казино, он был их рабочей лошадью.
Кангел улыбнулся и быстро переставил у себя карты и сразу положил их на стол, была видна только задняя сторона, где всё было белым. Карл сильно напрягся. Они одновременно выложили карту, монстр бьёт человека.
- ЧËРТ, ОН ВЫИГРАЛ ЭТОТ РАУНД– прокричал у себя в голове Карл.
- Так, ладно, Карл, успокойся, у него 3 монстра и 2 человека, у меня 3 демона и 2 человека, я смогу победить. – думал про себя Карл.
Они опять одновременно выложили карту, человек бьёт демона.
- М-да, вы играете грязно, Карл, шлем мешает подглядеть, что сзади, а когда будешь поворачиваться, то уже твой помощник будет стоять как обычно спокойно, и ничего так не заподозришь. Но я смог понять, что ты гондон, только потому, что когда ты смотрел на меня, ты на секунду отводил взгляд, похоже, твои прошлые соперники не были внимательные. – сказал Кангел, у Карла и мужчины началась паника.
Карл почувствовал, что везде темно, а прям за ним наблюдает большой глаз, который видит его насквозь, это его очень испугало.
- Кстати, посмотрите на дверь. – сказал Кангел, те посмотрели на неё, там ничего не было, они не поняли смысла, они оба услышали, что Кангел положил уже свою использованную карту в коробку, а Карл ещё нет. Те повернулись, и Карл убрал карту в коробку.
- Так, у него два варианта, либо монстр, либо человек, он уверен, что он думает, что я собираюсь кинуть демона. – подумал про себя Карл, они оба выложили карту, человек и человек — ничья, карты снова пошли в коробку.
- ВСЁ, ОН ПРОИГРАЛ, У НЕГО МОНСТР, А У МЕНЯ ДЕМОН! Я ПОБЕДИЛ– кричал у себя в голове Карл.
Они выложили карты. .. ЧЕЛОВЕК БЬЁТ ДЕМОНА!
- ЧТОООО!? – прокричал Карл, но вдруг он понял.
- Тогда с дверью он нас отвлёк! Чтобы поменять карты, тогда он кинул в коробку не человека, а монстра! Он уничтожил меня моим же методом– Карл почувствовал, что его тело было привязано к ниткам, также он видел и на мужчине с очками эти нитки, а сверху ими управлял Кангел, как истинный кукловод.
Кангелу дали миллион долларов, а вот у Карла теперь с казино будут проблемы, ведь они понесли довольно большие убытки. Кангел вышел из комнаты, Сэм увидел рюкзак с миллионом долларов.
- Закрой его. – сказал Сэм, Кангел застегнул рюкзак.
- А можно подробности дела? – спросил Кангел.
- Нам на эту компанию пожаловался один из клиентов, но когда я туда пришёл, там всё было нормально и вообще ничего подозрительного не было, да и сотрудники не жаловались. – сказал Сэм.
- Хм, у меня уже есть предположение, что это всё ложь, а на сотрудников, скорее всего, есть компромат, либо они ничего не знают, в что я не верю, либо у них есть что скрывать, поэтому ничего не говорят. – Сказал Кангел, они вышли из казино.
Вдруг в Кангела врезалась какая-то девушка, у неё длинные прямые светлые волосы, которые были связаны в косу, голубые глаза, довольно красивая, с нормальным размером груди, сама она была одета в обычную белую одежду с чёрной длинной юбкой.
- Извините– сказала она, спрятавшись за спину Кангела.
- Ей, а ты кто и от кого бе... – Он заметил, что к ним бегут какие-то мужики, их было три.
- Это кто? – подумал Кангел, те к ним подбежали.
- Вы не видели, куда побежала девушка со светлыми волосами!? – спросил один из них.
- А ну прямо. – ответил Кангел, и те убежали.
- Так, теперь говори, как тебя зовут. – сказал Кангел.
- Елизавета Холидей. – ответила девушка.
Прошлое Джейн и Конференция
Кангел хотел продолжить рассказ, но он уже зевал.
- Ребят, мне кажется, на сегодня хватит, да и ночь на дворе уже, можете задать несколько вопросов, если хотите. – Сказал Кангел.
- А почему камеры не засекли момент убийства внучки Элеоноры? – спросил Джеймс.
- Ну, в этом здании в местах, где преподают, нет камер, они только в коридорах. – Ответил Кангел.
- Неужели Дженнифер... Ладно, мне, пожалуй, пора домой. – Сказал Норман.
- Мне тоже, завтра приду. – Сказал Кангел.
Норман и Кангел ушли по домам, в это время Сара успела приготовить еду на завтра и также помыться.
- Так, надо идти к Джейн в комнату, она хотела со мной поговорить же. – Подумала про себя Сара.
Она открыла дверь в их комнату, там сидела Джейн в пижаме с шахматной доской.
- Привет, Сара, рада, что пришла. – Сказала Джейн.
- Что же ты хотела обсудить? – спросила Сара.
- Ну так, моё прошлое, ты же мне рассказывала, теперь моя очередь. – Ответила Джейн.
- Я родилась в семье умных людей, мой отец был известным детективом, а мама — выдающийся агент ФБР, и они, естественно, хотели, чтобы я стала такойже, как и они. – Говорила Джейн.
- И какие методы они использовали для твоего воспитания? – спросила Сара.
- Ну, они заставляли меня проходить всякие тесты, заставляли думать, как не ребёнок, а за малейшую ошибку... – Ответила Джейн.
- Они были жестокими? – спросила Сара.
- Они запирали меня в маленькой белой комнате, в полной темноте... И так 10 часов... – Ответила Джейн.
- А что-то ещё было? – спросила Сара.
- Да, также они били меня по ногам железной палкой, ещё говорили, что другие люди — грязь и не достойны даже смотреть на меня, поэтому у меня к ним такое отношение. – Ответила Джейн.
- Я ненавижу себя, потому что я, как родители, эгоистичная тварь, которой пофиг на жизнь других... – Сказала Джейн.
Сара смотрела на неё с каким-то взглядом грусти.
- Я понимаю, ты разочарована мной... – Сказала Джейн.
- О нет, Джейн, я не разочарована в тебе, ведь вижу, что ты стараешься измениться в лучшую сторону. – Сказала Сара, улыбнувшись.
- Спасибо, Сара, что ты веришь в меня. – Сказав это, Джейн улыбнулась в ответ.
- А кстати, я хотела спросить, а почему ты взяла Хаку собой? – спросила Джейн.
- А-а-а-а-а, ну... Он мне показался довольно простым парнем, ну и добрым, ну, я и подумала, раз он бездомный, ему просто нужно будет найти работу, чтобы нам помогать с оплатой квартиры. – Ответила Сара, немного нервная.
- Хм, ну ладно. – Сказала Джейн и легла на кровать.
- Кстати, как насчет устроить партию между собой? – спросила Сара.
- Думаю, это хорошая идея. – Ответила Джейн.
- А почему ты не рассказала Хаку и Джо о своей проблеме? – спросила Сара, и когда она это сделала, Джейн немного изменилась в лице.
- Я боюсь им довериться, Хаку слишком умный, даже Джо изменился настолько... Я просто была бы съедена ими, они для меня как хищники, которым, если проявить слабость, они тебя съедят... Ты другая, ты простая, и мне легче тебе довериться, я благодарна тебе за это. – Ответила Джейн.
- А Джо раньше же был другим, почему тогда ему не рассказала? – спросила Сара.
- Он бы меня не понял, понимаешь, он все равно был умный со сдвигами, а ты просто другая... – Ответила Джейн.
- Ясно. – Сказала Сара, обняв её, Джейн, конечно, удивилась, но обняла в ответ.
Джеймс их подслушивал, он про себя смеялся.
- Ох, сестрёнка, ты и вправду изменилась. – Подумал он про себя, улыбнувшись.
В это время Хаку уже прилетел в место назначения, он приехал довольно рано, поэтому решил до конференции поспать, он зашёл в свой номер, лёг на кровать и уснул.
- Мам! Мам! Мам– Кричал маленький Хаку в слезах, женщина лежала на асфальте с пробитой головой, похоже, её сбила машина.
Хаку казалось, что вокруг тьма, ничего нету, кроме его мамы, которая лежала в своей лужи крови.
- Мам, очнись! Мам– Кричал Хаку.
Хаку резко проснулся.
- Опять этот сон из прошлого... – Сказал про себя Хаку, он встал, посмотрел на время, а уже идёт конференция.
Тот довольно быстро оделся и прибежал в зал, где проходит конференция.
- Почему это выглядит как кафешка? Оно специально таким сделано, чтобы люди тут чувствовали себя комфортно, а они разбираются в людях. – Сказал про себя Хаку, он начал осматривать.
- Так, какая-то стеснительная пара стоит недалеко, бояться сделать оба первый шаг, взрослые иногда такие глупые... Ха-ха-ха, кого-то мне напоминает, вот бы поскорее вернуться к ним. – Он улыбнулся, как вспомнил Сару и Джейн в этой паре.
Вдруг к Хаку подошёл мужчина, он был довольно старый, также были видны седые волосы, он был стройного телосложения, его глаза были серые, сам он был одет в белый смокинг, под ним была красная футболка с чёрными пальмами, у него были белые штаны и часы золотистого цвета, а также серые ботинки.
- Ого, а ты очень вырос. – Сказал этот мужчина.
- Ой, старик, ну не начинай. – Сказал Хаку.
- Что, не рад видеть своего учителя Фана? – спросил Фан.
- Отстань, а... – ответил Хаку.
- Ладно, ты пока тут развлекайся, после конференции зайдешь ко мне. – Сказав это, Фан ушёл.
- Фух, он съебал... – Подумал про себя Хаку, но вдруг к нему подошёл другой мужчина лет 45.
У него были светлые волосы, глаза зелёные, а сам он выглядел обычно, как и его одежда.
- Здравствуйте, ученик Фана, я Яко Такаоми, старший инспектор полиции, мой отдел снизил тут преступность на 10%, так показывает статистика. – Говорил Яко, явно нахваливал себя.
- Я думал, вы не настолько тупой, пользоваться статистикой... Такой слабой манипуляцией, а вы явно одарённый, а точнее еблан. – Сказал Хаку.
- ЧТО!? ДА КАК ТЫ СМЕЕШЬ ТАК ГОВОРИТЬ ОБО МНЕ!? ТЫ ВООБЩЕ ПОНИМАЕШЬ, С КЕМ РАЗГОВАРИВАЕШЬ!? – Прокричал Яко, все на это обратили внимание, кроме двух людей, которые сидели довольно далеко от них и разговаривали о чём-то.
- Да я знаю, я разговариваю с дебилом, который пытается повыёбываться перед учеником того, кто был одним из тех, кто сделал эту конференцию. Ты сразу начал говорить о своём звании, о том, чего добился твой отдел, и, пытаясь манипулировать мной статистикой, я сразу понимаю, какой ты ничтожный идиот, пытающийся подлизать кому-то. – Когда Хаку это вывалил, то Яко не мог ничего ответить, он смотрел на него со злобой.
- Иди отсюда, жопа лиз грязный. – Сказал Хаку высокомерно, и Яко ушёл.
Все смотрели на Хаку с одновременным увеличением и непониманием, вдруг Хаку увидел Соу и решил к нему подойти.
- Наконец-то какой-то умный человек тут, мне все про него тут прожужжали. – Подумал про себя Хаку.
- А вот и главная звезда этого шоу– Сказал Хаку.
У него глубокие карие глаза с ресницами, заросший бок, есть шрам в виде сильных ожогов в области кадыка. Коричневые волосы, также он был одет в довольно обычную одежду, но выглядел довольно привлекательно.
- Должен признать, ты неплох, когда дело доходит до лести. – Сказал Соу.
- Соу. – Сказал Соу.
- Хаку. – Сказал Хаку.
- Давай присядем. Я думаю, та секция с тем столиком будет отличным вариантом, согласен? – Спросил Соу.
- Соглашусь с вами. – Ответил Хаку, они сели за столик.
- И так, про что будем говорить? – Спросил Хаку.
- Хочешь интересные факты о чёрном чае? – Спросил Соу.
- Это который красный? Просто в Китае его называют красным. – Ответил Хаку.
- Да, именно. Вы китаец? – Спросил Соу.
- Нет, я там жил просто, так что за интересные факты? – Спросил в ответ Хаку.
- Черный чай отличается от зеленого и белого тем, что его листья проходят полную ферментацию. Это придаёт ему насыщенный вкус и темный цвет. Полезен для здоровья. Снижает риск инсульта, некоторым видам рака. Черный чай сохраняет свои вкусовые качества дольше, чем другие виды чая. Благодаря ферментации его можно хранить на несколько лет, не теряя аромата и пользы. – Сказал Соу.
- Ясно, ясно. – Сказал Хаку.
- И чтоже ты сможешь мне поведать, Хаку? – Спросил Соу.
- Ну, несколько способов, которые помогут поймать Ранмару. – Сказал Хаку, он заметил, что Соу был заинтересован.
- И так, могу посоветовать три способа. Сыграть на чсв Ранмару, если оно, конечно, есть, мы можем сказать в новостях, что он плохой, и он начнёт поступать более необдуманно, но, честно, думаю, какое-то говно. Второе — это найти преступника, который, скорее всего, может быть жертвой Ранмару, и следить за ним глаз до глаз. А третий — это сделать лживого Ранмару, который будет по факту оскорблять весь его труд, и тот точно будет думать, как найти его и наказать. – Сказал Хаку.
- Как там говорят? Гении думают одинаково. Я планирую первое, а что насчет второго и третьего... Я обдумаю предложенные варианты, спасибо. – Сказал Соу.
- Ни фига себе, меня признал гением сам Соу. – Сказал Хаку.
- Кстати, тебе сколько? – Спросил Соу.
- Ну, мне 17 лет. – Ответил Хаку.
- Ого, 17? Тогда исправлю «Гений» на «Юный гений». – Соу приподнял слегка бровь, с интересом посмотрев на Хаку.
- Ага, я умный пиздюк. – Сказал Хаку.
Соу посмотрел на время.
- Ой, мне пора. Было приятно познакомиться. – Сказал Соу.
- Удачи. – Сказал Хаку, а Соу встал и недалеко от столика ушёл.
- Ну, в принципе, он мне нравится, может, когда-нибудь сыграем в шахматы. – Подумал про себя Хаку, но потом он понял, что ему придётся слушать скучные речи.
- Бляяяяяя, боже мой, мне же ещё эти речи пережить надо. – Думал про себя Хаку.
Вдруг двери в зал конференции открылись.
- ЧТО?! – Прокричал парень лет 15, он явно был озадачен и напуган.
У него были черные волосы, сама прическа была заостренной сзади, у него голубые глаза, довольно типичная внешность, сам он был в грязной белой толстовке с капюшоном, также на нем были джинсы черного цвета и белыми кроссовками с красными линиями.
- А, он не ожидал тут кого-то увидеть, хм, странно, он точно не знал, что тут будет, а значит, его кто-то подговорил сюда прийти. Кто же этот парень? – Подумал про себя Хаку.
Жизнь не азартная игра
Хаку подошёл к Соу.
- Ей, братан, подыграй мне.– Сказал Хаку шёпотом.
- А что такое?– Спросил Соу.
- Посмотри на этого пацана.– Сказал Хаку.
- А-а-а, ясно, теперь я понял, о чём ты.– Сказал Соу.
Хаку начал идти к этому пацану.
- Ей, а где чай, я же тебе говорил принести коробку с чаем Соу.– Сказал Хаку.
- Чë...– Сказал парень.
Хаку подошёл к нему и положил своё плечо на его.
- Ей, Соу, ты не против, если я с ним сгоняю за твоим чаем? А то он же опять забудет.– Сказал Хаку.
- Да, конечно, я не против.– Ответил Соу.
Хаку отвёл этого парня с конференции и закрыл дверь.
- Так ты кто?– Спросил Хаку.
- Так я тебе и сказал.– Ответил парень.
- Ну, если не хочешь, могу сейчас сдать тебя полиции за...– Хаку перебил этот парень.
- ЛАДНО! ЛАДНО! Меня зовут Эру Шигеру, 15 лет, хочешь спросить зачем? Ну, я в долгу перед одним казино, куда смотрят мои родители? Ну, отец ушёл, когда мне было только 2 года, а мама...– Эру замолчал.
- А других родственников нет?– Спросил Хаку.
- Нет...– Ответил Эру.
- Ясно, ясно, зовут меня Хаку, пошли за мной, хотя выбора у тебя особенно нет.– Сказал Хаку.
Эру молча за ним пошёл, они оба пришли в кабинет Фана.
- О, ты пришёл довольно рано.– Сказал Фан.
- Короче, этому Эру я хочу помочь, говори быстрее, что тебе от меня надо.– Сказал Хаку.
- Ну, смотри.– Сказал Фан, дав ему документ.
- Так, «Умер человек, который недавно совершил ограбление, а именно он совершил суицид», и что?– Спросил Хаку.
- Я хочу, чтобы ты нашёл виновника его суицида, это твоё испытание.– Сказал Фан.
- Эх... Опять твои челенджи, ну хорошо.– Сказал Хаку.
Они оба вышли, пока шли Хаку читал документ, Эру тоже подглядывал.
- Угу, значит, у него были проблемы на работе, долги, развод, также потом он стал увлекаться азартными играми. Хмммм, тут даже имя казино есть «Лудомания», иронично...– Сказал Хаку.
- Кстати, я именно этому казино должен.– Сказал Эру.
- Ооооо, а это хорошо, знаешь, кто там главный?– Спросил Хаку.
- Конечно, даже знаю, где он живёт, он очень влиятельный, затыкает даже полицию.– Ответил Эру.
- Ясно, ясно, шантаж, компромат.– Сказал Хаку.
- Дохуя ты умный...– Сказал Эру.
- Веди меня в дом этого мудака.– Сказал Хаку.
- Он довольно далеко, так что вызывай такси.– Сказал Эру.
Хаку заказал такси, они вышли, зашли в такси, Эру указал примерный путь, и через 20 минут они приехали.
- Спасибо вам.– Сказали они оба, они посмотрели на дом.
Это был небольшой особняк, он был чёрного и серого цвета. Другие дома рядом с ним находились далеко, Хаку это подметил.
- Ну что же.– Хаку подошёл вместе с Эру и постучался.
Из двери послышался голос.
- Кто там?– Сказал мужчина, по голосу было слышно, что он довольно старый.
- Это я, Эру, мистер Лало.– Сказал Эру.
- Ни хуя, он, похоже, не японец.– Подумал про себя Хаку.
Когда тот открыл, показался мужчина лет 63, у него была очень короткая седая причёска, такая же короткая борода, его глаза были жёлтого цвета. Сам он был одет в красно-чёрный халат, также были у него чёрные тапочки.
- Ого, дед, а ты мог бы и переодеться.– Сказал Хаку.
- А это ещё кто?– Спросил Лало.
- Ну, это Хаку.– Когда Лало услышал ответ Эру, он сильно удивился и сказал.
- Монстр азартных игр... Что тебе нужно от меня?– Спросил Лало.
- Ну, поговорить.– Ответил Хаку.
Эру немало так офигел, когда увидел, что Лало немного паникует при виде Хаку.
- Проходите.– Сказал Лало.
Хаку и Эру вошли, а Лало куда-то отошёл, похоже, куда-то на кухню.
- Так, я пока буду с ним общаться, ты поройся в его документах. Там должно что-то быть, какая-то зацепка.– Сказал Хаку шёпотом.
- Ладно.– Ответил Эру также шёпотом.
- И так, о чём ты хотела поговорить?– Спросил пришедший Лало.
- А пошли на кухню, расскажу.– Сказал Хаку, пойдя с ним на кухню.
Эру же пошёл в кабинет Лало и начал искать.
- И так, старый, говори, кого ты убил?– Спросил Хаку.
- А-а-а, всмысле?– Ответил Лало.
- Ну, например, как тот недавний суицидник в камере, ты, наверное, слышал, там, кстати, твоё казино указано.– Сказал Хаку.
- Это ещё ничего не значит.– Сказал Лало.
- Ой, не говори мне тут, старый, сказки всякие, что-то Эру доказывает, что ты не чист.– Сказал Хаку.
- Хм, похоже, кто-то решил поиграть в героя, ты сам не чист на руку.– Сказал Лало.
- Ей, может, вообще всё решим в твоём казино? Освобождение Эру, а также твою виновность.– Сказал Хаку.
- Решился взяться за старое, хорошо, только дай мне переодеться.– Сказал Лало.
Хаку осмотрелся, он увидел газовую плиту.
- Ого, газовая плита, а кстати, гости у тебя сегодня намечаются?– Спросил Хаку.
- Точно нет, а зачем тебе?– Спросил Лало.
- Да так, скучно, вот и решил спросить.– Ответил Хаку.
Лало встал и пошёл в свою комнату, а Хаку быстро пошёл искать Эру, кабинет находился довольно далеко, его даже с коридора не видно, он открыл кабинет, Эру уже стоял и смотрел на нужную папку, он буквально всё перевернул.
- Хорошая звукоизоляция.– Сказал Хаку.
- Вот нужные документы, там из множество имён, имя того самого суицидника, он их хорошо спрятал. А записывал имена, похоже, чтобы знать, сколько людей ему должны, там и моё имя.– Сказал Эру.
Они вышли из его кабинета, Хаку оставил включённый свет там, и пришли в коридор.
- Так, я заказываю тебе такси, ты обратно в конференцию, а именно к моему учителю, а я сам справлюсь.– Сказал Хаку шёпотом, вызвал такси Эру.
- Зачем ты хочешь мне помочь? Почему ты готов на такое ради такого неудачника, как я? С которым ты вообще не знаком.– Спросил Эру тоже шёпотом.
- Может, потому что это правильно?– Ответил Хаку шёпотом, Эру с этого ответа сильно удивился, но резко услышал, как идёт Лало.
Эру спрятал папку под одежду, к этому времени Лало вышел. Он был одет в фиолетовый строгий костюм с розовым галстуком, а ботинки были чёрные.
- Такси я заказал на казино, кстати, Эру с нами поедет? – спросил Лало.
- Нет, он поедет в другое место, а именно домой, я заказал ему такси.
- Ладно, хорошо. – сказал Лало, он открыл дверь и вышел из дома.
Хаку быстрым шагом пришёл на кухню и включил плиту, потом он также вышел, как и Эру.
- И так, ждём. – сказал Хаку.
Приехало такси Эру, он попрощался с ними и уехал.
- Ну так мы одни. – сказал Хаку.
Через несколько минут приехало их такси, они вошли в него и поехали.
- Чтож, это будет интересно. – подумал Хаку, улыбаясь.
Пока они ехали, Лало решил кое-что спросить.
- Почему покинул мир азартных игр? – спросил Лало.
- Он мерзкий, грязный, мне противно даже вспоминать.
- Ну знаешь, жизнь — это и есть азартная игра, глупо обижаться на жизнь, не такли? – сказал Лало.
- Как ты достал, почему ты вообще затеял этот разговор? – спросил Хаку.
- Просто мне интересно, почему ты, тот, кто погубил множество людей в азартных играх, говорил, что азартные игры только для сильных, также говорил, что там есть философия, сейчас полностью открещивается.
- Ты можешь завалить ебало? – сказал Хаку, Лало был зол этим ответом.
Они приехали, оба вышли из такси и вошли в казино. Там было несколько человек, похоже, они были шестёрками Лало.
- Здорово, мужики. – сказал Хаку.
- Знакомьтесь, это Хаку Морюки.Когда Лало это сказал, все офигели.
- МОНСТР АЗАРТНЫХ ИГР!? – прокричали все.
- Да-да, это я, давайте кратко, я хочу, чтобы вы отпустили Эру от своего казино. – сказал Хаку.
- Не так просто, ты должен кое-что сделать, чтобы мы исполнили эту просьбу. – сказал Лало.
Лало подошёл к одному из мужчин и сказал что-то принести, тот куда-то ушёл, через несколько минут он пришёл, а пришёл с револьвером.
- Надо выстрелить в себя 5 раз и не получить пулю? – сказал Хаку.
- Угадал.
Хаку резко взял револьвер и нажал без раздумий сразу 5 раз, он был жив и улыбался.
- Вот это детский сад. – сказал Хаку, все были в ахуе от его поведения.
- Он действительно безумец... – подумал про себя Лало.
- И так всё? – сказал Хаку.
- Нет, тебе же не только нужна свобода Эру, но и моё признание? – сказал Лало.
- Ну да.
- Тогда тебе придётся пройти другую игру– сказал Лало.
- Как она называется? – спросил Хаку.
- Зазеркалье.
Они подошли к двум дверям, которые находились справа, им дали пистолеты.
- Может кто-то объяснит? – сказал Хаку.
- Правила игры такие: два человека входят в зеркальный лабиринт, у них у обоих есть пистолет с 10 красными пулями, да, они стреляют краской. Задача игроков — найти друг друга и попасть, кто попал, тот и выиграл, к сожалению для тебя, я профи в стрельбе.
- Хм, кстати, пули с краской какой пробивной мощи? – спросил Хаку.
- Ну, стекло, конечно, не пробьют, но одежду смогут.
- Ясно, думаю, нам пора начинать.Сказал Хаку, войдя в дверь, как и Лало.
Когда Хаку вошёл, он увидел кучу зеркал, которые его отражали, он начал медленно идти и очень осторожно, Хаку как будто рассматривал что-то, резко он ударил сильно кулаком по зеркалу, оно разбилось, а Хаку сильно порезался. Резко он услышал выстрел, кажется, Лало испугался, что стекло разбилось, но более важно то, что Хаку знал теперь, где он.
- 9. – подумал про себя Хаку, он спрятал свою окровавленную руку за спину, причём так, чтобы она не касалась одежды.
Он начал идти в сторону Лало.
- Где ты, ублюдок!? – прокричал Лало.
- Я здесь.Сказал Хаку, он стоял прямо перед Лало, тот в свою очередь совершил 6 выстрелов, но это оказалось стекло.
- Чëрт! Я слишком взволнован, он не так прост. – подумал Лало про себя.
Он начал ходить искать Хаку, Лало опять услышал, что он разбил стекло, он быстро подбежал туда, но никого там не было.
- Ей– прокричал Хаку сзади, Лало повернулся и выстрелил, но сзади никого не было, он опять попал в стекло.
Лало повернулся и нечаянно ударился об зеркало.
- ЧËРТ! ТЫ ДОСТАЛ ИЗДЕВАТЬСЯ НАДО МНОЙ! ВЫХОДИ, МАТЬ ТВОЮ– прокричал Лало.
- Про мать было лишнее.Сказал Хаку, который был настоящий, когда Лало прицелился и выстрелил, Хаку резко пригнулся, увернувшись от выстрела, и убежал.
Лало побежал за ним, он заметил то, что Хаку снял свой белый пиджак и носил его в руке, а пистолет был в кармане, а вот другую руку он прятал. Когда Хаку добежал до крайнего зеркала, он резко повернулся и прикрылся пиджаком, Лало выстрелил, пуля проделала дырку в пиджаке.
– Чëрт– Хаку убрал пиджак, и на чёрной было красное пятно, сам Хаку прикрывал край зеркала.
- ХА-ХА-ХА! ВОТ ТЫ И ПРОИГРАЛ! МОНСТР АЗАРТНЫХ ИГР!!! – Прокричал Лало, но резко Хаку достал пистолет и выстрелил в него всеми пулями, вся одежда Лало была в красном.
- Ну ты и идиот.Хаку встал, и на краю зеркала было красное пятно, но Лало только заметил, что пятно на футболке Хаку более тёмное, чем краска, которой они стреляли.
- Ты проиграл, Лало, как только сюда зашёл. Я специально спросил про пули, чтобы кое-что провернуть, ты профи-стрелок, и в лоб у меня нет шансов, поэтому я начал тебя всячески пугать и обманывать, доводя все твои патроны до одной пули. Пиджак был отвлекающим манёвром, а так я встал в позу, при которой ты не попадёшь, я специально встал около зеркала, чтобы потом закрыть краску.Говорил Хаку.
- НО ОТКУДА НА ФУТБОЛКЕ ЭТО ПЯТНО!? – прокричал Лало.
Хаку показал свою окровавленную руку, Лало всё понял.
- Ты... Чёртов монстр– сказал Лало.
- Ох, сколько я раз это слышал, кстати. У тебя нет больше дома, он, скорее всего, уже взорвался, но не бойся, документы Эру уже дал кому надо. – Сказал Хаку, Лало был в бешенстве, он полностью был разгромлен.
-ТЫ ГРЁБАНЫЙ ТРУС, КОТОРЫЙ СБЕЖАЛ! УБИВАЛ! И СЕЙЧАС СТРОИТ ИЗ СЕБЯ ГЕРОЯ! – Кричал Лало.
-Знаешь... С самого детства мне приходилось выживать, как только возможно, но главным стали азартные игры. Я всегда думал, что вот это моя судьба, но после того как я увидел одно из последствий моих игр, я решил пойти против неё. Не каждый из нас понимает, что азартные игры — это бесчеловечная игра людей, у которых есть власть. Это просто цикл насилия, от которого я решил отказаться. Лучше пусть все будут считать меня трусом, чем я продолжу этот цикл. Я просто решил стать более сильной персоной, чем был раньше, и сражаться не ради азарта, а ради близких мне людей. – Ответил Хаку, в лабиринт вошла полиция и схватила Лало.
-Спасибо вам. – Сказал один из полицейских.
-Да без проблем. – Сказал Хаку.
Он вышел из лабиринта, а потом из казино.
-Надеюсь, он поймёт, что... Жизнь не азартная игра. – Сказал в мыслях Хаку.
Долгожданная встреча
Хаку пришёл в кабинет Фана, где сидел также Эру, к этому времени уже была ночь.
- Ты успешно справился, твой план был бесподобным. – Сказал Фан.
- А в чëм был план, я просто не понял. – Сказал Эру.
- Ну сейчас объясню тебе. Среди азартных игроков Японии я легенда, ну можно даже сказать страшилка, поэтому неудивительно, что Лало испугался сначала, а потом захочет победить меня, ведь он высокомерный человек, как я понял? Ну смотрите, большой особняк, причём довольно далеко от других домов, владеет собственным казино, он ещё и азартный игрок, а я по своему примеру знаю их высокомерие. Ещё то, что он не ценит жизнь, тоже немного намекает, а потом это доказал разговор со мной. Я хотел лишить его больше, чем свободы, за все его злодеяния, не зря же я дал Эру собирать доказательства. Я изначально хотел разрушить его особняк, газовая плита просто упростила задачу, также я хотел уничтожить его как азартного игрока, поэтому согласился на игру, ну а также разбил его философию, вот как-то так. – Сказал Хаку.
- Ого... – Сказал Эру.
- Кстати, дед, а он же не настолько придурок, чтобы прятать деньги в доме? – Спросил Хаку.
- Нет, мы их нашли в казино, 1 миллион йен, а зачем тебе? – Спросил в ответ Фан.
- Так это будет 6 565,77 долларов, а почему я спросил? Ну мне просто нужны деньги, чтобы кое-что кому отплатить. – Ответил Хаку.
- Ладно, прям сегодня постараюсь их перевести в доллары, а ты как, будешь уже уезжать? – Спросил Фан.
- Да, только подожду, пока решится вопрос с деньгами. – Ответил Хаку.
- Ясно. – Сказал Фан.
- Кстати, Эру, ты уедешь со мной, все равно у тебя тут особенно выбора нет, как я понимаю. – Сказал Хаку.
- Ну да. – Ответил Эру.
- Знаешь английский? – Спросил Хаку.
- Нет. – Ответил Эру.
- Будем учить, ибо мы едем в Великобританию. – Сказал Хаку.
В это время в Великобритании было светло, Кангел нёс цветы куда-то, а именно на кладбище, когда он пришёл на две могилки, он там уже были цветы.
- Всё же он до сих пор сюда приходит. – Сказал Кангел про себя и положил цветы.
Это были могилы Анны и Норы, он положил на них цветы.
- Эхххх, вы бы знали, как я по вам скучаю... – Сказал Кангел.
Он заметил, что на их могилах написано: «Ты виноват в нашей смерти». Резко ему пришло сообщение на телефон: «Надеюсь, ты помнишь меня, я тот самый, кто опустил тебя на самое дно». Кангел был в ахуе.
- Не может быть, это... – Он увидел, что тот прислал координатор, он побежал по ним.
Когда он пришёл в место назначения, а именно на крышу какого-то заброшенного здания.
- Привет, Кангел, второй раз видимся вживую. – Сказал он, тот самый «Провидец», его голос был изменён из-за маски.
На его лице была маска, одна сторона была красивой, белой, смешанной с золотым цветом, а другая сторона была уродливая, чёрной, смешанная с болотным цветом. Сам он был одет в строгий жёлто-зелёный костюм с чёрно-белым галстуком, такого же цвета и ботинки, ещё были перчатки, одна жёлтая, смешанная с белым, другая зелёная, смешанная с чёрным.
- Дай угадаю, ты не один? – Сказал Кангел.
- Конечно, не хочу, чтобы ты с меня маску сцепил. – Ответил Провидец.
- Зачем? – Спросил Кангел.
- Ты про всё это? Ну, я хочу тебе кое-что сказать. А именно, я возвращаюсь. – Ответил Провидец.
- Ты идиот? Зачем ты это сказал, это же... – Кангела перебил Провидец.
- С этой информации ты особенно ничего не сделаешь, ибо имеешь такую уже себе репутацию, что навряд ли тебе поверят, да и меня правительство боится. – Сказал Провидец.
- Ты ублюдок, возомнил себя Богом?! Будешь решать, кому умереть, кому нет?! – Сказал Кангел.
- Тех, кого я убиваю, это мусор, да и не тебе что-то на меня говорить, учитывая твоё прошлое. – Сказал Провидец.
- Вообще, ты ни капли не изменился, такаяже одежда, когда спустился на дно, такоеже скрытое депрессивное состояние, я же читаю тебя как открытую технику, ведь тот, кто и опустил тебя на дно. Я ещё молчу, что когда ты в 16 пытался меня найти, то я всё контролировал и использовал всё в свою пользу, по итогу сломав тебя. – Сказал Провидец, а Кангел молчал.
Провидец начал уходить, а Кангел давал ему уйти, ведь понимал, что может получить пулю в ногу.
- Кстати, а почему ты в такие времена защищаешь людей? Учитывая всю мерзость сегодняшнего человека. – Спросил Провидец, повернувшись.
- Сейчас люди довольно аморальные, их кумиры избивают женщин на прямом эфире, рекламируют казино, говорят, что всё можно купить, думают, нет истинной любви, ненавидят кого-то за ориентации, цвета кожи, уродства... И говорят, что надежды нет. И даже во всей этой тьме я вижу людей, которые не ломаются, которые хотят сделать этот мир лучше, тех, кто ценит добро, вижу тех людей, кто по-настоящему любит и тех, кто верит, что даже если сейчас нет надежды, то они смогут её самолично сделать не только для себя, но и для других. Поэтому я буду бороться до конца за всех них. – Ответил Кангел с улыбкой.
Провидец отвернулся, уходя, сказал:
- Какой же ты идиот. – Сказал с усмешкой Провидец и ушёл.
Кангел смотрел на небо, после встречи с Провидцем кое-что понял.
- Мне пора... – Он начал снимать повязку с глаза.
- Оставить прошлое позади. – Сказал он, смотря на небо, с открытым повреждённым глазом.
Ангел
Кангел пришёл в магазин одежды.
- Привет, дядюшка Рю. – Сказал Кангел.
- О, Кангел! Сколько лет, сколько зим– Прокричал Рю, он выглядел довольно старым.
- Где-то 4 года не виделись. – Сказал Кангел.
- Дааа, так почему пришёл? – Спросил Рю.
- Хочу изменить имидж. – Ответил Кангел, а Рю только заметил, что тот снял бинты.
Кангел взял, что он хотел, вошёл в гардеробную и через несколько минут вышел.
- И так, как я выгляжу? – Спросил Кангел.
Он был одет в белую рубашку, чёрный галстук, жилетка коричневого цвета с серыми брюками, сапоги были чёрного цвета, на его руках были видны многочисленные шрамы, а также его повреждённый глаз был закрыт.
- Ого, выглядишь как писатель какой-то. – Сказал Рю.
- Смешно. – Сказал Кангел.
- Что собираешься делать дальше? – Спросил Рю.
- Жить дальше. – Ответил Кангел, он заплатил и ушёл.
- Эх, он уже не тот подросток. Он уже взрослый. – Сказал Рю, улыбнувшись.
Кангел шёл по улице, думая о том, что ему опять нужно разбираться с «Провидцем», пока он шёл, заметил какой-то кипиш рядом с многоэтажным домом, он подошёл к полицейским.
- Что тут происходит? – Спросил Кангел.
- НЕ ПРЫГАЙ! МЫ ХОТИМ С ТОБОЙ ПОГОВОРИТЬ– Кричал полицейский, не замечая Кангела.
Кангел посмотрел наверх, увидел девушку, которая стояла на краю крыши, Кангел сразу всё понял и без раздумий забежал в открытую дверь многоэтажки. Полиция пыталась его остановить, но тот был быстрее, Кангел забрался на крышу.
- Привет, ты ведь суицидница, да? – Спросил Кангел.
- ТЫ КТО ВООБЩЕ ТАКОЙ!? – Прокричала девушка.
- Кангел Либерт, а тебе? – Спросил Кангел, он был спокойным, всё же девушка решила ответить нормально, ведь Кангел как-будто излучал уют.
- Арина. – Ответила девушка.
- Хорошо, и чтоже заставило такую девушку пойти на такой поступок? – Спросил Кангел.
- Зачем тебе это? Я тебе вообще никто, незнакомый человек! И почему я должна тебя слушать!? Я могу прыгнуть прямо сейчас!!! – Сказала Арина.
- Я просто хочу поговорить и помочь, если хочешь прыгнуть, то я пойму. – Ответил Кангел.
- Ладно, хорошо. Если ты хочешь узнать. Мне 16 лет, и меня изнасиловали! Моя младшая сестра и отец умерли в автокатастрофе! Моя мама покончила собой! Тебе достаточно!? – Сказала Арина.
Кангел посмотрел на неё.
- Ясно. Ты сейчас в полном отчаянии, не так ли? Считаешь, что твоя жизнь бессмысленна без этих людей, для тебя всё резко поглощает непроглядной тьмой, в которой ты тонешь. И ты хочешь, чтобы это всё закончилось, ты просто хочешь отдохнуть. – Говорил Кангел с понимающим голосом.
- Откуда ты это знаешь? – Спросила Арина.
- Мои подруги покончили жизнь самоубийством после их смерти. Я сломался и по голову окунулся в эту тьму, просто хотелось одного. Умереть, чтобы больше не страдать. Но я в один момент просто кое-что понял. Нужно просто жить дальше, это всё, что мы можем сделать для них. Просто жить дальше. – Сказал Кангел.
Кангел медленно подошёл к ней, его слова довольно сильно успокоили Арину.
- Знаешь, какая не была бы тьма, всегда есть лучик надежды, который позволяет нам идти дальше. И если ты веришь в «завтрашний счастливый день», возьми мою руку. – Кангел протянул ей руку.
Она подскочила и обняла её.
- Мне просто нужно отдохнуть! Просто отдохнуть!!! – Кричала она, плача.
Кангел прижал её к себе.
- Всё будет хорошо, я уверен, ты будешь светом, который победит тьму. – Сказал Кангел, потом через несколько минут они спустились, и Кангел отдал Арину врачам.
- Мы о ней позаботимся, не волнуйтесь. – Сказал врач.
- Советую найти человека, который её просто выслушает. – Сказал Кангел, начиная уходить.
Полицейский смотрел, как Кангел уходит спиной к ним, на него падало куча лучей света.
- Да, он настоящий. Ангел. – Сказал полицейский.
- Не думала, что увижу снова этого ангела. – Для Кангела это был знакомый голос, он повернулся.
- Елизавета. – Сказал Кангел, он был удивлён.
Она стала более высокой и красивой за это время, сама она была одета в обычную одежду.
- Привет, Кангел. – Сказала она, улыбнувшись.
Монстр
Пока Кангел встретился с Елизаветой, то в другом месте человек, который связан с Кангелом, был на сеансе.
- Я не знаю, как дальше жить, после смерти дочери я... Просто не могу ничего делать... – сказала женщина.
Она сидела около парнишки около 15, у него были прямые коричневые волосы, была белая футболка с длинными рукавами, также пиджак оранжевого цвета, а брюки были серые с чёрными туфлями. Его глаза были зелёными, сам он был в очках квадратной формы, сам он выглядел довольно симпатично.
- Так ясно, я Дин Сингер. – сказал он.
- Я Бэт. – сказала она.
- Ваша дочь умерла при несчастном случае, как я знаю, она интересовалась рисованием. – сказал Дин.
- Да, моя девочка любила рисовать. – сказала Бэт, начиная плакать.
- Я понимаю вашу утрату, хотя это по мне может быть не видно. Ваша дочь очень хороший человек, раз она своими рисунками хотела дать кому-то радость и спокойствие. – Он улыбнулся, Бэт внимательно его слушала.
- Такие люди, как она, это свет среди тьмы. К сожалению, жизнь несправедлива, мы в любой момент можем умереть, но, несмотря на всё это, вам нужно бороться, вы должны гордиться, что вырастили эту дочь, а также идти ради неё вперёд и жить дальше. – сказал Дин, посмотрев на неё, её глаза, которые были в начале пустые, загорелись жизнью.
Дин вышел из кабинета, как и Бэт, он закрыл его, взяв собой какую-то папку, и собирался идти дальше по своим делам.
- Можно вас спросить, а вы кто? Вам только 15 лет по виду, а уже психолог, да и... – Бэт было неудобно это спрашивать.
- Кто я? Я монстр, возможно, я и понимаю всё, но при этом сочувствовать не могу, но я буду это использовать, чтобы помочь людям, ибо это то, что я смогу сделать. – сказал Дин и ушёл.
Пока он уходил из здания, где проводятся сеансы с психологом, он встретил женщину. У неё были длинные коричневые волосы, жёлтые глаза, сама она была одета в белое пальто, под её пальто была чёрная футболка, она была на красных каблуках, также выглядела она довольно обычно.
- Хмммм, что-то мне в ней не нравится, похоже, она психолог тут. – сказал про себя Дин.
- Ей, здравствуйте. – сказал Дин этой женщине.
- Здравствуйте, молодой человек, что-то хотите? – спросила она.
- Вы же тут психолог, да? – спросил Дин.
- Да, я Женет, тут работаю уже 4 года, а вы на сеанс? – спросила девушка.
- Не, просто я вас тут не видел, я сам психолог, зовут Дин. – сказал Дин, ему показалось странным, что он её раньше тут не видел, хотя работает тут месяц.
- Кстати, а вы тут довольно востребованная? – спросил Дин её.
- Да, но ты, наверное, меня не видел, потому что я очень занятая сеансами, я же государственный психолог. – сказала ему Женет.
- Я чувствую, что она врëт, она востребованный, причём государственный психолог, что означает, что она даёт бесплатные сеансы, если это и правда, то я должен был хотя бы один раз её увидеть, что-то она явно недоговаривает. – подумал про себя Дин.
- Ладно, Дин, я пошла, надеюсь, ещё встретимся. – Она ушла.
Дин быстро достал телефон, он резко увидел новость «Любовь двух монашек, скандальное дело», он быстро посмотрел, что там было, немного забыв, что он изначально хотел посмотреть.
- Так, в церкви две монашки были застуканы за поцелуем, выяснилось, что они долгое время встречались, по закону её и посадить могут, на этом настаивает глава монастыря, но девушки сказали, что глава церкви стравливал всех в монастыре, также вообще пытался сделать из них фанатиков. – Дин, прочитав это, закрыл вкладку, потому что вспомнил, что хотел посмотреть.
Он зашёл на сайт этого здания, он увидел Женет в списках психологов, всё было как она говорила, но Дин был уверен, что она врёт и скрывает что-то, он увидел, кто у неё постоянный клиент: «Сара Женефер».
- Надо будет навестить её. – сказал Дин, выйдя из здания, сам он открыл ту самую папку, там было дело о «Кровавой улыбке», он начал читать.
Пока он шёл и читал, он снова подкреплял одно.
- Мы с ним довольно похожи, меня самого тянет к жестокости, да и к людям я отношусь также своеобразно, но, несмотря на эти сходства, я собираюсь использовать свои способности не для зла, конечно, я ещё тот мудак, но это не значит, что я могу делать что-то хорошее. – думал он про себя.
Он решил отвлечься от чтения и посмотрел по сторонам, он стоял рядом с церковью, из открытых дверей он видел, что там выступление священника, того самого, который руководит монастырём, Дин его знал, ведь брат любил ходить в церковь и частенько брал его с собой, Дин вошёл туда.
- Они просто дитя сатаны, которых бог ещё не наставил на верный путь, так что то, что их, скорее всего, посадят, будет их наказанием за грехи. – Говорил этот священник.
- Хмммм, а может, вы просто лицемер и лжец? – сказал Дин.
- Что ты сказал?! – прокричал священник.
- Ну, знаете, я посмотрел дело «Любовь двух монашек», и у меня к вам есть вопросы. Например, а почему вы скрываете то, что пытались сделать монастырь культом, а монашек стравливали? – сказал Дин, толпа людей, которая там была, удивилась.
- Да это всё ложь– сказал священник.
- Правда? А доказать чем сможете? Правильно, ничем, да и я ещё с детства запомнил, как вы относитесь к Богу, вы-то сами в него не верите. Да и чем любовь двух женщин отличается от других? Ничем, просто вы используете религию как акт расизма над кем-то, да и верить Библии... Навряд ли Бог хотел бы, чтобы мы ненавидели тех, кто просто любит человека его же пола. – сказал Дин.
Священник не знал, чем ответить, он был в панике, Дин это заметил и решил использовать это.
- И так, если вы прекратите настаивать на посадке этих монашек, то ладно, я оставлю от вас хоть что-то. А если нет, то я прям тут уничтожу вас и не оставлю даже следа. – Дин был спокойный, как вода, а вот священник боялся его, как жертва хищника.
- ХОРОШО! ХОРОШО! Я ВСЁ СДЕЛАЮ! – кричал священник.
Дин улыбнулся и ушёл, он заставил всю группу людей, которая там была, сомневаться в священниках.
Странности
Эру собирал вещи, так же как и Хаку.
- Как офигенно, я скоро поеду к своим друзьям, а то уже соскучился по ним.– Сказал Хаку, до конца собрав вещи.
- М-да, будет интересно увидеть их реакцию на меня.– Сказал Эру, тот тоже уже собрал вещи.
- Надеюсь, этот старый не забыл, что я его просил сделать...– Думал про себя Хаку.
- А чë, что ты просил?– Спросил Эру.
- Секрет, и вообще нам пора уже выходить.– Сказал Хаку, взял чемодан, тоже сделал и Эру.
Они оба вышли с номера и отправились к аэропорту, пока они шли, увидели какого-то чёрного мужчину.
- Нихуя себе негр.– Сказал Хаку.
- Правильнее сказать афроамериканец.– Сказал Эру.
- Мне похуй, негр — это негр, интересно, что он вообще тут делает...– Сказав это, Хаку немного задумался и пошёл дальше с Эру.
- Кстати, не знаю, будет ли вам эта информация как-то важна..., но моя подруга собирается поступать в полицейский участок тут, как анализатор крови.– Сказал Эру.
- Как я понял, название ты не помнишь.– Сказал Хаку.
- Ага, ну короче, до этого я с ней месяц не общался, просто у неё тогда отец умер, и она не хотела говорить ни с кем.– Сказал Эру.
- А как её зовут и откуда тогда узнал, что она собирается в участок?– Спросил Хаку.
- Ну, её зовут Сакура Наоми, а узнал я об этом от неё же, она мне написала просто.– Сказал Эру.
- Ясно, ну ладно, пока мы болтали, уже и пришли.– Сказал Хаку.
Они зашли в аэропорт, купили билеты и сели в самолёт.
- Как раз ещё поучим английский.– Сказал Хаку.
- Ой, бляяя.– Сказал Эру.
Пока они сидели в самолёте, Джо до сих пор расследовал дело, он не продвинулся ни на шаг, хотя уже было где-то 5 жертв.
- Чëрт, где вообще есть такие заброшки с такими обоями...– Джо думал, что же он упускает, и резко его осенило.
- ЭТО СПЕЦИАЛЬНО ОБОРУДОВАННАЯ КОМНАТА, А НЕ ЗАБРОШКА! ОН СПЕЦИАЛЬНО ЭТИ ОБОИ ПОВЕСИЛ, ЧТОБЫ МЫ ДУМАЛИ! ЧТО ОН УБИВАЕТ ГДЕ-ТО В ЗАБРОШЕННЫХ МЕСТАХ!– Прокричал Джо у себя в голове.
- Так, ладно, это хотя бы что-то получается, теперь нужно искать человека не только с инженерным образованием, но и того, кто может позволить себе отдельную комнату для чего-то подобного. Интересно, как там сейчас Джейн.– Думал Джо.
А пока он об этом думал, Джейн сидела и ждала Сару с её работы, на которую она недавно устроилась.
- Блин, как скучно одной... Сара, ты настоящая ведьма, без тебя так скучно... Хотя раньше мне было хорошо одной.– Говорила она про себя.
Вдруг кто-то постучался в дверь.
- Кто там?– Джейн открыла дверь, а там был Дин.
- Здравствуйте, вы же Джейн Винчестер?– Спросил Дин, в его голосе был слышен дружеский тон.
- Да, что вам?– Спросила Джейн.
- Я Дин Сингер, мне нужна Сара, просто нужно кое-что спросить у неё.– Сказал Дин.
- Она сейчас на работе, что тебе нужно у неё спросить?– Спросила Джейн.
- Насчёт её психолога.– Ответил Дин.
- А ты ей вообще кто?– Спросила Джейн.
- По факту никто, но я работаю в том же месте, что и её психолог, мне нужно просто у неё спросить и всё.– Ответил Дин.
Дин выглядел дружелюбно, и не видно в нём было опасности, всё же Джейн решила довериться ему, хотя раньше бы этого не сделала.
- Ладно, проходи.– Сказала Джейн.
Дин вошёл в их квартиру.
- А у вас уютно.– Сказал Дин.
- Вам её примерно час ждать, вы уверены, что не хотите придти позже?– Спросила Джейн.
- Не, я тут её подожду.– Ответил Дин.
- Ладно.– Она села на диван и включила ноутбук, который лежал рядом.
- Что смотрите?– Спросил Дин.
- Да так, своё расследование по «Джейн Доун», я выяснила, что она убивает людей, которые как-то связаны с изнасилованием или педофилией, сама она просто соблазняет их, а потом в нужный момент убивает и скрывается, оставляя открытую информацию о злодеяниях жертвы. Я думаю, да даже уверена, что она сама была изнасилована каким-то педофилом, вот теперь и вершит самосуд из-за травмы, также там в последнем доме были следы борьбы, а значит, у неё всё пошло немного не по плану.– Сказала Джейн.
- Ясно-ясно, а какие у вас отношения с Сарой?– Спросил Дин.
- Ну, она для меня как лучшая подруга.– Сказала Джейн, но Дин заметил на её лице небольшой дискомфорт, когда он спросил про их отношения.
- Хм, а вы скучаете по ней, когда её нет?– Спросил Дин.
- Есть такое...– Ответила Джейн.
- А ваше поведение сильно изменилось, после того как вы стали близки?– Опять спросил Дин.
- Да, я стала более мягче.– Ответила Джейн.
- Много ли вы думаете о ней?– Сказал Дин.
- Да, довольно часто...– Сказала Джейн.
- Джейн, у меня для вас хорошие новости, вы в неё влюбились.– Сказал Дин, а Джейн покраснела и с удивлением ответила.
- НЕТ! НЕТ! БЫТЬ ТАКОГО НЕ МОЖЕТ!– Говорила Джейн.
- Ну эти 3 ответа говорят, что «Да».– С небольшой фальшивой улыбкой сказал Дин.
- Как он смог расспросить меня о таких вещах, причём так, чтобы я не заподозрила подвох, он так легко расположил к себе меня, что я с ним разговаривала как с другом.– Думала про себя Джейн.
Вдруг кто-то кинул камень, и он разбил окно, сам камень лежал около дивана, сам кинувший скрылся. Джейн подняла его, там была записка, та начала её читать.
-«Поймайте меня, детектив~».– Сказала Джейн, снизу была подпись «Джейн Доу».
Приезд
Эру и Хаку почти прилетели, Хаку осматривался и только заметил, что Эру что-то рисует в блокноте.
- Ого, что рисуешь? – Спросил Хаку.
- Ну, это скечи персонажей для моей манги, которую я рисую. – Ответил Эру.
- Ого, и как давно рисуешь? – Сказал Хаку.
- Ну, где-то с 5 лет, а в 10 лет я полностью решился. – Сказал Эру.
- А что в 10 лет такого случилось? – Спросил Хаку.
- Ну знаешь художника Синдзи? – Спросил Эру.
- Да, это же который японец, помню, ещё расследовали его самоубийство, которое оказалось убийством, а доказал это Соу. – Ответил Хаку.
- Да, именно он, кстати, а откуда знаешь? – Спросил Эру.
- Я как-будто новости не смотрю, да и это дело одно из самых популярных у Соу, и да, отвечай на тот вопрос. – Сказал Хаку.
- Ну, он мой кумир, а в 10 лет на одной из его выставок я рассказал ему про свою мангу, и он поддержал меня, даже дал советы по рисованию. – Сказал Эру.
- Ясно. – Сказал Хаку, пока они разговаривали, самолёт уже сел, и Эру с Хаку вышли с чемоданами.
И они увидели перед собой Нормана.
- Опа, а ты тут что делаешь? – Спросил Хаку.
- Когда я тебя искал, я запомнил, где ты высадился, и очевидно же, что из-за того, что ты тут уже был, ты сядешь сюда. – ответил Норман.
- Ого. – сказал Эру.
- Ладно, пошли заплатим за квартплату, а потом домой. – Сказал Хаку.
- Как раз кое-что расскажу тебе. – Сказал Норман.
Пока они шли, Норман начал рассказывать.
- А вдруг этот Провидец как-то связан с Ранмару? Они оба за справедливость, оба для этого используют жестокие методы, если следовать этой информации, то, возможно, Ранмару его сообщник. – Сказал Норман.
- К сожалению, нет, Провидец бы с ним не работал, ибо Ранмару убивает и невинных людей, но Провидец его, похоже, ещё не убил, ибо слишком занят, поэтому надежда на японскую полицию, а точнее Соу. – Сказал Хаку.
- Кстати, а кто этот пацан? – Спросил Норман, смотря на Эру.
- А, это Эру, можно сказать, я взял его под своё крыло. – Ответил Хаку.
- И с тебя будет такой себе учитель. – Сказал Норман с ухмылкой.
- Ой, да пошёл ты нахуй. – Сказал Хаку.
Пока они разговаривали, они дошли до хозяина квартиры, у которого Джейн снимает, он был недалеко от её дома. Хаку и Норман постучались.
- Кто вы? – Спросил мужчина за дверью.
- Я Хаку Морюки, я с Джейн Винчестер снимаю квартиру, ну и с Сарой Женефер. – Ответил Хаку, через несколько секунд открылась дверь.
Перед Хаку стоял мужчина 45 лет, были видны скулы на лице, у него были ухоженные чёрные волосы, глаза были серыми, сам он был одет в белый свитер и пижамные штаны, а также он был в тапках.
- Здравствуйте, я Джонатан Коллинз. – Он протянул руку.
Хаку её пожал и вошёл внутрь дома, а Норман и Эру остались ждать на улице.
- Так, сейчас я вам переведу деньги, только дайте номер. – Сказал Хаку, Джонатан дал свой номер, и Хаку перевёл деньги.
- Я не думал, что кто-то всё-таки найдётся, кто будет с ней жить, хорошо, что вы у неё есть, а то она иногда жаловалась на одиночество. – Сказал Джонатан.
- Ого, вы дружите? – Спросил Хаку.
- Ну, плюс-минус, она иногда рассказывает о своих проблемах, кстати, от неё ушли примерно 20 человек. – Сказал Джонатан.
- Ни хуя себе. Но с нами так точно не будет. – Сказал Хаку.
- Ну, я в этом уверен. – Сказал Джонатан.
- Ладно, мне пора, пока, Джонатан. – Сказал Хаку.
- Пока, Хаку. – Сказал Джонатан, а Хаку вышел из дома.
- Ну, пошли. – Сказал Хаку, идя к дому Джейн, Норман и Эру пошли за ним.
Когда они пришли, сразу заметили разбитое стекло.
- Так, а теперь я волнуюсь. – Сказал Хаку открыв дверь, на диване сидели Джейн и Дин.
- О, Хаку вернулся– Сказала Джейн.
- Привет, а это кто? – Сказал он, посмотрев на Дина.
- Я тут Сару кое-что спросить пришёл. – Сказал Дин.
Норман и Эру тоже поздоровались.
- Эм, а кто это с тобой, Хаку? – Спросила Джейн, показав на Эру.
- А, ну, это Эру, мой ученик, он будет жить у нас, и, кстати, за квартиру я заплатил. – Ответил Хаку.
- Даже не знаю, тебя сначала убить или поблагодарить. – Сказала Джейн.
Резко Хаку услышал знакомый голос за спиной.
- О, ТЫ ВЕРНУЛСЯ. – Хаку повернулся, а это была Сара.
Она обняла его.
- С возращением. – Сказала Сара, Хаку обнял её в ответ.
- Привет, Сара, я тоже рад тебя видеть. – Сказал Хаку.
- М-да, будет трудно ей сейчас объяснить, что случилось. – Сказал Дин.
Сеанс или Допрос, а также принятие Хаку
- Итак, Сара Женефер, меня зовут Дин Сингер, я психолог в клинике, посетителем которой Вы являетесь. Я бы хотел задать вам несколько вопросов, если не возражаете.– Начал диалог Дин.
- А о чëм?– Спросила Сара.
- Можете сказать, как давно Вы ходите к ней?– Сказал Дин.
- Ну уже как 3 месяца, а что-то не так?– Спросила она.
- Дело в том, что в отделе я работаю более месяца, но я не видел её ни единого раза, что мне показалось в некоторой степени странным, учитывая уровень её квалификации и востребованности.– Ответил Дин.
- А почему этот вопрос именно ко мне?– Спросила Сара.
- Вы её постоянный клиент. К тому же причина, почему вы к ней ходите, сокрыта.– Сказал Дин. Его тон нёс за собой небольшое давление.
- А, ну это было насчёт моих проблем, которые я решила.– Сказала Сара, с неё пошёл холодный пот. Заметив это, Дин начал активнее давить на собеседницу.
- Угу, а можно тогда узнать, зачем вы тогда к ней ходили позавчера?– Спросил Дин.
- Это… Просто решила навестить.– Ответила Сара.
- Насколько я знаю, это внесено как сеанс. Как же так?– Спросил Дин, он увидел на её лице волнение.
- Ещё немного, и я выведу её на чистую воду.– Думал про себя Дин.
- Хэй, отстань от неё, может это очень личное.– Вмешался Хаку.
- Да, не твоё собачье дело.– Сказала Джейн.
- Хм, в таком случае у меня будут основания подозревать и Сару, ибо она тоже недоговаривает информацию по неведомой мне причинам, так же как и Женет.– Сказал Дин, можно сказать, что он так пытался манипулировать ей, чтобы та сказала правду.
- Это связано с тем, что меня изнасиловал дядя в детстве! Тебе этого достаточно!?– Прокричала Сара, манипуляция Дина оказалась успешной.
Джейн, когда увидела реакцию Сары, взяла Дина за шиворот и подняла.
- Проваливай отсюда, и не дай бог я увижу тебя рядом с моим домом или Сарой.– Сказала Джейн угрожающим голосом, она отпустила Дина.
Дин, конечно, не испугался. Он сохранял спокойствие, но понимал, что ему лучше уйти. Так он и сделал в принципе: собрался и ушёл. А Хаку, Норман и Эру остались стоять в недоумении.
Пока Дин шёл, он размышлял:
- Да, хоть это ответов мне особо и не дало, но слова Сары были искренними, не поддельными, а значит она, возможно, и ни при чём, лишь только Женет. А ещё этот Хаку кажется довольно опасным.– Говорил у себя в мыслях Дин.
- М-да...– Сказал Хаку.
- Скандал в Багейми какой-то.– Пошутил Норман.
- Норман, это не очень смешно.– Было слышно, что Эру говорит криво на английском языке.
- А он не местный ведь так?– Спросила Сара.
- Да, он из Японии, я ещё не до конца смог научить его говорить на английском.– Ответил Хаку.
- Ничего, я на японском умею общаться.– Сказала Джейн.
Хаку посмотрел на Сару.
- Ей, ты как?– Спросил Хаку.
- Да всё хорошо, Хаку, просто я не хотела, чтобы кто-то кроме Джейн это рано узнал...– Ответила Сара.
- Значит, доверие ко мне нет...– Сказал Хаку.
- Ладно, извини, Хаку, что мы тебе ничего не говорим, просто Сара не хочет, чтобы ты знал о её тёмном прошлом, я просто боюсь тебя из-за твоего ума.– Сказала Джейн, опустив голову вниз.
- Ой, да я понимаю, только так не делайте больше, хорошо? А ещё запомните, что я всегда готов выслушать, поддержать, помочь.– Сказал Хаку.
- Хорошо.– Сказала Сара.
- И чтобы укрепить нашу связь, я расскажу про своё детство, вы мои друзья, поэтому должны знать, кто я такой и откуда.– Сказал Хаку.
- Ого, будет интересно.– Подумал про себя Эру.
- Ну началось.– Подумал Норман.
- Наконец-то я узнаю, почему он такой умный.– Думала Джейн.
- О, я узнаю Хаку поближе, это меня радует.– Думала Сара.
- И так, я начинаю.– Сказал Хаку.
Детство демона азарта
Хаку родился в 2010 году, сам он не знал, кто его отец, только потом он в 5 лет сам узнал по своему внешнему виду, что его отец англичанин. Мама очень любила его, а для него она была целым миром, а звали его маму Дженнифер. Сам он потом узнал, что мама японка, которая, переехав в Англию, сменила имя и фамилию, а после того как Хаку исполнилось 3, они приехали в Китай. Жить им там было довольно тяжело, но как-то справлялись до одного момента. Когда Хаку было пять, его мама умерла от несчастного случая, а над Хаку никто не хотел брать опеку, поэтому ему пришлось выживать на улицах и есть из помоев. Тогда мир Хаку просто умер, ему было плевать на то, что он ест помои, он потерял целый мир, а именно свою маму. Так прошло два года, Хаку уже в принципе освоился с этим образом жизни, но также с этим он развивался эти два года, чтобы повысить свою выживаемость, хорошо, что у них была центральная библиотека для всех.
- И так, что мне почитать... Уже почти всю полку подростковых книг прочитал, а их там было 123 штуки. – Сказал Хаку, смотря книги, и его кое-что заинтересовало.
Эта книга лежала на верху от подростковых книг, она называлась «Как понимать, что хотят люди, и пользоваться этим».
- Хм, интересно. – Сказал Хаку, взяв эту книгу в руки, и начал читать.
И его мир снова перевернулся, он увидел возможность вырваться из всего этого, он жадно перелистывал страницу за страницей, он запоминал всё оттуда, по итогу он прочитал её 5 раз за час, хотя сама книга была объемная.
- Всё, больше никаких сомнений, я должен начать жить. – Сказал Хаку у себя в голове.
Хаку был очень хорошо социализирован, ему даже доверяли главы библиотеки, а один из них ставил ставки на бои по боксу, Хаку это заинтересовало, от него он узнал, что скоро будет бой двух боксёров, он сказал их имена, а ещё, что он на одного из них поставил очень огромную сумму.
- А можете, пожалуйста, одолжить компьютер, хочу кое-что посмотреть. – Сказал Хаку.
Ему освободили компьютер, он сел за него и напечатал имена этих боксёров. Один был популярным спортивным блоггером, другой жил боксом также, Хаку посмотрел ещё и на их вес, телосложения и составил расчёты, которые ему пригодятся.
- А можно с вами, пожалуйста, сходить туда, мне просто очень интересно. – Сказал Хаку.
- Ого, серьёзно, я не думал, что ты таким увлекаешься, интересно... – Сказал его учитель.
- Хорошо, и тебе куплю билет, завтра как раз их бой. – Сказал его учитель.
Хаку после этих слов пошёл по своим делам, а именно взять книгу из той полки, где он нашёл «Как понимать, что хотят люди, и пользоваться этим», он достал книгу «Как играть в шахматы, базовые правила и трюки», он, как и прошлую, прочитал 5 раз и также быстро, запомнив всё оттуда, и так он увидел, что уже наступило утро, а значит, сегодня он сможет применить свои новые знания.
[Интересные факты]
По факту в «Разгадке» закончились преступления Зодиака, потому что его убил Кровавый Улыбка.
Новогодние празднование
[Предисловие от автора, события новогодней главы происходят после: «Рассказа о своём детстве от Хаку», «Разговора Кангела и Елизаветы», «Спасения Габриэлем Эммы от насильника, а также их знакомство с Дином и Эру», эти события, конечно, потом будут в следующих главах].
- Кто же мог подумать, что так резко появится снег, кстати, кто кому какие подарки приготовил? – спросил Кангел.
- Секрет. – сказал Эру.
- Я до сих пор в шоке от твоей позавчерашней информации о твоём детстве... – сказала Джейн.
- Джейн, расслабься, праздник же. – сказала Сара.
- Правильно говорит твоя возлюбленная, просто расслабься. – Джеймс растрепал ей волосы рукой.
Джейн ему врезала.
- НЕ ДЕВУШКА ОНА МНЕ, ПРИДУРОК– прокричала Джейн.
- Ну как обычно, и где Хаку? – Говорил про себя Норман.
- Джей, а когда придёт твой друг, ну Джо? – спросила Сара.
- Ну не знаю, учитывая, что мы в... – Резко её перебил стук в дверь.
Норман подошёл и открыл дверь.
- Можно войти? – спросил Джо.
Вдруг подошла Джейн, она выглядела немного злой, но она сказала:
- Проходи.Когда Джейн это сказала, Джо кивнул и вошёл.
- Кстати, а можно сюда придут мои новые друзья? – спросил Эру.
- Хм, думаю, можно. – ответила Джейн.
Эру написал Габриэлю и Эмми, и они сказали, что через час придут, после этого Эру отошёл и отправил свой рисунок Сакуре, на нём был мужчина, после этого ему позвонила Сакура.
- Привет, Эру, это лучший подарок, который ты мог сделать, фотографий отца не осталось, и ты только по своей памяти смог нарисовать его в точь-в-точь, как он был. – сказала Сакура чуть ли не плача.
- Ну я учился у величайшего Синдзи, как ты вообще там? – спросил Эру.
- Да хорошо, вот приняли в участок, а ты как? – ответила Сакура.
- Ну вот друзей нашёл новых, робатаю над мангой усердно ещё, скоро праздновать будем. – также ответил Эру.
- Ладно, с Рождеством тебя, повеселись там. – сказала Сакура по-дружески.
- И ты тоже, сестра– сказал Эру.
- Ей, сколько раз я тебе говорила не называть меня так– сказала Сакура со смехом.
- Ладно, давай, пока.Эру бросил трубку.
Кангел, Норман, Сара, Джейн с Джеймсом уже всё приготовили, Джо сидел и пил кофе, а Норман смотрел на камин, который был в доме Джейн.
- Где же он? – думал Норман.
Резко постучались в дверь, когда Эру открыл дверь, там были Эмми и Габриэль.
- Привет всем, я Габриэль, друг Эру, а это Эмми, моя подруга. – Говорил Габриэль и вызвал впечатление хорошего юноши, а Эмми – стеснительной девушки.
Когда они разговорились и сели за большой стол, там было много еды, они общались и ждали остальных. Резко кто-то упал через дымоход прямо в камин рядом со столом.
- Бля, а ведь больно, ну, вроде, всё нормально, ничего не сломал. – сказал Хаку, который был в костюме Санта-Клауса, также он был с мешком.
- Пиздец, он тупо в нём выглядит. – сказал про себя Норман.
- Хо-хо, а кто хорошо себя вёл? Вы себя хорошо вели– сказал Хаку, начав доставать подарки и давать их.
У Джейн подарок был набор всех каноничных книг о Шерлоке Холмсе, который она очень давно хотела. У Сары был подарок – книга по приёмам подката, у Эру был набор мангаки, у Нормана был в подарке тот самый тайл в манджонке, который он потерял несколько лет назад, у остальных были конфеты.
- Ей, а я что, был плохим? – спросил Кангел, пока остальные радовались подаркам.
- Ох, нет, ты заслужил особенный подарок.Сказав это, Хаку подошёл к двери и открыл её.
Там были...
- СЭМ? МАРК? ЧАРЛИ? УИЛЬЯМ? И ТУТ ЕЛИЗАВЕТА? – прокричав это, Кангел обнял их, 4 из них выглядели уже постаревшими.
- Да, давно не виделись, друг. – сказал Сэм.
- А ты вырос и выглядишь круто. – сказал Марк.
- Рад видеть тебя, друг. – сказал Чарли.
- Я думал, больше не встретимся. – сказал Уильям.
Елизавета просто обняла его в ответ.
- Ну, их найти было затруднительно, спасибо, Норман, что рассказал про них, ну и тебе, Эру, что предупредил насчёт друзей. – сказал Хаку, все прошли за стол и начали что-то обсуждать, и резко...
- Знаешь, Кангел, у меня сейчас с собой скрипка, сыграешь? – спросил Уильям.
- Да, конечно.Когда Кангел это сказал, Уильям дал ему скрипку.
Кангел начал играть, его движения были превосходны, сама песня, которую он играл, была рождественская песня, она была тоже превосходной.
- Ей, Джейн, потанцуем? – спросила Сара, от этого все ахуели, а Джейн покраснела.
- Ну... Эээ... – Джейн не знала, что ответить.
- Давай, сестрёнка, нельзя отказываться от внимания такой девушки. – сказал Джеймс с явной заботой.
Джейн улыбнулась брату и взяла Сару за руку, они начали танцевать под музыку Кангела, Джейн было хорошо от всего этого, она чувствовала руку Сары на своей спине, похоже, это и есть... Луч света, который уничтожает всю тьму.
Зло против Зла
Всякое зло оставляет горечь в памяти, кроме величайшего — смерти, которая разрушает память вместе с жизнью».
— Дмитрий Мережковский
Молодой юноша сидит в самолёте и смотрит в окно, у него коричневый цвет волос, зелёный цвет глаз, волосы разделены на правый пробор, ему примерно 15 лет, сам он выглядит довольно симпатично, а также имеет хорошее телосложение. Он о чём-то думал, похоже, о чём-то очень важном для него.
- Австралия довольно интересное место, особенно в том городе, куда я еду. Мельбурн, город славится своими красочными домиками на пляже в пригороде Брайтон. Восемьдесят две деревянные хижины стоят в ряд, при этом каждая из них раскрашена по-своему, интересно, но есть кое-что другое. «Мистер Круэл» — австралийский серийный насильник детей, который напал и изнасиловал трёх девочек в северном и восточном пригородах Мельбурна в конце 1980-х и начале 1990-х годов, его так и не нашли, но сегодня у него неудачный день, ибо за ним пришёл я, Дориан Бонапарт. – Дориан вёл свой монолог у себя в голове, смотря на то, как самолёт уже садился.
Он вышел из самолёта, его глаза начали рассматривать местность.
- Не обманули, выглядит всё очень даже хорошо, есть чувство уюта. – Опять подумал он про себя и пошёл в местный отель, но перед этим он увидел магазин с костюмом, он стоил довольно дорого, 1147$, и напоминал костюм Круэла.
-Так, теперь... – Дориан достал из чемодана какой-то документ.
Там было всё о деле Мистера Круэла, все детали.
- Так, 22 августа 1987 года в Лоуэр-Пленти в 4 часа утра в семейный дом, сняв оконное стекло с окна гостиной, ворвался мужчина, вооружённый ножом и пистолетом, и одетый в балаклаву. Он связал руки и ноги обоих родителей и запер их в шкафу. 6-летнего сына привязал к кровати хирургической лентой, а 11-летнюю дочь изнасиловал, но перед этим отвёл её в ванную, где умыл. 27 декабря 1988 года в 5:30 утра в Рингвуде Мистер Круэл ворвался через заднюю дверь дома Джона и Джули Уиллс, вооружённый ножом и небольшим пистолетом. Он связал родителей медной проволокой, заткнул им рты и потребовал от них денег. Он разбудил их 10-летнюю дочь Шэрон, заклеил ей глаза скотчем, засунул ей в рот кляп и увёл её с собой, предварительно забрав несколько предметов её одежды. 3 июля 1990 года в 11:32 вечера в Кентербери преступник ворвался в дом семьи Линас, где в тот момент находились только дочери хозяев — 13-летняя Никола и 15-летняя Фиона. Он отвёл их в спальню родителей и сказал, что ищет деньги. Хотя в спальне была сумма денег в 4 000 долларов, Мистер Круэл их не взял. – Дориан просто поговорил кратко про его преступления, чтобы начать свои рассуждения.
- Так начнём с банального, психологический портрет Круэла. Похоже, он является жертвой изнасилования, а ещё точнее — именно жертвой домашнего сексуального насилия, ибо он насиловал маленьких детей, что свидетельствует о большой вероятности, что он сам был в их положении, а учитывая, как он о них заботился, то над ним надругался именно родственник. Также есть ещё одна любопытная деталь, он взял пластинки и пальто, эта деталь могла бы как-то к нему могла бы подвести, но навряд ли Круэл настолько глуп, чтобы так легко попадаться. На подготовку к преступлению ушло от одной до двух недель (поскольку преступление было совершено вскоре после того, как имя девушки появилось в газетах). За это время он успел изучить планировку дома семьи жертвы, саму жертву и, предположительно, еженедельный график семьи, чтобы выбрать время для действий. Предположительно, «Кэти» является объектом обожания мистера Круэла. Вот почему он перепутал имя девушки, даже зная ее настоящее имя. Преступник был очень осторожен в своем методе совершения преступления, даже после купания жертвы, и не оставил никаких улик, но в то же время он часто путал имя своей жертвы, называя ее “Кэти”, что наводит на мысль о том, что он страдает заболеванием под названием “Ложная слепота” (на стадии первого преступления об этом нельзя сказать наверняка). Полиция предложила позвонить мистеру. Жестокость, совершенная во время преступления, была инсценирована, возможно, чтобы напугать семью, но в этом нет смысла, потому что он мог перерезать провода после звонка, и если бы он хотел напугать их, он бы сделал это с помощью пистолета или ножа.Дориан представил себя в том доме, перед ним стояла картина, которая описывалась в газетах о преступлении, всё первое преступление было как на ладони, конечно, Дориан додумывал некоторые моменты сам, но это особенно не мешало.
- И так, с портретом и первым преступлением разобрались, теперь ко второму, ночью / ранним утром Жестокий предположительно активно исследовал места проживания жертв (камеры, слепые зоны, охрану, двор, задворки, окна, расположение комнат). А вечером он мог бы отлынивать где-нибудь поблизости, присматривая за семьей и запоминая их распорядок дня и то, когда их может не быть дома. Мистер Круэл ворвался в дом в 5:30 утра (примерно в 6:00 утра он отправился в путь, похитив жертву); потратил около часа на все действия, произведенные над жертвой, и после этого общее время, по словам жертвы, составило 9:00 утра (прибыл с жертвой в определенное место примерно в 8:00 утра). Таким образом, место, куда преступник отвез жертву, находится примерно в 1,5-2 часах езды на машине от места жительства семьи. Исходя из остальных случаев, также можно предположить, что преступник привез всех жертв в одно и то же место. В среднем на подготовку к преступлению уходило от недели до месяца. Также та девочка слышала, что над домом не раз пролетал самолёт, а до этого он включил радио, что даёт мне право считать, что это просто обман, чтобы запутать следствие. – Дориан всё также представлял место преступления, ну и ощущал себя там, это место, где происходили страшные вещи, эта тьма, которая укутывает с ног до головы, тьма, в которой сам Дориан уже давно.
- Похитив жертву, преступник также сделал предложение отцу жертвы (который был старшим партнером международной бухгалтерской фирмы) в виде выкупа за похищенную девушку в размере 25 000 долларов. Но даже после того, как отец объявил в прямом эфире, что готов заплатить эту сумму, Круэл не вступал в переговоры, что наводит на мысль, что преступник использовал этот эфир только как способ следить за взаимодействием семьи жертвы и полиции. По словам пострадавшей, ее отвезли в определенный дом, но там не было ни слова об аэропорту, несмотря на то, что было упоминание о том, что там был слышен такой же низкий гул, какой слышали другие жертвы, что наводит на мысль, что, возможно, предположение полиции об аэропорту не соответствовало действительности. Было сказано, что мистер Круэл нашел 4000 долларов в спальне родителей жертвы, но не взял их, что подтверждает предположение о том, почему преступник при совершении этого преступления выдвинул такие условия отцу жертвы.Дориан снова визуализировал место преступления, на этом он решил закончить и наконец-то вернулся в реальность.
- Вывод: Круэл богач, почему я так решил? Потому что по фотороботу видно, что он одет во вполне себе дорого стоящую одежду, которую я видел на прилавке магазина одежды, также он брал только малые суммы денег, что говорит о том, что в них он не нуждается. Тогда зачем был весь этот цирк с выкупом? Просто ради веселья, ради адреналина, который пьянит мозг, да и сам он знал, что ничего не будет, план был продуман, а теперь.... Пора переходить к главному, к особому блюду, избавление от этого мусора.Дориан произнёс последние слова так, будто он сама «Карма», которая пришла вернуть должок Круэлу.
- Мне нужен Роберт Вайт, мне кое-что надо с ним обсудить, это касается дела Мистера Круэла.Когда Дориан это сказал, полицейский удивился и показал, куда ему нужно идти, Дориан пришёл в кабинет, где был Роберт.
- Здравствуйте, кто вы? Чего желаете? – спросил Роберт, он отрастил себе бороду и в принципе поправился.
- Меня зовут Дориан, я тут просто кое-что узнать хочу, это касается дела Мистера Круэла.Когда Роберт это услышал, он слегка дёрнул бровью, Дориан это заметил и сразу понял, это точно тот, кто ему нужен.
- Что же вы желаете узнать, молодой человек, об этом жутком деле?Дориан сел на стул, который там рядом там был.
- Помните же, у вас была важная улика, где было ДНК Круэла, но вы его каким-то образом потеряли? Так вот, Роберт, а какую сумму вам отдал Круэл, чтобы вы ему отдали такую важную улику? Перед тем как ты спросишь, почему я решил, что ты взяточник, ну знаешь, я изучал это дело по кусочкам 4 дня, поэтому смог найти много информации. И как раз таки по ней я узнал, что ты после того, как дело Круэла начало утихать полностью, ты резко победил в каком-то конкурсе, из-за чего у тебя появилась большая сумма денег, выглядит странным, не находишь? Я не твои друзья, которые просто это не заметили, ибо ты их друг, я тот, кто будет выполнять и разгребать ту работу, которую ты должен был выполнять.Дориан давил на Роберта, что у него очень сильно хорошо получалось, Роберт даже сказать ничего не мог, настолько он был шокирован.
- Всё идёт согласно моему плану, который я придумал ещё когда шёл в отель.Думал Дориан, пока Роберт звонил своему другу.
Трубку взял Майлз, он был у себя дома пил виски, дом был просторный, похож чем-то на коттедж.
- Что тебе, Роберт? – спросил он, сделав ещё один глоток виски.
- Тебя ищет какой-то пацан, самое страшное, что он всё знает...Майлз напрягся, когда это услышал.
- Подробнее...Роберт начал объяснять.
- Он рассказал всё о твоём деле и как раз он до всего догадался, до всего буквально!Он знал, что в его кабинете хорошая звукоизоляция, поэтому он мог позволить себе так крикнуть.
- Да ну... Так нужно с этим что-то решать, он представляет для нас обоих опасность.Майлз думал, как это всё решить.
- М-да, в перчатках это ощущается по другому...Это был Дориан, когда он ушёл от Роберта, Дориан пошёл к его машине, которая стояла около участка, к счастью, где ходят редко люди, поэтому он спокойно взломал машину и незаметно спрятался на заднем сидении.
После того как он вырубил Роберта, он вышел из машины, потом положил Роберта на второе передние сидения, а сам взялся за руль и поехал к дому Майлза, по его расчётам Дориана, тот уже давно далеко от дома, ибо досюда он может и пешком дойти. Они оказались верны, Майлз пришёл на мост и не увидел машину друга, он подождал 10 минут, позвонил, но никто не ответил, с небольшой злостью он пошёл домой, он открыл дверь и включил свет в главной комнате. Он ужаснулся от увиденного, там лежал Роберт с ножом в боку, похоже, он уже мёртв, но пугало больше другое... Дориан с пистолетом, который был наставлен на Майлза.
- В детстве меня принудила к половому акту старшая сестра, тогда мне было 6, ей 10. После этого я не мог нормально заниматься сексом, меня возбуждали маленькие дети, я однажды нашёл женщину, которую любил, но когда она узнала мою тайну, ушла... Её звали Кэти, если ты скажешь, жалею ли я о том, что сделал, то, к сожалению, нет, я давно растерял грань человечности, так что совесть меня не му...Дориан выстрелил ему в голову.
Дориан оставил дверь дома открытой, как и включённый свет. Весь его план заключался в том, чтобы подстроить всё так, что Роберт узнал, что Майлз Круэл, и при встрече они убили друг друга, в машине Роберта, которая стояла рядом с домом, но из-за темноты её не заметно, лежали доказательства о том, что Круэл это Майлз. На утро уже все газеты трубили новости о том, что Круэл был найден и что он мёртв, самого же Роберта сделали героем посмертно, на что Дориан и рассчитывал, но сейчас он думал о другом.
- Я принёс миру пользу, но будто мне не так радостно, как раньше, я уверен, это из-за истории Круэла, может, ему можно было помочь, но это уже не мои проблемы, по моим меркам этот мусор не должен у меня рассматриваться даже теоретически на искупление, поэтому он не заслуживает прощения. Думал Дориан, попивая кофе.
Похождения Уильяма Кауста
2027 год, сейчас Уильяму 57, у него уже виднеется седина на волосах, сам он является сейчас главой одного участка, но сейчас у него был небольшой отпуск, ибо сегодня был важный день.
- Ого, розы, такой мужчина, как вы, что, собирается на свидание? – спросил продавец цветов.
- Нет, конечно, но сегодня очень важный день. – Кауст купил букет роз.
Пока он шёл куда-то, он увидел девочку, она плакала, Уильям сразу понял, что она потерялась, ибо слишком маленькая, всего 5 лет по виду, и без мамы или другого родственника рядом.
- Где-то пусто, где-то обильно. Справедливости не узнать. Не люби меня слишком сильно, чтоб не больно было терять. Чтобы встретить судьбу покорно, бога доброго не гневить. Чтобы солнце не стало чёрным, не пропало желанье жить. Десять футов тебе под килем! Ветра свежего над волной! Не люби меня слишком сильно, просто рядом побудь со мной. – Кауст пел эту песню так, будто пел её не раз, у него был спокойный и мягкий тон, а на лице добродушная улыбка.
Это помогло, девочка перестала плакать, Кауст взял её на руки и положил на шею.
- Пойдём искать твою маму. – Он начал потихоньку идти, пока девочка высматривала свою маму.
- Пока, София, слушайся маму и не на шаг от неё. – Сказав это, он пошёл дальше с букетом роз.
Пока он шёл, увидел школьников лет 10, они играли в футбол. Кауст решил немного посмотреть на эту детскую забаву, но в один момент один из них попал в окно и разбил его.
- Думаю, лучше просто признать свою вину. – Сказал Кауст тому мальчику, который попал в окно, вышел один из учителей, а именно мужчина.
- КТО ЭТО СДЕЛАЛ? – Мальчик поднял руку, учитель что-то хотел сказать, но Кауст резко спросил:
- Деньги быстро– Он дрожал.
- Ты неправильно держишь ствол. – Тот легко выбил его из рук и повалил на землю.
- Ай! - Кауст протянул ему руку, тот взялся за неё и встал.
- Смотри, как надо. – Кауст начал показывать, как надо держать пистолет, но потом сказал:
- Я из неблагополучной семьи, еле отучился в школе, а сейчас учусь в колледже, но семья мне никак не помогает, а мне нужны деньги, поэтому я украл пистолет отца, ну и хотел кого-то ограбить, вы как раз и первым попались. - Кауст внимательно его выслушал.
- Ну, музыкантом, я хожу на специальные бесплатные занятия, но я не думаю, что это мне нормально принесет денег. - Юноша явно приуныл.
- Меня никто не верил, для меня слышать эти слова очень приятно. - Кауст заплатил за еду и перед тем, как уйти, сказал:
- Найди себе подработку, когда накопишь денег, когда встанешь на ноги, можешь начинать карьеру музыканта, пока. - Он увидел на лице юноши улыбку.
- Спасибо вам, мистерКауст, сам улыбнувшись, ушёл.
Наконец-то он пришёл к месту, к которому так долго шёл, всё это время он шёл к могиле своей дочери, он положил её любимые цветы, а именно розы, на её могилку.
- Где-то пусто, где-то обильно. Справедливости не узнать. Не люби меня слишком сильно, чтоб не больно было терять. Чтобы встретить судьбу покорно, бога доброго не гневить. - Он всхлипывал от слез.
- Чтобы солнце не стало чёрным. Не пропало желанье жить. Десять футов тебе под килем. Ветра свежего над волной. Не люби меня слишком сильно, просто рядом побудь со мной. - Посмотрел он ещё раз на могилу дочери, закончив петь её любимую колыбельную.
Начало пути
Хаку пришёл с учителем на бой этих боксёров, было куча людей, которые хотели посмотреть, как два мужика бьют друг другу морды. Для Хаку это было непонятно, люди будто до сих пор остались теми пещерными людьми, у которых низкие потребности. Вышли эти боксёры, один был белый мужчина со светлыми волосами, с накаченным телом и зелёными глазами. Другой был чёрный лысый мужчина, он был крупный и также накаченный, и глаза были жёлтые. У первого синие перчатки, у второго красные.
- Того ютубера-боксёра зовут Джек Макаллистер, а другого Мэтт Морган, и вот сейчас у этих двух начнётся бой...– Хаку раздумывал, он явно уже что-то понял, но что?
Начался первый раунд, пошли первые удары Джека, вроде бы Мэтт неплохо уклонялся, но опять же Хаку что-то заметил, тут что-то не так, первый раунд прошёл в пользу Джека.
- Вот блин...– Говорил его учитель от неудачи Мэтта, но Хаку его не слушал, он внимательно следил.
Так шло время, прошли второй, третий раунд, и вот, когда начался перерыв, Хаку отпросился в туалет, а сам же он незаметно пришёл к Мэтту.
- Привет, Мэтт, как я вижу, сейчас у тебя дела идут не очень, да? – Мэтт удивился, когда увидел Хаку, он не понимал, как тут оказался этот ребёнок.
- Ты кто вообще такой? Что ты тут делаешь? – Мэтт поднял бровь, а Хаку выглядел абсолютно спокойным.
- Я Хаку, пацан, который внимательно смотрел за твоим боем, ты ведь сдерживаешься, да? Я посмотрел всю информацию, которая относится к твоей биографии и физическим способностям, также было и с Джеком, я читал про вас информацию одновременно. Открыл одну вкладку для информации с тобой, а другая для информации с Джеком, одновременно с этим я проводил расчёт, всё это я сделал за минуту, хотя информации было много, и пришёл к выводу. Твоя физическая сила намного превышает силу Джека, опыта у тебя также больше, да и ты живёшь этим видом спорта, значит, тебя купили для этого боя, не такли? – После всех этих слов Мэтт был просто в шоке, этому мальчику на вид только 7 лет, а он уже сделал что-то подобное.
- Как... Как ты... Да, это правда, также мне пригрозили смертью, Джек непростой, ему эта победа очень нужна для статуса, ради этого он готов убивать, если понадобится, подставит всё как несчастный случай... И всё, меня нет, поэтому я просто ему проиграю. – Мэтт явно боялся и хотел проиграть, но у Хаку было другое мнение.
- Неужели ты хочешь опозорить дело всей своей жизни? Неужели для тебя бокс ничего не стоит, ты что, хочешь признать, что такой мусор, как Джек, может что-то с тобой сделать? Неужели ты настолько готов пасть низко и унизить? – Его голос был спокоен, будто он не человек, нет... Мэтт видел перед собой не мальчишку... А демона, который видит его насквозь, все его слабости и страхи, и это всё давит на него.
- ТЫ ГДЕ БЫЛ!? Я УЖЕ ИСПУГАЛСЯ! – Прокричал учитель Хаку.
- Извините, я просто потерялся. – Его учитель просто недовольно вздохнул, и они пошли обратно на свои места.
Мэтт думал над словами Хаку, неужели он вправду готов так унижаться? Неужели для него дело жизни — это ничего?
- Нет, это бред! Я же умру! Просто умру! А у меня и семья есть! Мама ждёт, что я к ней в гости приду... Жена дома ждёт с ребёнком... Папа ждёт... Нет, я не могу, я отдал боксу почти всю свою жизнь, я не могу просто так поступить... – Он с уверенностью вышел на ринг, начался раунд, сразу Мэтт начал атаковать со всех сил Джека, тот еле устоял на ногах и не ожидал такого, не прошло и секунды, как Мэтт одним ударом по голове Джека вырубил его.
- Раз! Два! Три! Четыре! Пять! Шесть! Семь! Восемь! Девять! Десять! !! ! ПОБЕДИЛ МЭТТ МОРГАН. – Руку Мэтта подняли.
- ОГО, ТЫ ВИДЕЛ, КАК ОН ЕГО, ХАКУ!? – Учитель явно ликовал, конечно, ибо он поставил на Мэтта, и Хаку это знал, поэтому всё, что сейчас произошло, было его планом.
После этого они вышли и пошли обратно в библиотеку, где Хаку и уснул. На утро новости гремели от заголовка «ЗНАМЕНИТОГО БОКСЁРА МЭТТА МОРГАНА УБИЛИ СЕГОДНЯ ЭТОЙ НОЧЬЮ!!!». Хаку прекрасно знал, что так и будет.
Эта пустота от его действий, к удивлению, разожгла в нём огонь, огонь, который готов спалить любого, кто станет его соперником, теперь Хаку было ясно, чего ему не хватало всего этого время... Прошла неделя, Хаку опять же всё больше поглощал знаний, он прочитал около 500 книг, это в большинстве случаев были какие-то взрослые произведения, ну и научные работы, он их читал в тайне от учителей, ибо знал, что они навряд ли одобрят его интерес к таким книгам.
- Так, нужно бы почитать что-то по шахматам, а то я знаю только базовые правила. – Когда он хотел пойти искать книгу, он услышал новости из ноутбука своего учителя, там говорилось, что в их город завтра приезжает гениальный шахматист, вундеркинд, которому 20 лет, по мнению профессиональных шахматистов, он уже где-то на уровне гроссмейстеров.
- Марло Белл... Посмотрим, смогу ли я тебя одолеть... – Хаку явно был настроен сразиться с ним, уже на следующий день он начал искать, где сейчас находится Марло Белл, сам же Хаку прекрасно знал всю эту местность, поэтому он дошёл до главной площади, и там должен быть Марло Белл из-за того, что только там проводились какие-то важные мероприятия. Марло проводил там уже свои партии с местными, он легко их побеждал, даже особенно не напрягаясь, Хаку смотрел на китайцев как на тупых, будто там вообще нет никого, кто мог хотя бы дать ему минимальный отпор. Через несколько минут подошли профи шахматисты Китая, и тут тоже самое, они легко проиграли ему, ну а Хаку анализировал все партии Марло, которые он видел, у Марло уже было 70 побед и 0 поражений, и вот наступил этот момент.
- Можно мне? – Хаку вышел из толпы, от его просьбы все очень удивились, какой-то мальчишка захотел выйти против Марло, который в пух и прах уничтожил даже профи шахматистов Китая.
- Ого, мальчик, ты хочешь поиграть? А не боишься? Учитывая, скольких я победил. – Марло улыбнулся, он явно не воспринимал Хаку всерьёз, ну и не собирался тратить на него своё время, хотя по нему так не скажешь, так как он человек репутации, он в мягкой форме намекает, что играть он не будет.
- Мне ваша лживая доброта не нужна, так что обойдёмся и без этого. Я хочу с вами сыграть, Марло, или же вы боитесь проиграть ребёнку? Неужели сомневаетесь в своих способностях, Марло Белл? – Хаку задел эго Марло, тот в лице стал серьёзным.
Хаку играл за чёрных, а Марло за белых, ну и началась партия. Марло играет d4, Хаку идёт Nf6, Марло делает ход c4, а Хаку g6. Марло отвечает Nf3, Хаку же Bg7, Марло же e3, потом пошла 0-0 от Хаку, и вообще казалось, что он играет довольно хладнокровно и расчётливо. Марло отвечал Be2, Хаку делает d6, Марло отвечает Nc3, и тут Хаку делает ход конём Nc6, что удивляет Марло, но он отвечает d5, на что получает от Хаку Nb4. Все удивляются с этого мальчишки, он не только может давать отпор Марло, но а также он ведёт себя настолько спокойно, что это удивляет больше всего.
- Так, сейчас он пойдёт a3, потом Nd4 и dxe6N. – Хаку предугадывал, как пойдёт Марло, и был прав, ответил он на первое Na6, на второе e5, а на третье fxe6.
Марло делает 0-0, а Хаку e5, следующий ход Марло Nb3, Хаку же c6, дальше идёт e4 от Марло и ответ Nc7 от Хаку. Хаку полностью видел все ходы Марло, все его стратегии и тактики, всё, что он пытался сделать, Хаку всё это видел ещё до того, как тот собирался хоть что-либо сделать. Хаку визуализировал саму доску с фигурами, и каждый ход был визуализирован, что и Марло, что и его.
- Его f4 будет отвечено Ne6, f5 отвечается Nd4. Марло сейчас ответит Be3, боже, какой он предсказуемый. .. Размениваем коня на слона, ход Nxe2. – Всё так и произошло, как он и думал, и это уже не нравилось Хаку, неужели Марло настолько слаб или же наоборот, он слишком сильный, неудивительно, он быстро понял, как играть в шахматы на уровне Марло и даже выше, во время партии, зная только базовые правила.
Марло уже начинает нервничать, взрослые шахматисты полностью шокированы, Марло ходит Qxe2, но Хаку не остаётся и сразу же даёт gxf5, опять Марло нервничает, отвечая exf5, но Хаку резко отвечает d5! Марло очень близок к тому, чтобы уже выйти из себя, но он держится из-за всех сил, ходя cxd5, ответ Хаку последовал сразу же cxd5. Марло пытается не отставать, ходя Rad1, Хаку же отвечает d4, в свою очередь Марло идёт Bg5, но сразу получает в ответ Qb6.
- Qc4 ответ Rf7, Na4 ответ Qc7, Qxc7? Ну, ответ Rxc7, Nac5 ответ b6, Bxf6 ответом послужит bxc5, дальше Bxg7 отвечу Kxg7. – Всё, что он сейчас говорил, и происходило, будто Марло работает по каким-то точным алгоритмам, и это убивало интерес Хаку, он так хотел оказаться неправым, совершить ошибку.
- НУЖНО НАЧИНАТЬ КОНТРНАСТУПЛЕНИЕ! – Марло делает ход g47, немного удивляя Хаку оттого, что он этого не ожидал, но Хаку быстро ответил Rb8, ну и дальше он спокойно читал все его следующие ходы.
- Rxe5 ответ Rxb2, Rd5 ответ c3, Rd8 ответ Kf2, Rh8 ответ Rbb7, и это становится его первой ошибкой, он мог бы пойти и намного лучше, но ошибся, а Хаку это нравилось, ведь чувство того, что ты можешь проиграть, даёт ему ощущение жизни, и поэтому он только этому рад, после стольких ходов хотя бы раз быть неправым и ошибиться, быть человеком.
- Ого, ты уже начинаешь ошибаться, а значит, скоро я выиграю. – Произнёс Марло, немного успокоившись, и тут он заметил улыбку Хаку оттого, что он просчитался, и его это напугало, ведь он не понимал, как можно над таким улыбаться, а потом он понял, что Хаку что-то задумал, и он начал нервничать сильнее.
- Серьёзно, он повёлся? Я не думал, что мой трюк с улыбкой пройдёт успешно. – Думал про себя Хаку, Марло пошёл Rxh7, ну а Хаку ответил Kg6.
- Rc1 будет отвечено d3, Ke3 отвечаем Rd7, Kd2 получает ответ Kxf6, h4, ну Ke5. – Он легко парирует Марло, и резко он включил свою визуализацию на полную.
Марло сейчас идёт ходом Rf1, Хаку отвечает Kd4, Марло h5, Хаку Re7, Марло Rf4 и ответ Хаку Kd5, Марло Rf1, Хаку Kc4, Марло Rf4, Хаку Kd5, Марло Rf1, Хаку Kc4, Марло Rf4, Хаку Kb3, Марло Rb4, Хаку Kxa3, Марло Rc4, Хаку Kb3, и, наконец, Марло Rc8. Вроде бы какой толк от этой визуализации ходов, причём довольно детальной, если здесь нет выигрыша, но он есть, поэтому Хаку так и детально на это всё смотрит, чтобы убедиться в своей правоте. Все эти ходы проходятся в реальности, и тут Хаку выдаёт свой ход Rh7!
- ЧТО?! – Марло с этого уже полностью выпал из колеи, это входило в план Хаку, он держал Марло в постоянном напряжении, и теперь, когда всё это достигло пика, Марло больше не сможет ничего противопоставить Хаку, и также взрослые профи-шахматисты только и могли, что разинув рты, удивляться.
- КАК ЭТО ВОЗМОЖНО!? Я ПРОИГРАЛ ТЕБЕ!? ТЕБЕ!? МАЛЕНЬКОМУ ВЫКИДЫШУ!? КАК!? Я ЖЕ ЛУЧШЕ ВСЕХ ЭТИХ ИДИОТОВ!? – Он был в полной ярости, но Хаку просто спокойно ушёл, не сказав ничего, всё-таки мало удовольствия принесла победа Хаку над Марло, а люди увидели его истинное лицо, тот быстро поспешил уйти оттуда, он проходил мимо заброшенного здания, чтобы взять трубку от своего помощника.
- Сэр, у нас тут появились кое-какие проблемы... – Голос его помощника был явно тревожным.
- Что там за проблемы!? – Когда он это сказал, на него резко упали железные балки с заброшенного здания и раздавили его.
Хаку пришёл в библиотеку, он сразу пришёл в место, где он обычно спит, ну и уснул с чувством неудовольствия от партии с Марло. На утро он проснулся, и Хаку узнал, что Марло был найден мёртвым, случайный случай, а также выяснилось, что Марло был педофилом, который при помощи влияния затыкал семьи детей, которых он насиловал, но резко кто-то слил все его фото, которые он оставлял после своих мерзких дел, и даже целые видео, неизвестно, кто это был, но он явно помог жертвам взять себя в руки и рассказать всю страшную правду. Хаку было это неинтересно, всё, что его сейчас волновало, что после смерти мамы всё стало унылым и скучным, так Хаку и рос, он пробовал себя в разных перспективах. Пожалуй, кроме химии, с ней у него были нелады, но при этом же в физике, математике, литературе и знания других языков, таких как японский, английский, русский, немецкий. Ему особенно не было равных, хотя и не сказать, чтобы он стремился быть отличником, также со временем он начал ненавидеть Китай и людей, которые там живут, их отношения к животным, их отношение друг к другу, их мораль — всё это вызывало отвращение у Хаку, также он заметил, что за ним наблюдает какой-то мужчина довольно весомых лет. Вот сейчас Хаку 14 лет, его волосы стали длиннее, и почти стало не видно уши, он начал ходить в красно-синей толстовке, он до сих пор в большинстве случаев ночевал в библиотеке, он уже там как родной человек, сейчас он хотел пойти погулять.
Когда он вышел, перед собой он увидел человека, который курил сигарету, и это был молодой Фан.
- Привет, Хаку, я давно за тобой следил, не против, если я отведу тебя кое-куда? – спросил он.
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